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  (2.8.22)עצור בעת הגשת כתב האישום מיום   

 

 אישום  כתב

 כללי חלק

פעל הנאשם במרמה אל מול עשרות קורבנות עבירה, , 2.8.2022ליום ועד  27.12.2020ביום החל  .1

פשר לו לקבל מהם במרמה יבאופן שא, שונים ונה בדרך של הצגת מצגים כוזביםאותם ה

 - 2אתר האינטרנט יד ב עמידו קורבנות העבירה למכירהאותם הש ,מוצרים יקרי ערך

yad2.co.il  :זאת מבלי שהנאשם שילם עליהם. .("2"אתר יד )להלן 

למעלה ממאה ועשרים הונה הנאשם , להלן בהרחבהבתקופה האמורה, ובדרך שתפורט  .2

מרובם המכריע הצליח . מצפת ועד אילת –קורבנות עבירה, המתגוררים בכל רחבי הארץ 

יותר ממוצר קרובות לעתים וים יקרי ערך, מוצר , עבורו או עבור אחרים,במרמה לקבלשם הנא

  .₪ 830,000 -מ למעלהוזאת בשווי כספי כולל  ,מקורבן אחד

פעולותיו העברייניות , פעל במרמה כלפי קורבנותיו הנאשםבחלק קטן מן המקרים, הגם כי 

בהם נסיון, שכמעט צלח, לקבל במרמה במרמה, אך היה  המוצרלא השתכללו כדי קבלת  מולם

 .₪ 19,000 -של ככולל בשווי  ,פריטים שונים

 :להלןדשיטת הפעולה בה נקט הנאשם כדי להונות את קורבנות העבירה, הייתה כ .3

יקרי מוצרים , בין בעצמו ובין ע"י אחרים שהפנו אותו לשם, 2הנאשם נהג לאתר באתר יד  .א

למכירה ע"י  באתרשהוצעו ך גם מוצרים אחרים, סלולריים א מכשיריםערך שונים, לרוב 

 אנשים פרטיים.

ולהתעניין ברכישת המוצר  עם אותם אנשיםלאחר מכן, נהג הנאשם ליצור קשר בסמוך  .ב

 אפליקציית באמצעות  התכתבויותהודעות סמס או  ,ןבשיחות טלפומהם. זאת עשה 
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WhatsApp " :וני והמשכו גם טלפ, ובחלק ניכר מהמקרים ביצירת קשר "(ווטסאפ)להלן

  באמצעות התכתבויות.

 "טלפוןבאמצעות עם מפרסמי המוצרים הנאשם קיים , האמוראת הקשר הטלפוני  .ג

שלא היה רשום על , לביצוע העבירותאותו  ששימש טלפון סלולרי יעודי וא, שה"מבצעי

, שימוש באמצעות עשרות כרטיסי סים שאותם החליף באופן תדיר וושהנאשם עשה בשמו, 

  ף הם לא היו מזוהים תחת שמו.שא

פריטים שהעמידו אותם אלה שקיים הנאשם עם התכתבויות הובמהלך שיחות הטלפון  .ד

  ובזהויות שאינן שלו. ,בשמות בדוייםהנאשם בפניהם למכירה, הזדהה 

בעלים או מנהל של עסקים כבפני אותם אנשים לעיתים רבות נהג הנאשם להתחזות 

של הסלולרי בו  -WhatsAppבהגדרת אפליקציית ה בץזאת תוך ששי .מוכרים שונים

; ולעתים נהג אף לשלוח לתפקיד שתיאר אשר הולמתו , שאינה שלו,פרופילתמונת השתמש 

הנושאות את שם האדם שבשמו  -אמיתיות או מזויפות  -של תעודות מזהות  להם צילומים

 בפניהם. תייצגה

מזהות, הנושאות את תעודות  מעלה מעשרכך, הנאשם החזיק ברשותו צילומים של ל

  שמותיהם של אנשים שאינם מעורבים בעבירות, ובהן עשה שימוש.

נהג הנאשם לומר לאנשים , הקשר הטלפוני האמור עם מפרסמי מודעות המכירהבמהלך  .ה

עמם שוחח, כי הוא מעוניין לרכוש את המוצר שאותו הם העמידו למכירה באתר, ולאחר 

 את המוצר. "ירכוש"מה על המחיר שתמורתו להסכעמם שיח קצר נהג להגיע 

 הנאשם מעולם לא שילם לקורבנותיו על הפריטים שקיבל מהם.  ,אולם

בתמורה  ,את המוצריםהנאשם כך, בתחילת הדרך, ורק במיעוט של מקרים, קיבל מהם  .ו

לשיקים מזויפים שהעביר לקורבנותיו. אלה גילו את המרמה לאחר שנסיונם להפקיד את 

 והתחוור להם כי מדובר בשיק מזויף. ,ותו כשלהשיק או לפד

נהג הנאשם לומר לקורבנותיו כי את סכום במעלה הדרך, וברוב מכריע של המקרים,  .ז

, ישירות לחשבון יעביר להם בהעברה בנקאיתהוא לרכישת המוצר,  עליו הוסכםהתמורה 

, והם הםהבנק של חשבוןהנאשם לבקש מקורבנותיו את פרטי  נהג לצורך זההבנק שלהם; 

 . לבקשהנענו 

או להשתמש באסמכתאות בנקאיות בנקאיות אסמכתאות לזייף נהג הנאשם לאחר מכן  .ח

, ועליהן נרשם, בכזב, כי סכום התמורה עליו הוסכם הועבר מחשבון הבנק של האדם שזויפו

 . אליו התחזה הנאשם, לחשבון הבנק של הקורבן

שאותן זייף ות בנקאיות כביכול, כך, הנאשם החזיק ברשותו מספר תבניות של אסמכתא

על דרך של הוספת פרטי חשבון הבנק של קורבן העבירה, סכום הכסף "שהועבר" והמועד 

 בו "בוצעה" הפעולה.

הנאשם שלח את האסמכתאות המזויפות הללו, לעתים יחד עם צילום תעודת זהות של  .ט

דעתם כי העביר  ווטסאפ, אל קורבנותיו. בכך הניח אתאפליקציית האדם אליו התחזה, ב

 להם תשלום בעד המוצר.

בה יקבלו שישלם להם במזומן או בדרך אחרת  ביקשו הקורבנות מהנאשםבהם מקרים ב .י

אמר להם  ,ו תשלום באמצעות אפליקציית ביט()העברת זה"ב א את הכסף באופן מיידי
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העברה "באמצעות  להסכים לקבלת התשלום הםעל מנת לדחוק ב ,דברי כזב שונים הנאשם

 .  "נקאיתב

בד בבד, ולעתים כאמצעי ליצירת לחץ על הקורבן לשם "סגירת העסקה", ולשם העברת  .יא

וכי הוא היה קורבן להונאה, היה אליו המוצר בטרם יגלה המוכר כי הכסף לא הועבר 

הנאשם שולח אל קורבנותיו נהגי מוניות תמימים או שליחים אחרים מטעמו, ואלה, 

בורו את המוצרים, עוזבים את בית הקורבן, ומוסרים את בהנחיית הנאשם, היו אוספים ע

 המוצר לנאשם או למי שהנאשם הנחה אותם למסור אותו.

, בסמוך לאחר שעלה בידו של הנאשם להוציא במרמה את המוצרים מידיהם של קורבנותיו .יב

סיון שעשה יכך שכל נ, ן המבצעי בו השתמשבטלפו הסים כרטיסי את מחליף הוא היה

 שלון.יליצור קשר עם הנאשם, נדון מראש לכ ,לאחר מכן ,קורבן עבירה

מחק הנאשם את התכתבויות  ,שהמוצר יצא מבית המרומהמיד לאחר  בחלק מן המקרים, .יג

באופן  -המזויפות ששלח האסמכתאות  הופיעושבהן  -הווטסאפ שהיו לו עם הקורבנות 

זאת על מנת  ;הוהן מהמכשיר של קורבן העביר ,שהן נמחקו הן מהטלפון המבצעי שלו

 המרמה שביצע. התלונן ולהציג ראיות עלעל קורבנותיו לעוד יותר להקשות 

 : על מנת להקשות על איתורו, פעל הנאשם אל מול הנהגים והשליחים באופן הבא .4

 המבצעיטלפון רק באמצעות ה את השיח עם הנהגים והשליחים היה מקיים הנאשם .א

 ;תדירבאופן להחליף  ונהג בהם השתמש באופן זמני כרטיסי הסיםו

לשליח כתובת אליה עליו  או גהיה הנאשם מלכתחילה מוסר לנההמקרים, מן  גדולבחלק  .ב

 ,היה עוזב את בית הקורבןכבר שהנהג וצר שאסף מן הקורבנות; רק לאחר להביא את המ

ומשנה את יעד המסירה,  אליובדרכו ליעד שנמסר לו מלכתחילה, היה הנאשם מתקשר 

  .אחר הנאשםקשות על קורבן העבירה להתחקות אחר המוצר ועל מנת להל והכ

את המוצרים מאת נהגי  בעצמם ברוב המקרים נהג הנאשם לשלוח שליחים מטעמו שיקבלו .ג

ככלל, השליחים מטעם הנאשם הם  קיבל את המוצרים לידיו. ספורות לעתיםרק המוניות, ו

 ששילמו לנהגים עבור המשלוח.

שהתקבלו במרמה, בין אם לנאשם עצמו ובין אם למי  , מסירת הפריטיםבמקרים רבים .ד

, אלא בפינות רחוב, דרכים םמשרדבאו  םבביתבכתובת המוגדרת משליחיו, לא התבצעה 

  "ב.מ.כעירוניות ו

, מצפת ועד אילת, ברחבי הארץ קורבנות ממאהבדרך המתוארת לעיל הונה הנאשם למעלה  .5

שיפורטו מסמכים מזויפים, מוצרים שונים וקיבל מהם במרמה תוך הצגת מצגי שווא ושימוש ב

  ₪. 830,000-להלן, ששוויים עומד על למעלה מ

 .הוא חלק בלתי נפרד מכתב האישוםהחלק הכללי  .6

  

 העובדות
שפורטה העבריינית  להלן יפורטו המקרים הרבים בהם הונה הנאשם, על פי שיטת הפעולה

מצגי שווא שונים שהציג להם , על בסיס קיבל במרמהמהם  ,מעלה, את קורבנות העבירה

  .את המוצרים שהעמידו למכירה ושיפורטו,
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 (/2120957 פלא תיק) ש.כ.ח ומר ש.כ' גב -אתא  קריית .1

 אבק שואב, מודעה בה הציע למכירה 2למכירה, באתר יד  ש.כ.חמר פרסם  24.12.20ביום  .1.1

 .חדש של חברת דייסון

, "רועי דן"בשם בכזב זדהה בפניו , הש.כ.חעם טלפוני הנאשם קשר יצר  27.12.20ביום  .1.2

בהמשך היום, פגשו יכי יהשניים סיכמו שואב האבק. את ואמר לו כי הוא מעוניין לרכוש 

. סוכם מכירת שואב האבקלשם  ,בקרית אתאשקניון שער הצפון חניון של ב, 14:00בשעה 

 ול אשר ישולמו ,₪ 1,500רת ותמ ימכור את שואב האבק לנאשם ח.כ.שביניהם, כי עוד 

 שיק.אמצעות ב

 .התקשר לנאשםו - וילדיו .כ, יחד עם אשתו שמפגשלמקום ה חכ..שבשעה היעודה הגיע  .1.3

של חנות  כי לא יוכל להגיע למקום, שכן הוא "בעליםדברי כזב  בשיחתם אמר לו הנאשם

את  ש.כ.חלשימסור  במקומו אדם אחרישלח הוא , אך ונדרשים לו בחנות אוויר" מיזוג

  .אב האבקשואסוף את וי השיק

שזהותו אינה ידועה למאשימה, אדם בחלוף זמן קצר הגיע למקום, מטעמו של הנאשם,  .1.4

שנחזה להיות של בנק מזרחי טפחות, ושהיה למעשה  ₪, 1,500על סך  שיק כ.שומסר לגב' 

 בבנק.  מספר ח.ן שאינו קיים, וכן שם של חברת מיזוג הודפס . על השיקמזויף

את שואב האבק כ. העבירו הזוג  ,שהציג להם הנאשםים מצגי השווא המתוארבהאמינם ל .1.5

 .לאדם שהגיע אליהם מטעמו של הנאשםשלהם 

במתואר, השתמש הנאשם בשיק המזויף ביודעו שהוא מזויף, וקיבל את שואב האבק  .1.6

 . ובנסיבות מחמירות במרמה

 (48991/2021: פלא)תיק  מ.ב.ש מר – הרצליה .2

 . חשמלי קורקינטלמכירה מודעה בה הציע  2ד באתר י ב.שמיטב פרסם מר  2020דצמבר ב .2.1

הזדהה בפניו בכזב , ב.שעם מר  , יצר הנאשם קשר טלפוניהפרסוםבעקבות , 30.12.20ביום  .2.2

  ".2010והציג את עצמו כבעל חברת מיזוג בשם "א.ח.י מיזוג  "רועי"בשם 

 ב.ש השניים סיכמו כי, ואת הקורקינטממנו הוא מעוניין לרכוש כי  ב.שלאמר הנאשם 

 ק. שיבאמצעות  ב.שלאשר ישולמו לו ₪,  5,000תמורת לנאשם ימכור את הקורקינט 

שליח מטעמו של הנאשם, שזהותו אינה ידועה  ב.שיום הגיע לביתו של בהמשך אותו  .2.3

 שעליו הודפס שם של חברת מיזוג ,₪ 5,000על סך מזויף  קשי ב.שלמאשימה, ומסר ל

 . אוויר

 ,להפקיד את השיק באמצעות יישומון של הבנק ב.שניסה  טרם מסירת הקורקינט לשליח, .2.4

 . ללא הקורקינט החשמלי ב.שהדבר לא עלה בידו, והשליח עזב את ביתו של אך 

עם  ב.שלביתו של כי השליח יחזור וסיכם איתו  ב.שבסמוך לאחר מכן שוחח הנאשם עם  .2.5

 שיק אחר. 

זה להיות של בנק , שנחש"ח 5,000ע"ס  שיק ב.שבהמשך היום חזר השליח ומסר ל .2.6

 גם שיק זה היה מזויף. ". Sim Simמסעדת " השם שלשעליו הודפס ודיסקונט, 

הקורקינט את  מסרלעיל  יםהאמורהשווא  יבשל מצגסבר כי מדובר בשיק כשר, ו ב.שמר  .2.7

 . לשליח של הנאשם

 מאוחר יותר להפקיד את השיק, הבין כי היה קורבן להונאה. ב.שמשביקש  .2.8
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אשם בשיק המזויף ביודעו שהוא מזויף, וקיבל את הקורקינט במתואר, השתמש הנ .2.9

 . ובנסיבות מחמירות החשמלי במרמה

 ( 46864/2021)תיק פלא:  י.ב מר – נתניה .3

 . קלנועית, מודעה בה הציעה למכירה 2באתר יד  ,י.בפרסם מר  31.12.20ביום  .3.1

בפניו בכזב  צגתיי, הי.במר יצר הנאשם קשר טלפוני עם  ,בעקבות הפרסוםבאותו היום ו .3.2

כי  י.בלאמר למיזוג אוויר, ו הבעל חברכוהציג את עצמו, אף זאת בכזב,  "רועי טל"בשם 

 את הקלנועית. ממנו הוא מעוניין לרכוש 

באמצעות אשר ישולמו לו  ₪ 7,000-ימכור את הקלנועית בתמורה ל י.בהשניים סיכמו כי  .3.3

 . הנאשם עובד של י.בשיק שיעביר ל

זהותו אינה ידועה שליח מטעמו של הנאשם, אשר  י.בלביתו של יע , הגקצרבחלוף זמן  .3.4

, שנחזה להיות של בנק מזרחי טפחות, ש"ח 7,000מזויף ע"ס  קשי י.בלמאשימה, ומסר ל

 . מזרחי טפחות שעליו הודפס שם של חברת מיזוג, וכן מספר ח.ן שאינו קיים בבנק

א המתוארים העביר את בשל מצגי השווסבר לתומו כי מדובר בשיק כשר ו י.במר  .3.5

  .ששלח אליו הנאשםלשליח הקלנועית 

 לפדות את השיק, גילה כי היה קורבן להונאה. י.בכשביקש מר  .3.6

במתואר, השתמש הנאשם בשיק המזויף ביודעו שהוא מזויף, וקיבל את הקלנועית  .3.7

 . בנסיבות מחמירות במרמה

 (/2120234543 :פלא)תיק  ה.שוגב'  ח.שמר  –ברק  בני .4

 . נייד מחשבמודעה בה הציע למכירה  2באתר יד  ח.שפרסם מר  2021 פברואר .4.1

רועי ", הזדהה בפניו בכזב בשם ח.ש, יצר הנאשם קשר טלפוני עם המודעהפרסום בעקבות  .4.2

 . הנייד את המחשבממנו , ואמר לו כי הוא מעוניין לרכוש "דן

ולמו לו אשר יש ,₪ 3,200ימכור את המחשב לנאשם תמורת  ח.שהשניים סיכמו כי  .4.3

מסירת לשם  ,בבני ברק ח.ששל  וסמוך לביתביפגשו הם כי   ,סוכםעוד שיק. באמצעות 

 המחשב. 

, למקום המפגש ח.שמר הגיע  , בהתאם לפרטים שסוכמו,אחר הצהריים 22.02.21, ביום כך .4.4

  .ה.שהגב' ו יחד עם אשת

שעליו  זויף,שהיה שיק מ, ש"ח 3,200 על סך שיק ח.שלומסר אף הוא למקום  הגיעהנאשם 

 . שכלל אינו קיים ח.ןוכן מספר  שם של מאפייההודפס 

בשל כך כי השיק שקיבלו סברו האמינו למציג השווא שהציג להם הנאשם ואף  ש.בני הזוג  .4.5

כך מסרו לידי הנאשם את המחשב הנייד וזה עזב את המקום בשל כשר, ולגיטימי ו הוא

 כשהמחשב איתו.

 .השיק מזויף וכי הנאשם הונה אותםתגלה לו כי לפרוע את השיק ה ח.שכשביקש מר  .4.6

במתואר, השתמש הנאשם בשיק המזויף ביודעו שהוא מזויף, וקיבל את המחשב הנייד  .4.7

 . בנסיבות מחמירותו במרמה

  (/2120406615 פלא)תיק  ד.ד מר –ברק  בני .5
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שעות הצהריים . בנייד מחשב, 2למכירה, באתר יד  ד.דפרסם מר  2021בחודש פברואר  .5.1

, הזדהה ד.דמר יצר הנאשם קשר טלפוני עם , ובעקבות פרסום המודעה, 23.02.21יום  של

 " בתל אביב. פ.בבשם פיצרייה והציג את עצמו כבעלים של  שושן" "אליהובפניו בכזב בשם 

המחשב והשניים סיכמו כי הנאשם ירכוש וא מעוניין לרכוש את כי ה ד.דהנאשם אמר ל .5.2

שתיעשה העברה בנקאית עבור המחשב ב לשלם ד.דלציע ההנאשם  .₪ 4,150אותו תמורת 

לקבל את התשלום באמצעות אמנם הסכים  ד.ד. "פ.ב" על שם שיקבאו  ד.דלחשבונו של 

  .טרם ביצוע העסקה צילום של תעודת הזהות שלולו ביקש מהנאשם שישלח אך  ,שיק

 הנחזית ותזה תעודתצילום של  ,ווטסאפאפליקציית ב, ד.דל הנאשםבהמשך לאמור שלח  .5.3

, כי הנאשם ישלח שליח לאחר מכן סוכם בין השניים. להיות של אדם בשם אליהו שושן

 . ד.דמביתו של  מטעמו לאסוף את המחשב

ש את ופגליצא  ד.דהשליח הגיע. כי  והודיעו ד.דכשעה לאחר מכאן, התקשר הנאשם לכך,  .5.4

הבינלאומי בנק השל ק שינחזה להיות ש .₪ 4,150על סך  מזויףשיק  ד.דל וזה מסר, השליח

 . "פ.בעל שם "

 את המחשבהוא מסר  האמין למצגי השווא האמורים וסבר כי מדובר בשיק כשר, ד.דלפי ש

 .לשליח מטעמו של הנאשם

האם הוא מעוניין אותו ושאל  ד.דנוסף עם טלפוני הנאשם קשר יצר לאחר מכן, מה זמן  .5.5

למכירה. השניים סיכמו על  נוסף נייד מחשבהשיב כי ברשותו  ד.דלמכור לו מוצר נוסף. 

 . באותו אופן ד.דלאשר ישולמו ₪  3,800תמורת של המחשב הנוסף מכירתו 

בידו ומסר  ד.דשב השליח לביתו של  סיום שיחת הטלפון האמורה, דקות לאחר עשריםכ .5.6

 ". פ.בבנק הבינלאומי על שם "השל שיק שנחזה להיות  ₪, 3,800על סך מזויף נוסף, שיק 

לשליח  האמין למצגי השווא שהוצגו לו וסבר כי אף שיק זה הוא שיק כשר, מסראשר  ד.ד .5.7

  את המחשב הנייד הנוסף.

להפקיד את השיקים ולקבל את התמורה הנקובה בהם, גילה כי הנאשם  ד.דמשביקש  .5.8

 הונה אותו.

 יםשיקשני הכאדם אחר בכוונה להונות, השתמש בבכזב במתואר, התייצג הנאשם  .5.9

ואת המחשב הנייד המחשב הנייד את לידיו קיבל ו, פיםמזוי םשה דעםביו פיםהמזוי

 .במרמה ובנסיבות מחמירותהנוסף וזאת 

 (273038/2021)תיק פלא: ח.ל –תקווה  פתח .6

 . חשמליים אופניים מודעה בה הציע למכירה 2באתר יד  ח.לפרסם מר  28.02.21ביום  .6.1

והציג את עצמו בכזב ות, הנאשם קשר טלפוני עם מר לפידיצר המודעה פרסום בעקבות  .6.2

 בעלים של פיצרייה בתל אביב. כ

לו ימכור ח.ל הוא מעוניין לרכוש את האופניים, והשניים הסכימו שכי ח.ל להנאשם אמר  .6.3

שתיעשה לחשבון  אשר ישולמו באמצעות העברה בנקאית₪,  10,500את האופניים תמורת 

 ע כדי לקחת את האופניים., וכי שליח מטעמו של הנאשם יגי.מ –ח.להבנק של אחיו של 

, שהחזיק באופניים ..., מר ח.למו של הנאשם לחברו של מר הגיע שליח מטע 1.03.21ביום  .6.4

 באותה העת. 
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צילום מסך של מסמך שנחזה להיות אסמכתא בנקאית, והעביר לו מ.י הציג להשליח  .6.5

 ש"ח 10,500על העברה בנקאית בסך כביכול  למדת, המשהנאשם ידע כי היא מזויפת

 . מ.לחשבונו של ל

בהסתמכו על מצגי השווא האמורים ומתוך שהאמין כי המסמך האמור משקף אסמכתא  .6.6

שליח ר את האופניים החשמליים לומסל ...לח.ל הורה אמיתית להעברה בנקאית שבוצעה, 

 מו של הנאשם.מטע

 במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריטהנאשם השתמש , במתואר .6.7

 .וזאת בנסיבות מחמירות ח.לניים החשמליים של האופ

 (275906/2021: פלא)תיק  י.ז מר - ברק בני .7

היום ובעקבות למחרת  .חכם יד שעון – 2למכירה באתר יד  י.זפרסם מר  07.03.21ביום  .7.1

, הציג את "אליהו", הזדהה בפניו בכזב בשם י.זיצר הנאשם קשר טלפוני עם המודעה, 

 . החכם כי הוא מעוניין לרכוש את השעון י.זר לאמ, "ח.אעצמו כעובד ב"

אשר ישולמו לו  ש"ח 1,500ימכור את השעון לנאשם תמורת  י.זהשניים סיכמו כי  .7.2

 . י.זשהנאשם יעשה לחשבון הבנק של  באמצעות העברה בנקאית

צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא , בווטסאפ, י.זהנאשם לבסמוך לאחר מכן שלח  .7.3

 כי י.זונועדה לשכנע את , והנאשם ידע כי היא מזויפת למעשה מזויפת בנקאית, שהייתה

של  ן הבנקחשבו", לח.אהנאשם, "נעשתה, כביכול, מאת ש"ח  1,500העברה בנקאית בסך 

 . י.ז

הנאשם. אליו על ידי שליח שישלח  י.זמייאסף החכם כי השעון  בד בבד סוכם בין השניים .7.4

  שליח מטעמו של הנאשם. י.זל אמנם לביתו שלאחר דקות ספורות הגיע 

וסבר כי הנאשם שילם לו על השעון כפי  מצגי השווא המתוארים לעילהאמין ל י.זלפי ש .7.5

 השליח מטעם הנאשם.הוא מסר את השעון החכם לידיו של שהוסכם, 

השעון במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הנאשם השתמש ר, במתוא .7.6

 .תת מחמירווזאת בנסיבו י.זהחכם של 

 (308495/2021)תיק פלא:  ע.קמר  – עפולה .8

 מסוג סלולרימכשיר מודעה בה הציע למכירה  2באתר יד  ע.קפרסם מר  22.03.21ביום  .8.1

 . אייפון

, הזדהה בפניו בכזב ע.ק, יצר הנאשם קשר טלפוני עם מר הפרסוםבעקבות ו 24.03.21ביום  .8.2

כי הוא מעוניין  ע.קלאמר ו ", ש.ש"של  כבעלים, הציג את עצמו, אף זאת בכזב, "ד.ב"בשם 

 . האייפוןאת ממנו לרכוש 

שאותם ישלם לו  ₪, 5,000לנאשם תמורת הסלולרי ימכור את  ע.קהשניים סיכמו כי  .8.3

  .ע.קהעברה בנקאית שיעשה לחשבון הבנק של  הנאשם בדרך של

מר של להיות  ההנחז רישיון נהיגהצילום של  , בווטסאפ,ע.קלהנאשם בסמוך לכך שלח  .8.4

להיות אסמכתא הנחזה מסמך  צילום שלבווטסאפ גם  ע.קלשלח הנאשם בנוסף, . ד.ב

העברה  כי ע.קשנועדה לשכנע את , והנאשם ידע זאת – , שהייתה למעשה מזויפתבנקאית

 . ע.קלחשבון הבנק של  ד.במחשבונו של  בוצעה, כביכול ₪  5,000בנקאית בסך 
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אליו ישלח מונית שנהג על ידי  ע.קמייאסף אייפון מכשיר הכי בין השניים, סוכם בד בבד  .8.5

  הנאשם.

ולפי  מצגי השווא המתואריםל בהאמינו. ע.קזמן קצר לאחר מכן הגיעה מונית לביתו של  .8.6

את  ע.קמסר שסבר כי צילום האסמכתא האמורה משקף אמנם העברה בנקאית שבוצעה, 

 את מכשיר האייפון לנהג המונית, וזה עזב את המקום.

, השתמש במסמך ביודעו שהוא התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות במתואר .8.7

 .וזאת בנסיבות מחמירות ע.קהאייפון של מזויף, וקיבל לידיו במרמה את 

 (/2120342026 פלא)תיק  ט.ז מר – קנעםוי .9

 גסלולרי מסו טלפון מודעה בה הציע למכירה 2באתר יד  ט.זפרסם מר  27.03.21ביום  .9.1

 . אייפון

, הזדהה בפניו בכזב ט.ז, יצר הנאשם קשר טלפוני עם מר הפרסוםבעקבות ו 02.04.21ום בי .9.2

כבעלים של מסעדת בורגרים בתל אביב, ואמר לו כי בכזב , הציג את עצמו "דניאל"בשם 

 . מכשיר האייפוןהוא מעוניין לרכוש את 

בדרך  לו שלםשהנאשם י ,₪ 4,800שם תמורת לנאהאייפון ימכור את  ט.זהשניים סיכמו כי  .9.3

 העביר לנאשם את פרטי חשבון הבנק שלו. ט.ז העברה בנקאית.של 

להיות של מר  הנחזהצילום של רישיון נהיגה , בווטסאפ, ט.זהנאשם לבסמוך לכך שלח  .9.4

של בנק להיות אסמכתא בנקאית הנחזה צילום של מסמך הנאשם לו בנוסף, שלח  .ד.ב

העברה  כי ט.זושנועדה לשכנע את , אתושהנאשם ידע ז , שהייתה למעשה מזויפתלאומי

 . ט.זשל  ן הבנקאל חשבו דניאלשל  הבנק מחשבון , כביכול,נעשתה, ₪ 4,800 שלבנקאית 

. על ידי שליח שישלח הנאשם ט.זמייאסף מכשיר האייפון כי  במעמד זה סוכם בין השניים, .9.5

מכשיר את לאסוף  על מנת ט.זמונית לביתו של נהג אמנם כרבע שעה לאחר מכן הגיעה 

 . האייפון

האמין למצגי השווא האמורים שהציג לו הנאשם, ובפרט למצג השווא המלמד  ט.זלפי ש .9.6

 .וזה עזב את המקום הוא מסר את האייפון לנהג המונית כביכול על ההעברה הבנקאית,

השתמש במסמך ביודעו שהוא התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, במתואר  .9.7

 .וזאת בנסיבות מחמירות ט.זהאייפון של מר דיו במרמה את מזויף, וקיבל לי

 

 (/2120331721 פלא)תיק  מ.מ מר – פאחם אל אום .10

 מכשיר שנימודעה ובה הציע למכירה  2באתר יד  מ.מפרסם מר  2021בחודש אפריל  .10.1

 .אייפון מסוגטלפון סלולריים 

בפניו  תייצג , המ.מ, יצר הנאשם קשר טלפוני עם מר הפרסוםבעקבות ו 11.04.21ביום  .10.2

 ," בסניף רמת אביברשת הגלידריות "...של כזכיין בכזב , הציג את עצמו "ד.ב"בכזב בשם 

 . שני מכשירי האייפוןכי הוא מעוניין לרכוש את  מ.מלאמר ו

שאותם  ש"ח 10,500לנאשם תמורת את מכשירי האייפון ימכור  מ.מהשניים סיכמו כי  .10.3

  .מ.מפרטי חשבון בנק שהעביר לו  , לפיהעברה בנקאיתב ישלם לו הנאשם
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מר להיות  של  הנחזה רישיון נהיגהצילום של  , בווטסאפ,מ.מלהנאשם בסמוך לכך שלח  .10.4

 . .בד

צילום של מסמך שנחזה להיות  מ.מבווטסאפ ל שלח הנאשםזמן קצר לאחר מכן  .10.5

על המלמדת  , ושהנאשם ידע זאת שהייתה למעשה מזויפת ,של בנק לאומי אסמכתא

 לחשבון הבנק שלד.בשל מחשבון הבנק  ,כביכול ,שבוצעה₪,  10,500בסך  נקאיתהעברה ב

 . מ.מ

אליו מונית שישלח נהג ע"י  מ.ממייאספו מכשירי האייפון כי  בד בבד סוכם בין השניים, .10.6

 . הנאשם

 . מ.מ בו מתגורררחוב הגיעה מונית לבאותו היום,  12:00כך, בסמוך לשעה  .10.7

שהציג לו הנאשם ומשום שהאמין כי הנאשם אכן העביר האמין למצגי השווא  מ.מלפי ש .10.8

את שני מכשירי האייפון לידיו של נהג  מ.מלחשבון הבנק שלו את הסך שסוכם, מסר 

, ושם מסר Gנהג המונית נסע מהמקום ליוקנעם, למתחם  .המונית ששלח אליו הנאשם

 את המכשירים לנאשם או למי מטעמו.

ר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו שהוא במתואר התייצג הנאשם בכזב כאדם אח .10.9

 ., וזאת בנסיבות מחמירותמ.ממזויף, וקיבל לידיו במרמה את מכשירי האייפון של 

 (357623/2021 פלא)תיק  ח.א מר – י.ש בית .11

 טלפונים שלושהמודעה בה הציע למכירה  2באתר יד  ח.אפרסם מר  2021בחודש אפריל  .11.1

 .סלולריים

, הזדהה ח.איצר הנאשם קשר טלפוני עם , 2ביד  ח.אות הפרסום של ובעקב 12.04.21ביום  .11.2

המנהל סניף של  קריית טבעוןבכזב כתושב , הציג את עצמו "ד.ב"בפניו בכזב בשם 

שלושת את ממנו כי הוא מעוניין לרכוש  ח.אלאמר , וברמת גן "גולדה"גלידריית 

 . המכשירים הסלולריים

 שאותם ישלם הנאשם ש"ח  8,800אשם תמורת ימכור אותם לנ ח.אהשניים סיכמו כי  .11.3

בהתאם לפרטי ח.ן שמסר  ח.אבהעברה בנקאית שיבצע הנאשם לחשבון הבנק של  ח.אל

 . בשיחתם זו ח.אלו 

אליו  ד.ברישיון נהיגה של צילום של  ח.אלבווטסאפ הנאשם בסמוך לאחר מכן שלח  .11.4

שהייתה למעשה  ,צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא של בנק לאומי וכן התחזה,

 8,800העברה בנקאית בסך  כי ח.אשנועדה להניח את דעתו של ,  והנאשם ידע זאת מזויפת

 .ח.אשל חשבון הבנק אל  ד.במחשבונו של נעשתה אמנם ש"ח 

מונית נהג ע"י  ח.אמייאספו שלושת המכשירים הסלולריים כי  בסמוך לכך סיכמו השניים .11.5

 הנאשם. אליו שישלח 

של  המונית ממתינה מחוץ לביתווהודיעו כי  ח.אן התקשר הנאשם לזמן קצר לאחר מכ .11.6

  .ח.א

בהסתמכו על מצגי השווא שהציג לו הנאשם ובהאמינו כי הנאשם העביר אמנם לחשבון  .11.7

את שלושת הטלפונים הסלולריים לנהג  ח.אהבנק שלו את הסכום עליו סוכם, מסר 

 המונית שאותו שלח אליו הנאשם.

 ק פוסט חיפה, ושם מסר את המכשירים הסלולריים לנאשם.צ'המונית נסע משם לנהג  .11.8
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השתמש במסמך ביודעו התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות,  ,במתואר .11.9

 .וזאת בנסיבות מחמירות ים האמורשהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט

 (335547/2021 פלא)תיק  י.ב' גב – כרמיאל .12

 מסוגסלולרי  טלפוןלמכירה , מודעה בה הציעה 2תר יד בא י.בפרסמה גב'  2021אפריל  .12.1

   .אייפון

הזדהה , י.בעם גב' קשר טלפוני הנאשם  יצר, הפרסום באתרבעקבות ו 20.03.21ביום  .12.2

 . האייפוןמכשיר את ממנה הוא מעוניין לרכוש לה כי אמר , ו"ד.ב"בכזב בשם  בפניה

 ₪, 2,900 -האייפון בתמורה לת מכור לנאשם את י.ב במהלך השיחה סוכם בין השניים כי .12.3

לנאשם  י.בבהעברה בנקאית לחשבון הבנק שאת פרטיו מסרה  י.בשיעביר הנאשם ל

 . בשיחתם

 . השליח שישלח הנאשם לבית ע"י י.במ ייאסףמכשיר האייפון עוד סוכם ביניהם כי 

 ; ד.בשל דניאל רישיון נהיגה צילום בווטסאפ,  ,י.בל בסמוך לאחר מכן העביר הנאשם .12.4

שהייתה  ,בנקאיתהנאשם צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא לה בנוסף, שלח 

העברה בנקאית  כי י.בשנועדה להניח את דעתה של , ושהנאשם ידע זאת למעשה מזויפת

 . י.בשל חשבון הבנק אל ד.בשל  ן הבנקמחשבו ,כביכול ,בוצעה₪,  2,900של 

, שזהותו אינה שליח מטעם הנאשם י.בשל  לבית מגוריה הלאחר מכן הגיע כעשרים דקות .12.5

  ידועה למאשימה.

, אשר האמינה למצגי השווא והכזב שהציג בפניה הנאשם ובכלל זה למצג השווא י.ב .12.6

אית, מסר לשליח את מכשיר האייפון, וזה עזב את המקום באשר להעברה הבנק

 כשהמכשיר עמו.

מך ביודעו השתמש במסהנאשם התייצג בכזב כאדם אחר בכוונה להונות,  ,במתואר .12.7

 .וזאת בנסיבות מחמירות י.בהאייפון של שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את 

 (343732/2021)תיק פלא  ש.וגב'  –הגלילית  חצור .13

ביום   .אייפון מסוג סלולרי טלפון - 2למכירה באתר יד  ש.ופרסמה גב'  13.04.21ביום  .13.1

בשיחתם . ש.ווני עם גב' יצר הנאשם קשר טלפהנאשם  יצר, הפרסוםבעקבות , 14.04.21

כבעלים של אחד מסניפי בכזב הציג עצמו , "ד.ב"בשם  בכזב, בפניה הנאשם,זו הזדהה 

מכשיר את ממנה כי הוא מעוניין לרכוש  ש.ולאמר , ומקסיקני"ה"המסעדות רשת 

 האייפון. 

שאותם יעביר לה  ₪, 2,500תמורת האייפון תמכור לנאשם את  ש.ו סוכם בין השניים, כי .13.2

עוד סוכם כי  . ש.ואשם בהעברה בנקאית לחשבון הבנק שלה, שאת פרטיו מסרה לו הנ

 . ש.ושל  שישלח הנאשם לביתה מונית ע"י נהגייאסף האייפון 

, וכן העביר ד.בצילום רישיון נהיגה של  ש.ול בסמוך לאחר מכן העביר הנאשם בווטסאפ .13.3

והנאשם  עשה מזויפתשהייתה למ ,בנקאיתצילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא  לה

ד.ב מחשבונו של שנעשתה ש"ח  2,500של על העברה בנקאית  ,כביכול ,המלמדת, ידע זאת

 . ש.ולחשבון הבנק של 

  .ש.ושל  לכתובת מגוריהבשליחותו של הנאשם מונית  נהג הגיעכעשרים דקות לאחר מכן  .13.4
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ה כי אשר האמינה למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לה הנאשם והאמינ ש.ו .13.5

הגם שהדבר מעולם הנאשם אכן העביר לחשבון הבנק שלה את סכום התמורה שסוכם, 

את מכשיר האייפון, וזה  –שליחו של הנאשם  –מסרה לידיו של נהג המונית לא נעשה, 

 נסע מהמקום.

השתמש במסמך ביודעו התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות,  ,במתואר  .13.6

 .וזאת בנסיבות מחמירות האמור במרמה את הפריטשהוא מזויף, וקיבל לידיו 

 (344515/2021)תיק פלא  א.ב מר –גת  תיקרי .14

 סלולרי וטלפוןנייד, שעון חכם  מחשב, 2למכירה באתר יד  ,א.בפרסם מר  2021אפריל ב .14.1

 .  אייפון מסוג

הזדהה בפניו בכזב בשם  , א.בהתקשר הנאשם ל, פרסום המודעהבעקבות , 16.04.21ביום  .14.2

כי הוא  א.בלאמר ו , סניף תל אביב -"מקסיקני" רשת כעובד בבכזב הציג עצמו , "ל"דניא

 .העמיד למכירה א.בש המוצריםאת ממנו מעוניין לרכוש 

שאותם ₪,  9,500שלושת המוצרים תמורת ימכור לנאשם את  א.בכי  השניים סיכמו .14.3

  .א.בשאת פרטיו מסר לו  א.ביעביר הנאשם לחשבון הבנק של 

שישלח הנאשם לבית מגוריו של  מוניתנהג כי המוצרים ייאספו ע"י  ,ביניהםעוד סוכם  .14.4

 . א.ב

להיות  נחזיםהמים של מסמכים צילושני  ,בווטסאפ ,א.בלהנאשם במעמד זה שלח  .14.5

על  למדות, המוהנאשם ידע שהן מזויפות – שהיו למעשה מזויפות ,ות בנקאיותאסמכתא

 לחשבון הבנק , מחשבון הבנק של דניאלכביכולשבוצעה, ₪,  9,500בסך  העברה בנקאית

כי התשלום עליו הוסכם אמנם  א.בהאסמכתאות נועדו להניח את דעתו של  .א.בשל 

 הועבר אליו, הגם שתשלום כאמור מעולם לא הועבר.

על מנת שיאסוף הנאשם  נהג מונית ששלח א.בלביתו של דקות לאחר מכן הגיע מספר  .14.6

 את המוצרים.  א.במ

האמין כי הנאשם העביר לחשבונו את  א.בולפי ש המתוארים לעילבשל מצגי השווא  .14.7

 וזה נסע מהמקום. את המוצרים לנהג המונית א.במסר התמורה שסוכמה, 

במתואר, השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריטים  .14.8

 ., וזאת בנסיבות מחמירותא.בהאמורים השייכים ל

 (343074/2021)תיק פלא:  ט.ס גב' – נמל התעופה בן גוריון .15

 למכירה. אייפד , מודעה בה הציעה2באת יד  ט.ספרסמה גב'  2021בחודש אפריל  .15.1

אשר , ט.סקשר טלפוני עם גב' הנאשם יצר המודעה, פרסום בעקבות ו 16.04.21ביום  .15.2

 . שהתה בעת ההיא בחו"ל

סעדת כבעל מבכזב הציג את עצמו , "דניאל"בכזב בשם  ט.סבפני הנאשם הזדהה  .15.3

 את האייפד. ממנה כי הוא מעוניין לרכוש  ט.סלאמר , ו"המקסיקני" בתל אביב

שאותם יעביר לה  ₪, 4,000תמכור לנאשם את האייפד תמורת  ט.סכי  בין השניים סוכם .15.4

  .ט.סלו  ההנאשם לחשבון הבנק שלה, שאת פרטיו מסר

עם  18.04.21יום מונית שישלח הנאשם לנתב"ג בנהג כי האייפד ייאסף ע"י , עוד סוכם

 בארץ.  ט.סנחיתתה של גב' 
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צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא  בווטסאפ ט.סהנאשם לשלח  18.04.21ביום  .15.5

שנועדה להציג מצג שווא , והנאשם ידע כי היא מזויפת שהייתה למעשה מזויפת בנקאית,

 . בוצעה כביכול לחשבון הבנק שלה₪  4,000העברה בנקאית של  , לפיוט.סבפני 

, בנתב"ג, את נהג המונית ששלח אליה הנאשם; ט.סבסמוך לאחר נחיתתה בישראל פגשה  .15.6

האמינה למצגי השווא האמורים שהציג בפניה הנאשם, וסברה כי סכום  ט.סמאחר ו

שליחו של  –לנהג המונית מסרה  הכסף שסוכם הועבר אמנם ע"י הנאשם לחשבונה, היא

 .את האייפד –הנאשם 

 אייפד לקניון שבעת הכוכבים בהרצליה, ושם מסרו לנאשם. נהג המונית נסע עם ה .15.7

האייפד שתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הנאשם ה ,במתואר .15.8

 .וזאת בנסיבות מחמירות ,ט.סשל 

 (348546/2021: פלא)תיק  נ.שגב'  –נווה שלום  מושב .16

   למכירה. אייפד - 2באתר יד  נ.שפרסמה גב'  18.04.21ביום  .16.1

. הנאשם הזדהה בפניה נ.שהתקשר הנאשם לגב' המודעה, פרסום בעקבות , 19.04.21ביום  .16.2

אמר ו ,כבעלים של מסעדה מקסיקנית בתל אביבבכזב הציג את עצמו , "ד.ב"בכזב בשם 

 את האייפד עבור המסעדה. ממנה כי הוא מעוניין לרכוש  נ.של

שאותם יעביר לה , ₪ 5,400רת את האייפד תמולו תמכור  סיכמה עם הנאשם כי היא נ.ש .16.3

 . הנאשם בהעברה בנקאית לחשבון הבנק שלה, שאת פרטיו מסרה לו

 . נ.שהנאשם לפגוש במונית שישלח נהג כי האייפד ייאסף ע"י  ,עוד סוכם ביניהם

צילום , וכן ד.בשל  נהיגה רישיוןצילום של  נ.ששלח הנאשם בווטסאפ ללאחר מכן בסמוך  .16.4

והנאשם ידע  – אסמכתא שהייתה מזויפת בנקאית,מכתא של מסמך שנחזה להיות אס

מחשבונו  ,כביכול ,נעשתה ₪, 5,400בנקאית של כי העברה  נ.ששנועדה לשכנע את  זאת,

 . נ.שלחשבון הבנק של ד.בשל 

כדי  , שאותו שלח הנאשםמוניתלנאשם נהג  נ.שמכן הגיע לכתובת שמסרה כשעה לאחר  .16.5

 את האייפד.  נ.שלקבל מ

האמינה למצגי השווא שהציג לה הנאשם ובכללה גם מצג השווא לפיו  נ.שכי בשל העובדה  .16.6

לנהג המונית ששלח הנאשם את האייפד  נ.שמסרה בוצעה לחשבונה העברה בנקאית, 

 לביתה.

השתמש במסמך ביודעו התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות,  ,במתואר .16.7

 .וזאת בנסיבות מחמירות ,.שנאת האייפד של שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה 

 (348828/2021)תיק פלא:  א.נמר  – אשדוד .17

 .מסך כרטיס, בה הציע למכירה 2מודעה באתר יד  א.נפרסם מר  2021בחודש אפריל  .17.1

הציג את עצמו , "ש.ד"הזדהה בפניו בכזב בשם , א.נהתקשר הנאשם ל 19.04.21ביום  .17.2

 . כרטיס המסךכוש ממנו את כי הוא מעוניין לר א.נאמר למר , וכתושב חדרהבכזב 

שאותם  ₪, 8,500תמורת כרטיס המסך ימכור לנאשם את  א.נ במעמד זה סוכם ביניהם כי .17.3

  א.נ.בהעברה בנקאית לחשבון הבנק של  א.ניעביר הנאשם ל

מונית שישלח הנאשם לבית מגוריו של נהג ע"י  כרטיס המסך ייאסףכי  ,עוד סוכם ביניהם

 . א.נ
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של צילום , וש.דצילום של תעודת זהות של  , בווטסאפ,א.נם לבסמוך לכך העביר הנאש .17.4

ושהנאשם ידע כי היא  אסמכתא שהייתה מזויפת ת,בנקאי להיות אסמכתא השנחז ךמסמ

ן הבנק של מחשבו ,כביכול הועברוש"ח  8,500 כי א.נושנועדה לשכנע בכזב את , מזויפת

 . א.נלחשבון הבנק של  "ש.ד"

כרטיס הנאשם לאסוף את שנשלח ע"י מונית נהג  א.נתו של לאחר מכן הגיע לביזמן קצר  .17.5

 . המסך

 אשר האמין למצגי השווא שהציג לו הנאשם, וסבר לתומו, בהסתמכו על האסמכתא א.נ .17.6

מסר לנהג  ,כי הנאשם העביר אמנם לחשבונו את סכום התמורה עליו הוסכם  האמורה,

ת כרטיס המסך לנאשם נהג המונית נסע לחיפה ומסר שם א המונית את כרטיס המסך.

 או למי מטעמו.

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .17.7

 .שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את כרטיס המסך האמור וזאת בנסיבות מחמירות

 (344657/2021)תיק פלא:  ל.אגב'  –הכרמל  טירת .18

 טבעת , מודעה ובה הציעה למכירה2ד באתר י ל.אפרסמה גב'  2021בחודש פברואר  .18.1

 .יהלום

, ואמר לה "ש.ד"הזדהה בפניה בכזב בשם  ,ל.אהתקשר הנאשם אל גב'  19.04.21ביום  .18.2

 . טבעת היהלוםמעוניין לרכוש את כי הוא 

, ₪ 7,000תמורת טבעת היהלום תמכור לנאשם את  ל.א במעמד זה סוכם ביניהם כי .18.3

ישירות לחשבון הבנק שלה, שאותו מסרה לו  שאותם יעביר לה הנאשם בהעברה בנקאית

לכתובת מגוריה מונית שישלח הנאשם נהג . עוד סוכם ביניהם כי הטבעת תיאסף ע"י ל.א

 . ל.אשל 

צילום של  וכן ,ש.דום תעודת זהות של ציל , בווטסאפ,ל.אהנאשם לבסמוך לכך שלח  .18.4

ידע כי היא  ושהנאשם שהייתה למעשה מזויפת ,בנקאיתמסמך שנחזה להיות אסמכתא 

 . ל.אשהועברו, כביכול, לחשבון הבנק של ש"ח  7,000על המלמדת , מזויפת

ששלח הנאשם כדי לאסוף  מוניתנהג  ל.אלכתובת מגוריה של  הגיעזמן קצר לאחר מכן  .18.5

אשר האמינה למצגי השווא שהציג לה הנאשם ובכלל מצג  ל.אגב'  את טבעת היהלום.

הבנק שלה, מסרה את טבעת היהלום לנהג  השווא בנוגע להעברת התשלום לחשבון

  .המונית

נהג המונית נסע עם טבעת היהלום לקריית אתא, ושם, על פי הנחיות טלפוניות שקיבל  .18.6

 מהנאשם, מסר אותה לאדם מטעמו של הנאשם.

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .18.7

 ., וזאת בנסיבות מחמירותל.אעת היהלום של שהוא מזויף, וקיבל במרמה את טב

 (348946/2021)תיק פלא:  י.זמר  –גן  רמת .19

   .למכירה פלייסטיישן מכשיר 2באתר יד  י.זמר  פרסם 20.04.21ביום  .19.1

, הציג את "ד.ב"בכזב בשם  בפניו התייצג, י.זעם  קשר טלפוניהנאשם יצר יום אותו הב .19.2

כי הוא מעוניין לרכוש  י.זלאמר ו ,בתל אביבש "מקסיקני"ת כבעלים של מסעד עצמו בכזב

 . הפלייסטיישןאת ממנו 
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אשר הנאשם  ,₪ 2,800תמורת הפלייסטיישן מכור לנאשם את י י.זכי ביניהם, סוכם  .19.3

, יאסוף י.זנהג מונית שישלח הנאשם אל כי , . עוד סוכםי.זיעביר ישירות לחשבון הבנק של 

 ממנו את הפלייסטיישן. 

 , וכןד.בשל  נהיגההרישיון צילום את בווטסאפ  י.זלהנאשם לח בסמוך לאחר מכן, ש .19.4

, ושהנאשם ידע זאת שהייתה מזויפת ,בנקאיתצילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא 

מחשבונו של  ₪, 2,800העברה בנקאית של בוצעה  , לפיוי.זשנועדה ליצור מצג שווא בפני 

 . י.זשל  בון הבנקאל חשד.ב 

על מנת  י.זשל מגוריו לכתובת נהג מונית שנשלח ע"י הנאשם  עשעה לאחר מכן הגירבע כ .19.5

  .לאסוף את מכשיר הפלייסטיישן

הוא מסר את האמין למצגי השווא האמורים שהציג בפניו הנאשם,  י.זכך כי ל בש .19.6

 הפלייסטיישן לנהג המונית וזה עזב את המקום.

מך ביודעו במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במס .19.7

 .שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (359278/2021: לא)תיק פ א.ח.כמר  –הזיו  גשר קיבוץ .20

 . סלולרי טלפוןמודעה בה הציע למכירה  – 2באתר יד  א.ח.בפרסם מר  25.04.21ביום  .20.1

 "דניאל"ניו בכזב בשם בפ תחזהה ,א.כ.חעם מר  קשר טלפוניהנאשם יצר למחרת היום  .20.2

 . המכשיר הסלולריהוא מעוניין לרכוש את לו אמר ו

שיעביר הנאשם  ₪ 5,400 -הסלולרי בתמורה לימכור לנאשם את  א.כ.ח סיכמו כיהשניים  .20.3

מונית  נהג א.כ.חאת המכשיר הסלולרי יאסוף מכי  ,עוד סוכם ;א.כ.חלחשבון הבנק של 

 שישלח אליו הנאשם. 

להיות צילום של מסמך שנחזה  בווטסאפ א.כ.חלהנאשם  שלחבסמוך לאחר מכן  .20.4

על העברה מלמדת ה, והנאשם ידעה זו שהייתה למעשה מזויפת ,בנקאית אסמכתא 

מצג  א.כ.ח, ונועדה ליצור בפני א.כ.חן הבנק של חשבולש"ח  5,400של , כביכול, בנקאית

  שווא כאמור.

שהנאשם שלח כדי  מוניתג לנאשם נה א.כ.חלכתובת שמסר הגיע זמן קצר לאחר מכן  .20.5

 . לאסוף את הטלפון הסלולרי

האמין כי הנאשם העביר את  א.כ.חוהעובדה כי  בשל מצגי השווא המתוארים לעיל .20.6

המכשיר הסלולרי לידיו של נהג את  א.כ.חמסר  התמורה שסוכמה לחשבון הבנק שלו,

 . המונית, וזה עזב את המקום

מזויף, וקיבל לידיו במרמה את במתואר, הנאשם השתמש במסמך ביודעו שהוא  .20.7

 ., וזאת בנסיבות מחמירותא.כ.חהמכשיר הסלולרי של 

 (518726/2021)תיק פלא:  ר.ב.שמר  – מולדתמושב  .21

 נאיםכלים ...  חברתבעליה של  ר.ב.שמר עם  טלפוני יצר הנאשם קשר 08.07.21ביום  .21.1

 סטברכישת  אצלוהתעניין ו, "ש.ד", בכזב, בשם ב.שהנאשם הציג את עצמו בפני . "מבע

 מוכרת.  ר.ב.ששל שהחברה  ,מסויםמדגם  ישיבה
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 ,ש"ח 14,625תמורת סט הישיבה ימכור לנאשם את  ב.שכי  בשיחתם סיכמו השניים .21.2

 ב.ששעל מנת  , זאתזה"בהעברה בנקאית מסוג ב ב.ששאותם יעביר הנאשם לחברה של 

  .טרם מסירת המוצר לנאשםהכסף נכנס לחשבון כי לוודא יוכל 

שהייתה  ,בנקאיתצילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא  ב.שלשלח ף זאת, הנאשם חר .21.3

בסך  על העברה בנקאית רגילה שנועדה ליצור מצג שווא, והנאשם ידע זו למעשה מזויפת

  .לחשבון הבנק של החברה כביכול שנעשתהש"ח  14,625

גם בטחון  ליתר, ביקש מהנאשם שישלח לו מן האסמכתא האמורהלא התרצה  , אשרב.ש .21.4

 צילום תעודת זהות וצילום כרטיס אשראי. 

וכן  ,ש.דמר של תעודת זהות צילום  , בווטסאפ,ב.של שלח הנאשםבסמוך לאחר מכן  .21.5

 . לא היה כזהצילום של כרטיס אשראי הנחזה להיות פעיל אך למעשה 

ששלח הנאשם כדי לאסוף את סט מוביל למשרדי החברה במולדת הגיע זמן לאחר מכן  .21.6

עלה בידו , אשר האמין למצגי השווא שהציג לו הנאשם ונחה דעתו כי ב.ש ה;הישיב

למסור את  החברהשל לעובדת בשל כך הורה  ,את העברת התשלום עליו הוסכם להבטיח

, ונסע מהמקום המוביל לקח את סט הישיבה. למוביל ששלח אליו הנאשם סט הישיבה

 מעולם לא קיבל תשלום על המוצר. ב.שולקריית אתא, 

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .21.7

 .האמור, וזאת בנסיבות מחמירות סט הישיבהשהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את 

 (553347/2021 פלא)תיק  מ.אמר  –ירושלים  .22

 מחשבזאת בעקבות מודעה למכירת  מ.א,הנאשם קשר טלפוני עם מר  יצר 12.08.21ביום  .22.1

כי הוא מעוניין  מ.אזמן מה קודם לכן. בשיחתם אמר הנאשם ל 2באתר יד  מ.אשפרסם מר 

 לרכוש ממנו את המחשב. 

. כונן קשיחגם  מ.אבהמשך השיחה השניים סיכמו כי בנוסף למחשב, ירכוש הנאשם מ .22.2

ואת הכונן הקשיח תמורת  ₪ 4,200ימכור את המחשב לנאשם תמורת  מ.אסוכם עוד, כי 

 . מ.אנאשם יעביר סכומים אלה בהעברה בנקאית ישירות לחשבון הבנק של וה₪,  1,450

 יאסוף עבורו את שני הפריטים. מ.אעוד סוכם, כי שליח שישלח הנאשם לביתו של  .22.3

, בווטסאפ, צילום של שני מסמכים הנחזים להיות מ.אבסמוך לכך, שלח הנאשם ל .22.4

, ידע שהן כאלה והנאשם אסמכתאות בנקאיות, שהיו למעשה אסמכתאות מזויפות

שנעשו, כביכול, לחשבון ₪  1,450-ו₪  4,200על שתי העברות בנקאיות בסך  שנועדו ללמד

 , הגם שהעברות כספיות כאלה לא נעשו מעולם. מ.אהבנק של 

 מ.אמאחר שהשעה הייתה כבר מאוחרת השניים סיכמו כי השליח המיועד יגיע לביתו של  .22.5

 בבוקר היום למחרת, וכך אמנם היה. 

אשר האמין למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לו הנאשם, האמין כי  אמ. .22.6

האסמכתאות המזויפות משקפות מציאות אמיתית, והאמין כי הנאשם אכן העביר 

לחשבון הבנק שלו את סכום התמורה שסוכם, מסר את המחשב ואת והכונן הקשיח לידי 

 נהג המונית, וזה לקחם עמו.

ים ביודעם שהוא מזויפים, וקיבל לידיו במרמה את במתואר, הנאשם השתמש במסמכ .22.7

 .הפריטים האמורים, וזאת בנסיבות מחמירות



16 
 

 (574717/2021 פלא)תיק  י.א מר –קרית ים  .23

טלפון , זאת בעקבות מודעה למכירת י.אהנאשם קשר טלפוני עם מר  יצר 15.08.21ביום  .23.1

יחתם אמר הנאשם זמן מה קודם לכן. בש 2באתר יד  י.אשפרסם  סלולרי מסוג גלקסי

 כי הוא מעוניין לרכוש את המכשיר ממנו.  י.אל

שאותם יעביר ₪  2,700ימכור את מכשיר הגלקסי לנאשם תמורת  י.אהשניים סיכמו כי  .23.2

 . י.אחברו של  א.יהנאשם, בהעברה בנקאית, לחשבון הבנק של מר 

ר עבור , יאסוף משם את המכשיי.אעוד סוכם כי נהג מונית שישלח הנאשם לביתו של  .23.3

 הנאשם. 

בסמוך לכך שלח הנאשם למר אריאלי, בווטסאפ, צילום של מסמך הנחזה להיות  .23.4

, המלמדת כביכול על ושהנאשם ידע זאת אסמכתא בנקאית, שהייתה למעשה מזויפת

, הגם שהעברה זו לא נעשתה א.ישנעשתה לחשבון הבנק של₪,  2,700העברה בנקאית בסך 

 מעולם.

 נהג המונית ששלח הנאשם. י.אלאחר מכן הגיע לביתו של  .23.5

, האמין א.יאשר האמין למצגי השווא השקריים האמורים שהציג הנאשם לו וכן למר  י.א .23.6

כי האסמכתא המזויפת משקפת מציאות אמיתי והאמין כי הנאשם אכן העביר לחשבון 

 הבנק של אריאלי את סכום התמורה שסוכם, מסר את מכשיר הגלקסי לידיו נהג המונית.

הנאשם השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את  במתואר, .23.7

 ., וזאת בנסיבות מחמירותי.אהמכשיר הסלולרי של 

 (760925/2021; תיק פלא 565485/2021 פלא)תיק  א.צמר  –פתח תקווה  .24

 צמיד יהלומים., בה הציע למכירה 2מודעה באתר יד  א.צפרסם מר  21.07.21ביום  .24.1

. הנאשם הציג את א.צבות פרסום המודעה, התקשר הנאשם למר , בעק16.08.21ביום  .24.2

פחתו י.ש, כתושב מושב צרופה שבצפון, הוסיף עוד דברי כזב וסיפר א.צעצמו בכזב בפני 

מחזיקה  בעסק לפרסום, וכי בבעלותם מטעי בננות במושב צרופה. בנוסף אמר הנאשם 

 , כי הוא מעוניין לרכוש ממנו את צמיד היהלומים. א.צל

אשר הנאשם ישלמם ₪,  14,000ימכור את הצמיד לנאשם תמורת  א.צשניים סיכמו כי ה .24.3

 מסר לשם כך לנאשם את פרטי חשבון הבנק שלו. א.צבדרך של העברה בנקאית.  א.צל

יאסוף ממנו את  א.צעוד סוכם ביניהם כי נהג מונית שישלח הנאשם למקום עבודתו של 

 צמיד היהלומים.

, בווטסאפ, צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא .צאבסמוך לכך שלח הנאשם ל .24.4

 שנועדה ליצור מצג שווא לפיו, ושהנאשם ידע זאת בנקאית, שהייתה למעשה מזויפת

; בנוסף, שלח הנאשם א.צלחשבון הבנק של  שתה כביכולנע₪,  14,000של העברה בנקאית 

מספר תעודת  אך את א.לצילום של תעודת זהות מזויפת הנושאת את שמו של מר  א.צל

, כי הנאשם, הלא הוא א.צזאת עשה כדי להניח את דעתו של  .י.להגב'  –הזהות של אמו 

 .א.צ" העביר אמנם את הסכום האמור לחשבונו של א.ל"

 .א.צכעשרים דקות לאחר מכן הגיע נהג המונית, שנשלח ע"י הנאשם, למקום עבודתו של  .24.5

ציג לו הנאשם, האמין כי אשר האמין למצגי השווא השקריים האמורים שה א.צ .24.6

₪  14,000העביר לחשבון הבנק שלו  "א.ל""המסמכים שנשלחו משקפים מציאות לפיה 
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לידי לשם רכישת צמיד היהלומים, כפי שסוכם ביניהם, מסר בשל כך את צמיד היהלומים 

  נהג המונית.

 לנאשם או למי מטעם הנאשם. ושם מסרולחיפה,  נהג המונית נסע עם צמיד היהלומים .24.7

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .24.8

 .שהוא מזויף, וקיבל במרמה את צמיד היהלומים האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (/2220641430, תיק פלא: 615216/2021: פלא)תיק  א.חמר  –תקווה  פתח .25

   .2ד באתר ילמכירה  טלפון סלולרי א.ח פרסם מר  2021 אוגוסטב .25.1

כי ואמר לו  , "ב.ג.א"בכזב בשם  התייצג בפניו ,א.חהתקשר הנאשם למר  30.08.21ביום 

 . המכשיר הסלולריאת ממנו הוא מעוניין לרכוש 

שאותם ישלם לו  ₪, 3,500תמורת הסלולרי ימכור לנאשם את  א.חכי  סוכם בין השניים .25.2

מונית נהג ייאסף ע"י ר המכשיכי , . עוד סוכםהנאשם בהעברה בנקאית שיבצע לחשבונו

 . א.חהנאשם אל שישלח 

. בנוסף, ב.ג.אמר של תעודת זהות צילום  א.חלהנאשם בווטסאפ שלח בסמוך לאחר מכן  .25.3

שהייתה למעשה  ,בנקאיתצילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא  א.חלשלח הנאשם 

שתה שנעש"ח  3,500על העברה בנקאית של המלמדת כביכול , והנאשם ידע זאת מזויפת

 . , אף שזו מעולם לא נעשתהא.חחשבונו של ל

הנחזה להיות צילום מסך מתוך  בווטסאפ מסמך א.חהנאשם שלח ל, על כך בנוסף .25.4

התנועות האחרונות שנעשו בחשבונו  המלמד כביכול על, ב.גשל אפליקציית חשבון הבנק 

היה במסמך  מדובר ש"ח. 3,500הוא העביר באמצעות האינטרנט  30.08.21ביום ולפיהן  –

 .א.חהנאשם לא ביצע כל העברה כספית לחשבונו של ממילא , וומזויף נוסף כוזב

, על א.חשל עבודתו מקום לכתובת ששלח הנאשם מונית נהג  לאחר מכן הגיע כשעתיים .25.5

אשר האמין למצגי השווא האמורים שהציג לו  א.חמנת לאסוף את הטלפון הסלולרי. 

בונו את התמורה שסוכמה, מסר את הסלולרי בידיו הנאשם, וסבר כי הנאשם העביר לחש

 של נהג המונית.

 נהג המונית נסע מהמקום לחוצות המפרץ בחיפה, ושם מסר את הטלפון הסלולרי לנאשם. .25.6

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמכים ביודעם  .25.7

 .בנסיבות מחמירות שהם מזויפים, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת

 (6364720/2021)תיק פלא:  .י.קמר  –תקווה  פתח .26

קנייה  שובר 2באתר יד למכירה  י.קמר פרסם  במועד שאינו ידוע במדויק למאשימה, .26.1

חנות ")להלן:  בפתח תקווה "א."יהלומי  תכשיטיםהלחנות ₪  8,000 בשווי

 . ("התכשיטים

והציג  ,"גל"בפניו בכזב בשם  , הזדההקי.עם מר  הנאשם קשר טלפוני יצר 31.08.21ביום  .26.2

שובר כי הוא מעוניין לרכוש את  י.קלהנאשם אמר  .במשטרת ישראלקצין את עצמו כ

 . הקניה האמור

בהעברה ₪  5,300 י.קכי הנאשם יעביר לסיכמו פעם נוספת והשניים שוחחו  05.09.21ביום  .26.3

, במלואואת השובר בה ש ויממ התכשיטים יגיע לחנות, כך הוסכם, י.קבנקאית, ובתמורה 
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לידי  לאחר רכישתם שיועברוו שאותם יבחר הנאשם תכשיטיםעל דרך של רכישת 

 . הנאשם

צילם במקום תמונות של התכשיטים  י.ק .התכשיטים לחנות י.קהגיע  בהמשך אותו יום .26.4

מתוך הצילומים הנאשם בחר המוצעים למכירה, ושלח את הצילומים בווטסאפ לנאשם. 

 י.קלרכוש אותם באמצעות שובר הקניה, ו י.קהם היה מעוניין, וביקש מאת התכשיטים ב

  עשה זאת.

צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא  ,בווטסאפ ,י.קלהנאשם שלח לאחר מכן, בסמוך  .26.5

 המציגה מצג שווא על, והנאשם ידע זאת שהייתה למעשה מזויפת על העברה בנקאית,

  .י.קול לחשבון הבנק של שנעשתה כביכש"ח  5,300של  העברה בנקאית

ישאיר את התכשיטים שרכש בחנות התכשיטים  י.קכי , י.קבסמוך לכך סיכם הנאשם עם  .26.6

 וכי שליח מטעמו של הנאשם יאסוף אותם מאוחר יותר. 

, אשר האמין למצגי השווא שהציג לו הנאשם והאמין כי הנאשם העביר לו את י.ק .26.7

זמן קצר מאוחר יותר הגיע למקום  התשלום שסוכם, עזב אמנם את חנות התכשיטים.

 נהג המונית ששלח הנאשם, שקיבל לידיו את התכשיטים.

נהג המונית נסע מחנות התכשיטים לקריות, ושם מסר את התכשיטים לנאשם או למי  .26.8

 מטעמו.

במתואר, השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את התכשיטים  .26.9

 .האמורים, וזאת בנסיבות מחמירות

  (36535/2021)תיק פלא: א.א מר  –רמת גן  .27

 שעוןלמכירת בעקבות מודעה  א.א,יצר הנאשם קשר טלפוני עם מר  05.09.21ביום  .27.1

 . זמן מה קודם לכן 2באתר יד א.א שפרסם , 'רולקס'

הציג עצמו בכזב כתושב נהריה  ,"אייל"בשם הנאשם בפני אביר, בכזב, הזדהה  בשיחתם .27.2

כי הוא מעוניין א.א לאמר שת הגלידריות "גולדה", בנהריה, ווכמי שבבעלותו סניף של ר

 . שעון הרולקסאת ממנו לרכוש 

אשר ישולמו , ₪ 105,000תמורת שעון הרולקס ימכור לנאשם את א.א סיכמו כי  השניים .27.3

השעון . עוד סוכם כי לנאשםא.א לחשבון הבנק שלו, שאותו מסר  בנקאית הבהעברא.א ל

  לא.א. ת שישלח הנאשםמונינהג ע"י א.א מ ףייאס

בווטסאפ צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא א.א בסמוך לאחר מכן שלח הנאשם ל .27.4

הציגה מצג שווא לפיו בוצעה , ואשר והנאשם ידע זאת – בנקאית, שהייתה למעשה מזויפת

 . א.אש"ח לחשבון הבנק של  105,000העברה בנקאית של 

, אותו שלח הנאשם לאסוף את מוניתנהג  א.אשמסר כתובת להגיע זמן קצר לאחר מכן,  .27.5

  השעון.

האמין למצגי השווא הכוזבים שהציג בפניו הנאשם, ובכלל זה אף האמין כי א.א מאחר ו .27.6

 105,000האסמכתא האמורה היא אמיתית וכי הנאשם העביר אמנם לחשבון הבנק שלו 

 את שעון הרולקס לנהג המונית ששלח הנאשם.א.א  מסר, ₪

מהמקום לאור עקיבא, ושם מסר את השעון לאדם שהנאשם הורה לו נהג המונית נסע  .27.7

 למסור לו אותו. 
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במתואר, הנאשם השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את שעון  .27.8

 ., וזאת בנסיבות מחמירותא.אהרולקס של 

 (635077/2021)תיק פלא:  ד.במר  – ירושלים .28

 ד.בבעקבות מודעה שפרסם  , זאתד.בם מר יצר הנאשם קשר טלפוני ע 05.09.21ביום  .28.1

  .ומדפסת מחשבים שלושהלמכירת , 2באתר יד 

ואמר כי הוא מעוניין לרכוש את  ,"ג.ב"בשם  ,בכזב, ד.בשל בפניו התייצג הנאשם  .28.2

 13,000ימכור לנאשם את המוצרים תמורת  ד.בסיכמו כי השניים המחשבים והמדפסת. 

מונית נהג כי המוצרים ייאספו ע"י , ית. עוד סוכםאשר ישולמו לו בהעברת זה"ב בנקא ,₪

 . ד.בהנאשם אל שישלח 

שיחת ועידה עם אדם ל ד.בפעם נוספת, והעלה את  ד.בהנאשם להתקשר בהמשך היום  .28.3

 . "אוהד"לבנקאי בשם  ד.בבפני  שהתחזהושזהותו אינה ידועה למאשימה,  נוסף,

₪  13,000ברה בנקאית בסך כי הוא מבצע הע ד.בשיחת הועידה אמר "אוהד" לבמהלך  .28.4

מדובר היה במצד שווא שהציגו הנאשם ו"אוהד" . ד.בחשבונו של " לג.ב"מחשבונו של 

 , והעברה כספית כזו מעולם לא בוצעה.ד.בבפני 

נהג מונית ששלח הנאשם על מנת שיאסוף את  ד.בלביתו של הגיע בסמוך לאחר מכן,  .28.5

 המוצרים האמורים. 

שלושת מסר את  מורים שהוצגו לו והסתמך עליהם,שהאמין למצגי השווא הא ד.ב .28.6

 לנהג המונית ששלח הנאשם, וזה עזב את המקום. המחשבים והמדפסת

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .28.7

 ., וזאת בנסיבות מחמירותיםהאמור יםשהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט

 (/2220641430תיק פלא:  ,639274/2021)תיק פלא:  .שא.בגב'  – אילת .29

אותו ביקשה  אייפון מסוג סלולרימכשיר  2באתר יד  א.ב.שפרסמה גב'  05.09.21ביום  .29.1

 .  למכור

 "א.ג.ב"בשם בכזב התייצג בפניה  ,א.ב.שבהמשך אותו היום התקשר הנאשם אל גב'  .29.2

 . מכשיר האייפוןכי הוא מעוניין לרכוש את לה  ואמר

שאותם ישלם לה  ₪, 3,900תמכור לנאשם את הפלאפון תמורת  א.ב.ש ם ביניהם כיסוכ .29.3

 א.ב.שאת האייפון יאסוף מכי  ,. עוד סוכםהנאשם בדרך של העברה בנקאית לחשבונה

 . לצורך זהנהג מונית שהנאשם ישלח אליה 

 כןו, ג.ב.א צילום תעודת זהות של, בווטסאפ, א.ב.שבסמוך לאחר מכן שלח הנאשם ל .29.4

, ושהנאשם ידע זאת שהייתה מזויפת בנקאית,לום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא צי

של  ן הבנקחשבולש"ח  3,900העברה בנקאית של בוצעה  שנועדה ליצור מצג שווא לפיו

 . א.ב.ש

. בשל א.ב.ששמסרה לו לכתובת ששלח הנאשם נהג מונית הגיע זמן קצר לאחר מכן  .29.5

ציג לה הנאשם ומאחר והאמינה כי הנאשם על מצגי השווא שה א.ב.שהסתמכותה של 

את מכשיר האייפון לנהג  א.ב.שהעביר לחשבונה את התמורה הכספית שסוכמה, מסרה 

 המונית וזה עזב את המקום. 
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במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .29.6

 .סיבות מחמירותשהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנ

 (/2220641430תיק פלא:  ,703494/2021)תיק פלא:  מ.י מ.ימר  – מוצקין קרית .30

 בעקבות מודעה שפרסם , זאתמ.ימר יצר הנאשם קשר טלפוני עם  30.09.21ביום  .30.1

 .  נייד מחשבבה ביקש למכור  2באתר יד .ימ

הוא מעוניין לו כי אמר ו ,"ב.ג.א"בשם בשיחתם התייצג הנאשם בפני מיכאל, בכזב,  .30.2

 . הנייד המחשבלרכוש את 

בדרך  אשר ישולמו לו ,₪ 5,800תמורת המחשב מכור לנאשם את ימ.י סיכמו כי השניים  .30.3

 . ושתיעשה לחשבון הבנק של העברה בנקאיתשל 

נהג מונית, על מנת שזה יאסוף עבורו את מ.י כי הנאשם ישלח לביתו של , עוד סוכם

 . המחשב הנייד

 , וכןב.ג.אשל תעודת זהות צילום  ח הנאשם למיכאל, בווטסאפ,בסמוך לאחר מכן של .30.4

ושהנאשם ידע  שהייתה למעשה מזויפת אסמכתא בנקאית,צילום מסמך שנחזה להיות 

נעשתה ש"ח  5,800העברה בנקאית של  מצג שווא, לפיומ.י ושנועדה ליצור בפני , זאת

 . שלולחשבון הבנק 

ג מונית שנשלח על ידי הנאשם לאסוף את נהמ.י לביתו של לאחר מכן הגיע  כשעתיים .30.5

אשר האמין למצגי השווא השקריים שהציג בפניו הנאשם, מסר לנהג מ.י  המחשב הנייד.

 המונית, בהסתמכו על מצגי השווא, את המחשב הנייד.

נהג המונית עזב את המקום כשהמחשב באמתחתו, ולפי הכוונות טלפוניות שקיבל מן  .30.6

יפה, ומסר את המחשב לנאשם מחוץ למיון הילדים של הנאשם, נסע לביה"ח רמב"ם בח

 ביה"ח.

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .30.7

 .שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (/2220641430תיק פלא:  ,702943/2021)תיק פלא:  א.ו – אביעזר מושב .31

 .  נייד מחשב מודעה למכירת – 2באתר יד  א.ופרסם מר  2021טמבר בספ .31.1

בשיחתם . א.ועם  קשר טלפוניהנאשם יצר ובקבות פרסום המודעה,  29.09.21ביום  .31.2

כתושב ראש בפניו, בכזב, הציג את עצמו , "ג.ב"בשם  , בכזב,א.והתייצג הנאשם בפני 

 . הנייד שבאת המחממנו כי הוא מעוניין לרכוש  א.ו, ואמר להנקרה

בדרך  א.ול אשר ישולמו ₪, 5,000ימכור לנאשם את המחשב תמורת  א.וכי  סוכם ביניהם .31.3

עבור  א.והנייד יאסוף מהמחשב את כי , . עוד סוכםשל העברה בנקאית לחשבון הבנק שלו

 הנאשם, נהג מונית שהנאשם ישלח לצורך זה. 

צילום של  , וכןב.ג.א מרצילום תעודת זהות של  א.ולהנאשם  בסמוך לאחר מכן שלח .31.4

שנועדה , ושהנאשם ידע זאת שהייתה מזויפתבנקאית, מסמך שנחזה להיות אסמכתא 

 . א.ולחשבון הבנק של ש"ח  5,000העברה בנקאית של לפיו בוצעה  ליצור מצג שווא,

 א.ונהג מונית ששלח הנאשם על מנת שיקח מ א.ולאחר מכן הגיע לביתו של כחצי שעה  .31.5

מסתמך על מצגי השווא שהציג לו הנאשם ושבהם האמין,  א.ותוך שאת המחשב הנייד. מ
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ומתוך ששוכנע מן האסמכתא הבנקאית המזויפת האמורה כי הנאשם העביר לחשבונו 

  .את המחשב הנייד לנהג המונית א.ואת התמורה עליה סיכמו, מסר 

, ובסמוך ון ביה"ח רמב"ם שבחיפהמ.כנהג המונית נסע, על פי הכוונות שנתן לו הנאשם, ל .31.6

 לבית החולים מסר את המחשב לנאשם.

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .31.7

 .שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את המחשב הנייד, וזאת בנסיבות מחמירות

תיק פלא:  ,723385/2021)תיק פלא:  ד.לומר  .גב' ש – שמואל גבעת .32

2220641430/) 

 .  נייד מחשבמודעה בה הציעו למכירה  2באתר יד  ד.לומר דוד  ש.גב' פרסמו  4.10.21ביום  .32.1

, ואמר "יניב", הציג עצמו בפניה בשם ד.ל ש.הנאשם קשר טלפוני עם יצר  5.10.21ביום  .32.2

כי  ד.לבהמשך לכך סיכם הנאשם עם בני הזוג . כי הוא מעוניין לרכוש את המחשב הנייד

סכום שישולם להם בהעברה   ₪, 8,800הנייד תמורת הוא ירכוש מהם את המחשב 

מונית נהג יאסף ע"י . עוד סוכם ביניהם כי המחשב יבנקאית שיעשה לחשבון הבנק שלהם

 . שישלח הנאשם לביתם

צילום  וכן ,ב.ג.אשל מר תעודת זהות  צילוםבווטסאפ הנאשם שלח להם  6.10.21ביום  .32.3

המלמדת כביכול ה למעשה מזויפת, שהיית בנקאית,מסמך שנחזה להיות אסמכתא של 

 . ד.לחשבון הבנק של בני הזוג ש"ח אל  8,800על העברה בנקאית של 

, הגיע לביתם של בני הזוג נהג מונית אשר נשלח ע"י 17:30בהמשך היום, בסמוך לשעה  .32.4

אשר סברה כי מסמך האסמכתא הבנקאית  ד.ל ש.הנאשם לקבל את המחשב הנייד. גב' 

בשל כך אמנם העברה בנקאית שבוצעה לחשבון הבנק שלה, מסרה המזויף האמור משקף 

נהג המונית נסע מהמקום לחדרה, ושם מסר את המחשב  את המחשב הנייד. לנהג המונית

  הנייד לנאשם או למי מטעמו. 

במתואר, השתמש הנאשם במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את המחשב  .32.5

 .מירותהנייד האמור, וזאת בנסיבות מח

 (760925/2021; תיק פלא 365417/2022 פלא)תיק  י.וגב'  –יד חנה  .33

מחשב , זאת בעקבות מודעה למכירת י.ו הנאשם קשר טלפוני עם גב'  יצר 19.10.21ביום  .33.1

כי הוא  י.וזמן מה קודם לכן. בשיחתם זו אמר הנאשם ל 2באתר יד  י.ושפרסמה גב'  נייד

 מעוניין לרכוש את המחשב. 

אשר ישולמו לה בדרך  ₪ 8,000תמכור את המחשב לנאשם תמורת  י.ויכמו כי השניים ס .33.2

 העבירה לנאשם את פרטי חשבון הבנק שלה לצורך זה. י.ושל העברה בנקאית. 

למחרת  י.ועוד סוכם ביניהם כי המחשב ייאסף ע"י שליח שישלח הנאשם לביתה של  .33.3

 בבוקר. 

, בווטסאפ, צילום של מסמך י.וללמחרת היום, כשעה לפני הגעת השליח, שלח הנאשם  .33.4

, ושהנאשם ידע זאת הנחזה להיות אסמכתא בנקאית, שהייתה למעשה אסמכתא מזויפת

זאת כדי ליצור  י.ושהועבר, כביכול, לחשבון הבנק של ₪  8,000המלמדת על סכום  של 

; בנוסף, שלח לה הנאשם צילום של בפניה מצג שווא כי הסכום האמור הועבר לחשבונה

, אך את מספר תעודת הזהות של אמו א.לזהות מזויפת, הנושאת את שמו של מר תעודת 
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" הוא שהעביר לה אמנם את הסכום א.לוזאת כדי לשכנעה בכזב כי הנאשם " י.ל,הגב'  –

 עליו הוסכם. 

נהג המונית ששלח הנאשם על מנת שיאסוף עבורו  י.וכשעה לאחר מכן הגיע לביתה של  .33.5

 את המחשב הנייד.

אמינה למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לה הנאשם, והאמינה כי אשר ה י.ו .33.6

הנאשם אכן העביר לחשבון הבנק שלה את סכום התמורה שסוכם, מסרה בשל כך את 

 המחשב הנייד לידי נהג המונית, שליחו של הנאשם.

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .33.7

 ., וזאת בנסיבות מחמירותי.ווקיבל לידיו במרמה את המחשב הנייד של שהוא מזויף, 

 (777129/2021)תיק פלא:  ע.וגב'  – ירושלים .34

 .מחשב ניידמודעה בה הציעה למכירה  2באתר יד  ע.ופרסמה גב'  29.10.21ביום  .34.1

הציג את , "א.ל"בשם הזדהה בפניה בכזב  בהמשך אותו היום התקשר אליה הנאשם, .34.2

 אמרו באזור מגוריו, ...ם של סניף פיצה כתושב מושב צרופה וכבעלית בכזב, עצמו, אף זא

 . הנייד את המחשבממנה כי הוא מעוניין לרכוש  ע.ולגב' 

שאותם יעביר לה  ש"ח 6,500תמכור לנאשם את המחשב תמורת  ע.וכי  סוכם ביניהם .34.3

 .את המחשבבנקאית, וכי הנאשם ישלח אליה נהג מונית שיאסוף עבורו  הנאשם בהעברה

, שהייתה בנקאיתצילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא  ,בווטסאפ ,ע.והנאשם שלח ל .34.4

ש"ח  6,500על העברה בנקאית של  המלמדת כביכול, ושהנאשם ידע זאת למעשה מזויפת

  העברה שמעולם לא הייתה. – ע.ואל חשבון הבנק של  א.למחשבונו של 

. ע.ומגוריה של לכתובת חותו של הנאשם בשלימונית נהג מספר שעות לאחר מכן הגיע  .34.5

יד המחשב הניאת  ע.ומסרה  האמינה להם, ע.ו, אשר בשל מצגי השווא המתוארים לעיל

 ושם מסרם לנאשם. ,לנהג המונית וזה נסע למחסני להב בקריית חיים

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .34.6

 .לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירות שהוא מזויף, וקיבל

 (795510/2021)תיק פלא:  א.דמר  – יוקנעם .35

 .שני כרטיסי מסךמודעה בה הציע למכירה   2באתר יד  א.דמר  פרסם 07.11.21ביום  .35.1

 הציג עצמו ,"י.מ" בהמשך היום יצר איתו הנאשם קשר טלפוני, התייצג בפני בכזב בשם

 . כרטיסי המסךכי הוא מעוניין לרכוש את  א.דל אמר, ואליפלטמושב כתושב  בכזב

שאותם  ש"ח 5,100תמורת שני כרטיסי המסך מכור לנאשם את י א.דכי  סוכם ביניהם .35.2

ע"י  הכרטיסים ייאספוכי יעביר לו הנאשם בהעברה בנקאית ישירות לחשבונו, והוסכם 

 . א.דל ישלח הנאשםשאותו מונית נהג 

 בנקאית,צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא  א.דל הנאשםבסמוך לכך שלח  .35.3

על העברה בנקאית של  היוצרת מצג שווא, דבר שהנאשם ידע – שהייתה למעשה מזויפת

 . א.דשל  אל חשבונו י.משל  מחשבון הבנקשנעשתה, כביכול, ₪,  5,100

. א.דשאותו שלח הנאשם לכתובתו של מונית  אמנם נהג אחר מכן הגיעל דקות ספורות .35.4

האמין למצגי השווא האמורים שהציג בפניו הנאשם, ובפרט זה הנוגע  א.דמאחר ו

 לנהג המונית וזה עזב את המקום.שני כרטיסי המסך את  להעברה הבנקאית, הוא מסר



23 
 

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .35.5

 ., וזאת בנסיבות מחמירותשהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור

 (808698/2021)תיק פלא:  א.למר  – חולון .36

 למכירה.   מחשב נייח 2באתר יד  א.לפרסם מר  07.11.21ביום  .36.1

כי לו אמר ו "י.מ"הזדהה בפניו בכזב בשם י, היום הנאשם יצר עמו קשר טלפונ בהמשך .36.2

 . המחשבהוא מעוניין לרכוש את 

שאותם יעביר לו הנאשם  ₪, 23,000מורת תהמחשב ימכור לנאשם את  א.ל סוכם כי .36.3

שישלח  מונית גע"י נה א.למ ףייאסהמחשב כי בהעברה בנקאית, וסוכם עוד  לחשבונו

 . המחשב היהשם  – א.ללבית אביו של לצורך זה הנאשם 

מזרחי,  צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא של בנק א.ללהנאשם שלח בסמוך לכך  .36.4

העברה בנקאית של בוצעה אמנם  ת מצג שווא, אשר לפיוהיוצרשהייתה למעשה מזויפת, 

האמין למצג השווא הקרי  א.ל. א.לאל חשבון הבנק של  י.ממחשבונו של  ש"ח 23,000

 האמור, וסבר כי הכסף אמנם הועבר.

 ששלח הנאשם. מוניתה תנהג ,לנאשם א.לשמסר הבית לכתובת הגיע  זמן קצר לאחר מכן .36.5

את  למסור אביושל  הזוגמבת  א.לביקש המתוארים בהאמינו למצגי השווא השקריים 

 . ההאמור תלנהג הנייח המחשב

לנאשם או למי  הפריט האמורמסרה את שם ו ,לרמת גן נהגת המונית נסעה מהמקום .36.6

 מטעמו.

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .36.7

 .האמור, וזאת בנסיבות מחמירותשהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט 

 (818262/2021)תיק פלא: ד.ז מר -נהריה  .37

 2יד אתר ב ד.זבעקבות מודעה שפרסם  , זאתד.זמר ל התקשר הנאשם 07.11.21ביום  .37.1

  .מקלדת ומסך ,מחשבלמכירת 

כתושב ראשון לציון בכזב הציג את עצמו  ,"ע.נ"בשם  ,בכזב ,ד.זהנאשם הזדהה בפני  .37.2

 . מקלדת והמסךההמחשב, את ממנו כי הוא מעוניין לרכוש  ד.זל ראמו , העובד במד"א

אשר  ש"ח 8,400תמורת הללו שלושת המוצרים ימכור לנאשם את  ד.זסיכמו כי  השניים .37.3

שליח  ד.זמיאסוף  את הפריטיםכי באמצעות העברה בנקאית. עוד סוכם,  ישולמו לו

 לח אליו הנאשם לצורך זה. ששי

 ילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא של בנקצבווטסאפ  ד.זלהנאשם שלח לאחר מכן  .37.4

העברה בנקאית  שיצרה מצג שווא לפיו בוצעה אמנםמזויפת, אסמכתא שהייתה מזרחי, 

 . ד.זאל חשבונו של  ע.נמחשבונו של ₪,  8,400של 

 .ד.זשהוא השליח ששלח הנאשם אל  ...,מר  ד.זהגיע לביתו של של אותו היום ערב ב .37.5

 ל.... ד.ז, מסר והאמינו בנכונותםהשווא השקריים שהציג לו הנאשם  בהסתמכו על מצגי

 המחשב.ת ומסך לדקמהמחשב, ה את

 כשהפריטים הללו עמו, ומסרם בקריות, לנאשם או למי מטעמו. ד.זו של עזב את דירת... .37.6

במתואר, הנאשם השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל במרמה את שלושת  .37.7

 .בנסיבות מחמירותהפריטים האמורים, וזאת 
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 (883640/2021)תיק פלא:  כ.דמר  –נתניה  .38

 . טלפון סלולרי בה הציע למכירה 2באתר יד מודעה  כ.דפרסם מר  07.11.21ביום  .38.1

בשם , בכזב, והנאשם בפניהזדהה בשיחתם . כ.דאל הנאשם התקשר באותו היום  .38.2

  הסלולרי.את  כ.דמכי הוא מעוניין לרכוש  אמר, הציג את עצמו כתושב אליפלט, ו"ב.ג.א"

 שאותם ישלם לו ₪, 3,900תמורת  כ.דהנאשם ירכוש את הסלולרי מהשניים סיכמו כי  .38.3

יאסוף  כ.דשליח שישלח הנאשם אל ביתו של כי העברה בנקאית. עוד סוכם, ב הנאשם

 עבורו את הסלולרי. 

ום ציל , וכן"ב.ג.א"צילום תעודת זהות של בווטסאפ  כ.דהנאשם לשלח בסמוך לאחר מכן  .38.4

, ושהנאשם ידע זאת של מסמך שנחזה להיות אסמכתא של בנק מזרחי, שהייתה מזויפת

, כ.דחשבונו של ל ב.ג.אש"ח מחשבונו של  3,900על העברה בנקאית של  ,כביכול ,למדתהמ

 אף שהדבר היה כזב מוחלט.

מצגי שליח מטעמו של הנאשם. בהסתמכו ובהאמינו ל כ.דהגיע לביתו של  בהמשך היום .38.5

הטלפון הסלולרי לשליחו של הנאשם, את  כ.דלעיל מסר השקריים המתוארים השווא 

 אשר לקח אותו ועזב את המקום.

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .38.6

 .שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (0650/202180)תיק פלא:  מ.שמר  –חריש  .39

, 2באתר יד  מ.שבעקבות מודעה שפרסם  , זאתמ.שמר ל התקשר הנאשם 07.11.21ביום  .39.1

בכזב בשם  מ.שהזדהה בפני . הנאשם מסוג גלקסי טלפון סלולרי הלמכירבה הציע 

 כי הוא מעוניין לרכוש מ.של אמרבכזב כתושב ראשון לציון, והציג את עצמו , "ישראל"

 .הסלולריאת  ממנו

 שאותם ישלם לו הנאשם ₪, 5,200ימכור אותו לנאשם תמורת  מ.שיכמו כי השניים ס .39.2

ברח' הרעות לשם מסירת הסלולרי  כי הם ייפגשוהעברה בנקאית. עוד סוכם בדרך של 

  .מ.שבמיקום שאותו שלח הנאשם ל –שבחריש 

, של בנק מזרחיצילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא  מ.שלהנאשם בסמוך לכך שלח  .39.3

על העברה  יוצרת מצג שקרי, הוהנאשם ידע זאת מזויפתאסמכתא מעשה שהייתה ל

 . מ.ששבוצעה לחשבון הבנק של ₪,  5,200של בסך  כביכול בנקאית

אדם שנשלח ע"י הנאשם ושזהותו אינה  למקום המפגש שנקבע לאחר מכן הגיע זמן מה .39.4

לו  האמין למצגי השווא השקריים שהציג מ.ש. נוכח כך שידועה במדויק למאשימה

הנאשם ומתוך שהוא סבר כי הנאשם אמנם העביר לחשבונו את התמורה שסוכמה, מסר 

 , אשר לקח אותו איתו.לאותו שליחאת המכשיר הסלולרי  מ.ש

במתואר, השתמש הנאשם במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את מכשיר  .39.5

 .הגלקסי האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 

 (804560/2021תיק פלא: ע.ס ) מר –פרדס חנה כרכור  .40
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מסך מחשב, מחשב, , מודעה בה הציע למכירה 2באתר יד  ע.ספרסם מר  10.11.21ביום  .40.1

 . מקלדתו

אף עצמו, הציג , ".עא" , התייצג בפניו בכזבע.סבהמשך אותו יום התקשר הנאשם אל  .40.2

 ע.סל, ואמר בראש פינה ..."מנהל סניף של גלידריית "אשר  כתושב אליפלטזאת בכזב, 

 הפריטים האמורים. את ממנו כי הוא מעוניין לרכוש 

שאותם ישלם  ₪, 8,500 -בתמורה ל ע.סאת הפריטים מ ירכוש הנאשםכי  סוכם ביניהם .40.3

שליח  ע.סאת הפריטים הללו יאסוף מכתובתו של כי העברה בנקאית. עוד סוכם, ב ע.סל

 . שישלח אליו הנאשם

לום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא של צי, בווטסאפ, ע.סהנאשם לשלח  בסמוך לכך .40.4

בוצעה  שיצרה מצג שווא לפיו, ושהנאשם ידע זאת מזויפת אסמכתא שהייתהבנק מזרחי, 

 . ע.סלחשבון הבנק של  א.עמחשבונו של ₪,  8,500העברה בנקאית של 

תוך אפליקציית מסמך הנחזה להיות צילום מסך מגם  ע.סלשלח הנאשם  נוסף על כך .40.5

ובהן  – ן זהעל התנועות האחרונות שנעשו בחשבו ההמעיד יני כביכול,חשבון הבנק של ע

מהחשבון. גם מסמך זה היה מסמך שזויף, ₪  8,500 של העברת 10.11.21 תנועה מיום

 וממילא לא שיקף את המציאות. 

האמין  ע.סלפי ש השליח ששלח אליו הנאשם. ע.סשל מגוריו  ביתהגיע לכשעה לאחר מכן  .40.6

לו הנאשם ומתוך שהוא מסתמך עליהם וסובר כי הנאשם העביר  למצגי השווא שהציג

מקלדת והמחשב מסך ה לשליח את המחשב, ע.סמסר  לחשבונו את התמורה שסוכמה,

 האמורים, והשליח לקחם עמו.

במתואר, הנאשם השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את  .40.7

 .מחמירות , וזאת בנסיבותע.סהפריטים האמורים השייכים ל

 (800073/2021)תיק פלא:  ס.חמר  -חדרה  .41

 2באתר יד  ס.ח בעקבות מודעה שפרסם זאת ס.ח,מר ל התקשר הנאשם 09.11.21ביום  .41.1

 . כרטיס מסךבה הציע למכירה 

ממנו כי הוא מעוניין לרכוש  אמרו ,"יוסי"בשם  ,בכזב ,ס.חהנאשם בפני בשיחתם הזדהה  .41.2

 כרטיס המסך. את 

בדרך של  ס.חשאותם יעביר ל ₪, 3,500תמורת  כוש את כרטיס המסךהנאשם ירכי  סוכם .41.3

הנאשם ישלח שליח לכתובת מגוריו של כי העברה בנקאית לחשבון הבנק שלו. עוד סוכם, 

 . על מנת שיקבל ממנו את כרטיס המסך ס.ח

צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא של  , בווטסאפ,ס.חלהנאשם בסמוך לכך שלח  .41.4

של  סךעל  למדת, המושהנאשם ידע זאת שהייתה למעשה מזויפתמכתא אסבנק מזרחי, 

 עוד. ס.חאל חשבונו של  י.ממחשבונו של  שהועברו, כביכול, בהעברה בנקאית₪  3,500

 בנק כביכול,שלח הנאשם מסמך הנחזה להיות צילום מסך מתוך אפליקציית חשבון 

העברה כספית של  ובהן – ן זהעל התנועות האחרונות שנעשו בחשבו המלמדת, כביכול,

 מחשבונו של מנור. 09.11.21ביום  , כביכול,שנעשתה₪,  3,500
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האמין  ס.חמתוך ש ששלח אליו הנאשם.שליח ה ס.ח לביתו שלכשעה לאחר מכן הגיע  .41.5

במצגי השווא שהציג בפניו הנאשם והאמין כי הנאשם העביר לו את סכום התמורה 

 המסך וזה נטלו עמו.שסוכם ביניהם, הוא מסר לשליח את כרטיס 

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .41.6

 .שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

  (808800/2021)תיק פלא:  ר.ממר  –חיפה  .42

, 2באתר יד  ר.מבעקבות מודעה שפרסם  זאת ר.מ,מר ל התקשר הנאשם 12.11.21ביום  .42.1

 ר.מל אמר, ו"א.ע", בכזב, בשם ר.מהתייצג בפני . הנאשם כרטיס מסך בה הציע למכירה

 את כרטיס המסך.  ממנו כי הוא מעוניין לרכוש

 ר.משאותם יעביר ל ₪, 6,500תמורת את כרטיס המסך  ר.מהנאשם ירכוש מכי  סוכם .42.2

מונית אשר יאסוף עבורו נהג  ר.מהנאשם ישלח לביתו של כי בהעברה בנקאית. עוד סוכם, 

  את כרטיס המסך.

אך  א.ע מזויפת הנושאת את השםתעודה  צילוםבווטסאפ  ר.מהנאשם לבסמוך לכך שלח  .42.3

בנקאית מסמך שנחזה להיות אסמכתא וכן צילום  ע.א,את מספר תעודת הזהות של גב' 

 היוצר מצג שווא לפיו העברה, ושהנאשם ידע זאת מסמך שהיה למעשה מזויף, כביכול

 . ר.מבוצעה, כביכול, לחשבון הבנק של ₪  6,500בנקאית של 

מסוימת על גבי מסמך האסמכתא ששלח לו הנאשם, הבין כי סכום הבחין בטעות  ר.מ .42.4

 בנקאית בשנית.ההעברה הלבצע את מהנאשם  אפואוביקש הכסף לא עבר, 

אף שנחזה  אחר של מסמךנוסף צילום , בווטסאפ, ר.מל שלח הנאשם בסמוך לאחר מכן .42.5

על העברה בנקאית למד , הממסמך שאף הוא היה מזויף, בנקאיתלהיות אסמכתא הוא 

 . ר.מלחשבון הבנק של  שבוצעה, כביכול,₪  6,500של 

מסמך הנחזה להיות צילום מסך מתוך אפליקציית חשבון גם  ר.מבד בבד שלח הנאשם ל .42.6

₪  6,500ם של ן, ובהן תשלועל התנועות האחרונות שנעשו בחשבו מלמד כביכולה בנק,

גם מסמך זה היה מזויף ולא שיקף את המציאות  12.11.21שבוצע מהחשבון ביום 

 , ואף את זאת ידע הנאשם.יתהיכהוו

את כרטיס  כדי שיאסוף ששלח הנאשםמונית נהג ה ר.מלביתו של  לאחר מכן, הגיעבסמוך  .42.7

 המסך עבור הנאשם. 

וסבר פת אסמכתא מזוייו היא כי האסמכתא שנשלחה אל, אשר חשד בשלב זה ר.מואולם,  .42.8

כי המצגים שהוצגו לו היו ככל הנראה שקריים, נמנע מלמסור את כרטיס המסך לנהג 

 המונית.

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמכים ביודעו  .42.9

שהם מזויפים, וניסה לקבל לידיו במרמה ובנסיבות מחמירות את כרטיס המסך של 

 .ר.מ

 (825765/2021)תיק פלא:  א.ממר  –נווה אילן ב מוש .43

, 2באתר יד  א.מבעקבות מודעה שפרסם  , זאתא.ממר ל התקשר הנאשם 15.11.21ביום  .43.1

 . המחשבהוא מעוניין לרכוש את כי  א.מל אמר. הנאשם מחשב ניידבה הציעה למכירה 
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 א.מל וועבריאשר ₪,  4,000תמורת  א.מהנאשם ירכוש את המחשב מ סוכם ביניהם כי .43.2

נהג מונית אשר יאסוף  א.מהנאשם ישלח לכתובתו של העברה בנקאית. עוד סוכם כי ב

  .הנייד עבורו את המחשב

צילום של מסמך שנחזה להיות בווטסאפ,  ,א.מל הנאשםבסמוך לאחר מכן שלח  .43.3

 היוצר מצג שווא לפיו, ושהנאשם ידע זאת מסמך שהיה למעשה מזויף, בנקאית אסמכתא

 . א.משל  בון הבנקחשל₪,  4,000נקאית של העברה בבוצעה 

המחשב נמסר לנהג  ששלח הנאשם. מוניתה נהג א.מלביתו של  לאחר מכן הגיע זמן מה  .43.4

האמין למצגי השווא שהוצגו לו וסבר לתומו כי התמורה  א.מהמונית, וזאת משום ש

 שסיכם עם הנאשם הועברה לחשבון הבנק שלו.

שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את המחשב  במתואר, הנאשם השתמש במסמך ביודעו .43.5

 .הנייד האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (827517/2021)תיק פלא:  מ.קמר  –טירה  .44

בהמשך  .כרטיס מסךמודעה בה העמיד למכירה  2באתר יד  מ.קפרסם מר  21.11.21ביום  .44.1

מעוניין  כי הוא מ.קואמר ל י.פ""בשם  התייצג בפניו בכזב ,מ.קהיום התקשר הנאשם אל 

  .המסך כרטיסאת  ממנו לרכוש

שאותם יעביר ₪,  2,500 -הנאשם ירכוש את כרטיס המסך בתמורה לכי  השניים סיכמו .44.2

לנקודת מפגש מטעמו, שליח  הנאשם ישלחכי בהעברה בנקאית. עוד סוכם,  מ.קל

 . את כרטיס המסך מ.קוהשליח יאסוף עבורו מבטירה, שנקבעה, 

צילום של מסמך שנחזה להיות  , בווטסאפ,מ.קל הנאשםבסמוך לאחר מכן שלח  .44.3

היוצרת מצג שווא , , דבר שהנאשם ידעמזויפת אשר למעשה הייתה, בנקאיתאסמכתא 

חשבון הבנק של אל  י.ממחשבונו של ₪,  2,500העברה בנקאית של  לפיו, בוצעה כביכול

 . מ.ק

בנק חשבון ה צילום מסך מתוך אפליקצייתמסמך הנחזה להיות  ,מ.קל שלח הנאשםעוד  .44.4

 ש"ח 2,500ן, בהן סך של על התנועות האחרונות שנעשו בחשבו למד, כביכול,המ האמורה,

אף מסמך זה היה מזויף, וממילא היה רחוק . 21.11.21ביום אשר שולמו מהחשבון 

 . , והנאשם ידע זאתמלשקף את המציאות כהווייתה

פגש שנקבעה ושם חבר ששלח הנאשם אל נקודת המ מוניתנהג ה כשעה לאחר מכן הגיע .44.5

האמין למצגי השווא שהציג לו הנאשם, סמך אליהם והאמין כי  מ.קמתוך ש .מ.קאל 

הנאשם העביר אמנם לחשבונו את סכום התמורה שסוכם, הוא מסר את כרטיס המסך 

 לנהג המונית וזה נסע לדרכו.

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .44.6

 .שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (827933/2021)תיק פלא:  ס.מגב'  –אשדוד  .45

גב' בעקבות מודעה שפרסמה  , זאתס.מיצר הנאשם קשר טלפוני עם גב'  23.11.21ביום  .45.1

 . ריהוט גינה, בה הציעה למכירה 2באתר יד  ס.מ

, אף זאת הציג את עצמו ,"ישראל"בשם  ,בכזב ,מס.הנאשם בפני גב' בשיחתם הזדהה  .45.2

  .את ריהוט הגינה ממנה הוא מעוניין לרכושכי  ס.מ, ואמר לכבעלים של צימר בצפון בכזב,



28 
 

סכום שישלם הנאשם  ₪, 15,000תמורת  את ריהוט הגינה ס.מסוכם כי הנאשם ירכוש מ .45.3

ובילים מטעמו, מ ס.מהנאשם ישלח אל כי ה בנקאית. עוד סוכם, העבר בדרך של ס.מל

 והם שיאספו עבורו את ריהוט הגן. 

צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא  ס.מל בסמוך לאחר מכן שלח הנאשם בווטסאפ .45.4

ש"ח  15,000העברה בנקאית של למעשה מזויפת, ויצרה מצג שווא של בנקאית, שהייתה 

 . ס.מלחשבון הבנק של אשר נעשתה, כביכול, 

האמינה למצגי השווא  ס.מ. משום שס.מבילים לביתה של זמן מה לאחר מכן הגיעו המו .45.5

שהציג בפניה הנאשם והאמינה כי הוא העביר לחשבון הבנק שלה את סכום התמורה עליו 

ת הריהוט על רכבם ונסעו העמיסו א המובילים היא מסרה למובילים את הריהוט;סיכמו, 

 .א.קלנתניה, ושם העבירו אותו 

ריהוט יודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את במתואר, הנאשם השתמש במסמך ב .45.6

 ., וזאת בנסיבות מחמירותהגינה

 (/2220359028, תיק פלא: 361552/2022)תיק פלא:  ע.אמר  –עזריה   מושב .46

טלפון סלולרי מודעה בה הציע למכירה  2 באתר יד ע.אפרסם מר  2021נובמבר  בחודש .46.1

 .מסוג אייפון

 התייצג בפניו בכזב ,ע.אמודעה, התקשר הנאשם למר , בעקבות פרסום ה25.11.21יום ב .46.2

 . האייפוןאת  ממנו כי הוא מעוניין לרכוש לו ואמר "י.מ"בשם 

שאותם יעביר לו ₪,  3,500תמורת  האייפוןימכור לנאשם את  ע.אכי  סוכם ביניהם .46.3

נהג מונית  ע.אהנאשם ישלח לביתו של כי הנאשם בהעברה בנקאית לחשבונו, ועוד סוכם 

 אסוף עבורו את האייפון. אשר י

 י.מהנושאת את שמו של מר  מזויפת תעודת זהותצילום  ע.אבסמוך לכך שלח הנאשם ל .46.4

צילום של ז"ל ואת מספר תעודת הזהות של אלמנתו הגב' רבקה מנור; עוד הוא שלח לו, 

ושקרית, והנאשם ידע  , שהייתה למעשה מזויפתבנקאיתמסמך שנחזה להיות אסמכתא 

אל חשבונו של  י.מש"ח מחשבונו של  3,500על העברה בנקאית של  כביכולמלמדת , הזאת

 . ע.א

 לנאשם. ע.אהבית שמסר לכתובת ששלח הנאשם מונית  הגיע כעשרים דקות לאחר מכן .46.5

האמין למצגי השווא השקריים האמורים שהציג בפניו הנאשם, הוא מסר את  ע.אמאחר ו

 קום.האייפון לידיו של נהג המונית וזה עזב את המ

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .46.6

 .שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (361536/2022)תיק פלא:  ר.גמר  –לוד  .47

 .  2למכירה באתר יד  טלפון סלולרי ר.חפרסם מר  2021בנובמבר  .47.1

, הציג "אלי"הזדהה בפניו בכזב בשם  ,ר.גקשר טלפוני עם מר אשם יצר הנ 25.11.21יום ב .47.2

אמר כי הוא מעוניין לרכוש את כבעלים של פיצרייה בהרצליה, ו ר.גאת עצמו בכזב בפני 

  .ר.גהסלולרי מ
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לו  ר.גל אשר ישולמו ש"ח 4,700תמורת  המכשירימכור לנאשם את  ר.ג סוכם ביניהם כי .47.3

יאסוף  את הסלולריכי שבון הבנק שלו. עוד סוכם, שיבצע הנאשם לח העברה בנקאיתב

 . ר.גנהג מונית שישלח הנאשם לכתובת מגוריו של  ר.גמ

צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא  ר.גבסמוך לכך שלח הנאשם בווטסאפ ל .47.4

העברה  שיצרה מצג שווא לפיו בוצעה, והנאשם ידע זאת , שהייתה למעשה מזויפתבנקאית

 . ר.גחשבונו של ל "חש 4,700של  בנקאית

נהג המונית ששלח הנאשם. בשל מצגי השווא  ר.גזמן קצר לאחר מכן הגיע לביתו של  .47.5

, הוא מסר את המכשיר הסלולרי לנהג ר.גהשקריים המתוארים לעיל שבהם האמין 

 .המונית שעזב את המקום

במתואר, הנאשם השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את  .47.6

 ., וזאת בנסיבות מחמירותר.גשל הסלולרי 

 (839680/2021)תיק פלא:  נ.ימר  – רארכפר מ .48

 . פלייסטיישןבה הציע למכירה מודעה ו 2באתר יד  נ.ימר  פרסם 28.11.21ביום  .48.1

הציג את , "מיכאל"בשם ו, בכזב, הזדהה בפני ,נ.יהתקשר הנאשם למר יום המשך אותו ב .48.2

את ממנו כי הוא מעוניין לרכוש  נ.יל אמר, ותושב קיסריהכ , אף זאת בכזב,עצמו

  .הפלייסטיישן

 נ.ישיעביר ל ש"ח 3,000 -בתמורה ל את הפלייסטיישן הנאשם ירכושהשניים סיכמו כי  .48.3

אשר , ישלח את הפלייסטיישן במונית אל הנאשם נ.יכי בהעברה בנקאית. עוד סוכם, 

 . המדויקת את נקודת המסירה מולויתאם ו יתקשר אל נהג המונית

, שהייתה בנקאיתצילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא  נ.ילהנאשם וך לכך שלח בסמ .48.4

שנעשתה, כביכול, ₪  3,000 על העברה בנקאית של  היוצרת מצג שווא, אסמכתא מזויפת

 . נ.ישל  חשבון הבנקאל 

ת א נ.ימסר  ,האמין בהם והסתמך עליהם נ.יומשום ש מצגי השווא המתוארים לעילבשל  .48.5

 ואםנהג מונית שהזמין, וזה לקח את הפלייסטיישן ומסרו באופן שתהפלייסטיישן ל

 טלפונית עם הנאשם.

במתואר, הנאשם השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט  .48.6

 .האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (368383/2022; תיק פלא: 849183/2021)תיק פלא:  ע.ממר  -כפר יונה  .49

ובה  , 2באתר יד  ע.מ בעקבות מודעה שפרסם ,ע.מ תקשר הנאשם אלה 01.12.21ביום  .49.1

 . משטח רביצה לגינה הציע למכירה

, גם ע.מבפני הציג עצמו , "ד.ד"בשם , בכזב, ע.מהנאשם בפני הזדהה בשיחה שקיימו  .49.2

 ע.מל אמר. הנאשם צימרב הארץ ומחזיקמתגורר בצפון רת ככבאי, י.שזאת בכזב, כמי 

  .משטח הרביצהאת ממנו וש כי הוא מעוניין לרכ

שיעביר  ש"ח 3,000 -ה לתמורב את המשטח, זאת ע.מסוכם ביניהם כי הנאשם ירכוש מ .49.3

שליח מטעמו  ע.מהנאשם ישלח לבית מגוריו של כי בהעברה בנקאית. עוד סוכם,  ע.מל

 אשר יאסוף עבורו המשטח. 
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 שלשאת את שמו מזויפת, הנוצילום תעודת זהות לו הנאשם בווטסאפ , שלח ע.מלבקשת  .49.4

צילום של מסמך שנחזה  הוא שלח לו. בנוסף ו.דגב' אך את מספר תעודת הזהות של , ד.ד

 למדת, המוהנאשם ידע זו שהייתה מזויפתאסמכתא , מזרחילהיות אסמכתא של בנק 

אל  ד.דמחשבונו של שבוצעה, כביכול, ש"ח  3,000על העברה בנקאית של באופן שקרי 

 . ע.מחשבון הבנק של 

מסמך הנחזה להיות צילום מסך מתוך אפליקציית חשבון הבנק  ע.מלשלח הנאשם  ודע .49.5

תשלום של  ון, ביניהןעל התנועות האחרונות שנעשו בחשבל דרוקר, המעיד, כביכול, ש

אף מסמך זה היה מזויף ושקרי . 01.12.21 שנעשה כביכול מהחשבון ביום₪  3,000

 והנאשם ידע זאת.

כדי לאסוף את משטח  ע.מלבית מגוריו של טעמו של הנאשם שליח מההגיע בהמשך היום  .49.6

על מצגי השווא שהציג לו הנאשם, ולפי שהוא האמין בנכונות  ע.מבהסתמכו של . הרביצה

 .לשליחו של הנאשם וזה נסע מהמקוםרביצה המשטח את  ע.מהדברים שהוצגו לו, מסר 

במסמך ביודעו  במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש .49.7

 .שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (842034/2021)תיק פלא:  ש.סמר  –נתיבות  .50

 ש.ס, זאת בעקבות מודעה שפרסם ש.סיצר הנאשם קשר טלפוני עם מר  01.12.21ביום  .50.1

 . סלולרי מסוג אייפוןמכשיר למכירת  2באתר יד 

, הציג את עצמו "ד.ד"בשם ש.ס בפניו של בכזב הנאשם בפניו  בשיחה שקיימו הזדהה .50.2

  האייפון.את  ממנו כי הוא מעוניין לרכוש ש.סבכזב כתושב כפר סבא, ואמר ל

שאותם יעביר לו הנאשם ₪,  5,100תמורת  האייפוןימכור לנאשם את  ש.סכי  סוכם .50.3

נאשם ישלח נהג מונית שה ש.סאת האייפון יאסוף מהעברה בנקאית. עוד סוכם כי ב

 . ש.סלכתובת מגוריו של 

צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא בווטסאפ  ש.סבסמוך לכך שלח הנאשם ל .50.4

העברה  היוצרת מצג שווא על, , דבר שהנאשם ידע, שהייתה למעשה מזויפתבנקאית

 . ש.סלחשבון הבנק של  שבוצעה₪,  5,100של  כביכול בנקאית

האמין  ש.סנהג המונית ששלח הנאשם. מאחר ו ש.סזמן קצר לאחר מכן הגיע לבית של  .50.5

למצגי השווא שהציג בפניו הנאשם ובכלל גם למצג השווא הנוגע להעברת התשלום, מסר 

לנהג המונית את האייפון. נהג המונית נסע מהמקום לכפר סבא ושם מסר את  ש.ס

 האייפון למי מטעמו של הנאשם.

, וקיבל לידיו במרמה את הפריט במתואר, השתמש הנאשם במסמך ביודעו שהוא מזויף .50.6

 .האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (854249/2021)תיק פלא:  מ.חמר  –מ'גד אל כרום  .51

 כרטיס מסךלמכירת  , זאת בעקבות מודעהמ.חהתקשר הנאשם למר  05.12.21ביום  .51.1

 . 2באתר יד  מ.חשפרסם  

לרכוש את כרטיס , ואמר כי הוא מעוניין "א.ע"בשיחתם הזדהה הנאשם בפניו בכזב בשם  .51.2

 המסך. 
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שאותם יעביר   ₪, 7,700ימכור לנאשם את כרטיס המסך תמורת  מ.חסוכם ביניהם כי  .51.3

, וסוכם כי שליח מטעמו של הנאשם מ.חהנאשם בהעברה בנקאית לחשבון הבנק של 

 . מ.חיאסוף את כרטיס המסך מ

ה צילום מסך של מסמך שנחזה להיות אסמכתא בנקאית, שהיית מ.חהנאשם שלח ל .51.4

₪  7,700, המלמדת על העברה בנקאית  על סך ושקרית, דבר שהנאשם ידע מזויפת

 . מ.חשנעשתה כביכול לחשבון הבנק של 

נהג מונית, על מנת לאסוף  –שליח מטעמו של הנאשם  מ.חכשעה וחצי לאחר מכן הגיע אל  .51.5

האמין למצגי השווא המתוארים לעיל שהציג בפניו  מ.חאת כרטיס המסך. מאחר ו

 ם, הוא מסר לנהג המונית את כרטיס המסך.הנאש

 נהג המונית נסע עם כרטיס המסך לקריית אתא, ושם מסרו לנאשם או למי מטעמו.   .51.6

במתואר, הנאשם השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט  .51.7

 .האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (2022/92774)תיק פלא:  י.ש.במר  –בני ברק  .52

, למחרת. כרטיס מסך, מודעה בה הציע למכירה 2באתר יד  י.במר  פרסם 14.12.21 ביום .52.1

, י.ב ו שלהתייצג הנאשם בפניבשיחתם  .י.ב, יצר הנאשם קשר טלפוני עם 15.12.21יום 

כי הוא  י.בל אמרו כתושב אליפלט, ,בכזב , אף זאתהציג את עצמו, "ג.א.ב"בשם  בכזב,

  .סךמהאת כרטיס ממנו מעוניין לרכוש 

הנאשם ירכוש כי  להפחית קמעא מן המחיר שביקש, סוכם י.בהסכים  ולאחר מו"מ קצר ב .52.2

 בהעברה בנקאית. י.באותם יעביר ל, ₪ 7,700תמורת כרטיס המסך  את י.במ

ימכור לו את הסלולרי שלו, יזמין עבורו מוצרים באמזון  י.ב, כי י.בהנאשם ביקש עוד מ .52.3

התלבט בעניין,  י.בחדש והנאשם ירכוש אותו ממנו. וימכור לו אותם, וכן יקנה סלולרי 

 להמתין בשלב זה לסיום מוצלח של מכירת כרטיס המסך.ולבסוף החליט 

ואמר לו, כי היות והוא מתגורר עם אשתו ביישוב אליפלט המרוחק,  י.בהנאשם כיזב ל .52.4

סכים ה י.ב ,משכךסך; כדי לאסוף בעצמו את כרטיס המ י.באין באפשרותו להגיע אל 

נהג מונית  י.בכי לאחר שתבוצע ההעברה הבנקאית ישלח הנאשם אל הצעת הנאשם, ל

 שיאסוף עבורו את כרטיס המסך.

צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא  בווטסאפ י.בלהנאשם בסמוך לאחר מכן שלח  .52.5

סך על  למדת, המדבר שהנאשם ידע –ושקרית  שהייתה מזויפתאסמכתא , של בנק מזרחי

ק לחשבון הבנ, א.ג.במחשבון הבנק במזרחי טפחות של הועברו, כביכול,  אשר₪  7,700 של

  , אף שדבר זה מעולם לא היה.י.בשל 

 ,בנקצילום מסך מתוך אפליקציית חשבון מסמך הנחזה להיות  ,י.בעוד שלח הנאשם ל .52.6

שנעשתה ₪  7,700, ובהן העברה כספית בסך תנועות שנעשו בחשבוןהמלמדת כביכול על 

, וממילא לא נעשתה כל העברה כאמור שקריאף מסמך זה היה . 14.12.21ביום ממנו 

 .י.בלחשבון הבנק של 

האמין  י.בבשל כך ש נהג המונית ששלח הנאשם. י.בלביתו של  הגיעזמן מה לאחר מכן  .52.7

 למצגי השווא, הסתמך עליהם וסבר כי הנאשם העביר לחשבונו את הסכום עליו מוסכם,

 המסך.יס הוא מסר לנהג המונית את כרט
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במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמכים ביודעם  .52.8

 .שהם מזויפים, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (/2220359028, תיק פלא: 48904/2022)תיק פלא:  נ.עמר  –אבו סנאן  .53

ובה  2באתר יד  נ.ע מודעה שפרסם בעקבות , זאתנ.עמר ל התקשר הנאשם 21.01.22ביום  .53.1

 . אייפון ושעון חכםמסוג  טלפון סלולריהעמיד למכירה 

 כי הוא מעוניין לרכוש נ.על אמר, ו"י.מ"בשם , נ.עבפני  , בכזב,הנאשםבשיחתם, התייצג  .53.2

 . האייפון והשעון החכםאת  ממנו

על שולמו אשר יש"ח  6,600תמורת  נ.עמ ירכוש את הפריטים הנאשםהשניים סיכמו כי  .53.3

 נ.עהנאשם ישלח אל בית מגוריו של כי באמצעות העברה בנקאית. עוד סוכם,  נ.עידו ל

 . נהג מונית, על מנת שיאסוף את הפריטים עבור הנאשם

 שמו של מררשומים מזויפת ועליה צילום של תעודת זהות  נ.עלהנאשם בסמוך לכך שלח  .53.4

 נ.על. בנוסף שלח הנאשם ורנמ הגב' רבקה –ז"ל ומספר תעודת הזהות של אלמנתו  י.מ

דבר -  צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא של בנק מזרחי, שהייתה למעשה מזויפת

 שנעשתה, כביכול,₪,  6,600העברה בנקאית של  היוצרת מצג כוזב על, שהנאשם ידע

 . נ.עחשבון הבנק של אל  י.ממחשבונו של 

 נ.עמאחר ו .נ.עבית מגוריו של אל  נהג המונית ששלח הנאשםהגיע מספר שעות לאחר מכן  .53.5

האמין למצגי השווא השקריים שהציג לו את הנאשם ולפי שהוא סבר כי הנאשם העביר 

לנהג המונית, וזה והשעון החכם  טלפון הסלולריאת ה הוא מסר לו את התשלום שסוכם,

 עזב את המקום כשהרכוש איתו.

, השתמש במסמך ביודעו במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות .53.6

, וזאת בנסיבות נ.עשהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את האייפון והשעון החכם של 

 .מחמירות

 (/2220359028, תיק פלא: 52089/2022)תיק פלא:  ש.פ.בוגב'  ש.חמר  –מודיעין  .54

, זאת בעקבות מודעה ש.ח וגב' ש.פ.ביצר הנאשם קשר טלפוני עם מר  23.01.22ביום  .54.1

 . שני כרטיסי מסך, בה הציעו למכירה 2בני הזוג באתר יד  שפרסמו

, הציג עצמו "י.מ", התייצג בפניהם בכזב בשם ש.פ.בו ש.חהנאשם קיים שיחות עם  .54.2

 כתושב קיסריה, והתעניין ברכישת כרטיסי המסך. 

השיבו לנאשם כי כרטיסי המסך כבר נמכרו על ידם. בתגובה ביקש הנאשם  ש.פ.בו ש.ח .54.3

טלפון סלולרי מסוג ונם למכור לו מוצר אחר, והם הציעו לו לקנות מהם לברר האם ברצ

 . אייפון

 ₪. 3,000כך, סוכם ביניהם כי הנאשם ירכוש מהם את האייפון תמורת  .54.4

טלפון דקות ספורות לאחר מכן התקשר הנאשם בשנית, והתעניין אם ברצונם למכור לו  .54.5

ש מהם מכשיר סלולרי נוסף, . בהמשך לכך סוכם ביניהם כי הנאשם ירכוסלולרי נוסף

  .₪ 500תמורתו ישלם להם 

בגין רכישת שני המכשירים, ישלם להם הנאשם בדרך ₪,  3,500עוד סוכם כי את הסך של   .54.6

ויקבל ממנה את  ש.פ.בשל העברה בנקאית, וכי הנאשם ישלח נהג מונית אשר יפגוש בגב' 

 המכשירים. 
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מזויפת צילום של תעודת זהות סאפ, , בווטש.פ.בו ש.חבסמיכות למתואר שלח הנאשם ל .54.7

הגב' רבקה  –ז"ל ואת מספר תעודת הזהות של אלמנתו  י.מהנושאת את שמו של מר 

 מנור. בנוסף שלח להם הנאשם צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא בנקאית,

המלמד על העברה ושעולה ממנה מצג כוזב , , דבר שהנאשם ידעשבפועל הייתה מזויפת

 . ש.חלחשבון הבנק של  י.מש"ח שנעשתה, כביכול, מחשבונו של  3,500בנקאית בסך 

כמחצית השעה לאחר מכן הגיע נהג המונית, ששלח הנאשם, לקניון עזריאלי במודיעין,  .54.8

 . ש.פ.בשם הייתה באותה עת גב' 

ועלייהם הסתמכו, מסרה  ש.פ.בו ש.חבשל מצגי השווא המתוארים לעיל, להם האמינו  .54.9

רים הסלולריים לנהג המונית וזה לקחם עמו לחדרה, ושם מסרם את שני המכשי ש.פ.ב

 לנאשם או למי מטעמו. 

, והתעניין אצלה ברכישת ש.פ.בלמחרת היום יצר הנאשם פעם נוספת קשר טלפוני עם  .54.10

 טלפון סלולרי נוסף. 

כי הוא ירכוש ממנה לו טלפון נוסף, זאת בתמורה  ש.פ.בהשניים שוחחו והנאשם סיכם עם  .54.11

 שיעביר הנאשם בהעברה בנקאית.  ₪ 4,500 -ל

מסמך נוסף שנחזה להיות אסמכתא  ש.חו ש.פ.בבסמוך לאחר מכן, שלח הנאשם ל .54.12

שנעשתה, ₪,  4,500שהייתה למעשה מזויפת, המלמדת על העברה בנקאית בסך  בנקאית,

 . ש.חלחשבונו של מר  י.מכביכול, מחשבונו של מר 

נית שאותו שלח הנאשם, וגם בפעם זו, מתוך נהג מו ש.פ.בכחצי שעה לאחר מכן הגיעה אל  .54.13

סבורה כי מצגי השווא שהציג לה הנאשם הם אמת, מסרה את הטלפון  ש.פ.בשגב' 

 הסלולרי לנהג המונית, אשר לקחם עמו לחיפה, ושם מסרם לנאשם או למי מטעמו. 

 מועדיםבמתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש, בשני  .54.14

במסמכים שונים ביודעם שהם מזויפים, וקיבל לידיו במרמה, בשתי נפרדים, 

 .הזדמנויות שונות, את הפריטים המצוינים מעלה, וזאת בנסיבות מחמירות

 (2202/185840)תיק פלא:  ע.צמר  –בני ברק  .55

 מסך כרטיסלמכירת בעקבות מודעה  ,ע.ציצר הנאשם קשר טלפוני עם מר  10.02.22ביום  .55.1

 . זמן מה קודם לכן 2 באתר יד ע.צשפרסם 

כי הוא מעוניין לרכוש ממנו את כרטיס המסך. במעמד זה  ע.צבשיחתם הנאשם אמר ל .55.2

שאותם יעביר  ₪, 5,400ימכור לנאשם את כרטיס המסך תמורת  ע.צסוכם ביניהם כי 

 . ע.צבהעברה בנקאית לחשבון הבנק של  ע.צהנאשם ל

מונית שישלח הנאשם לבית מגוריו של עוד סוכם ביניהם, כי כרטיס המסך ייאסף ע"י נהג  .55.3

 . ע.צ

, בווטסאפ, צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא ע.צבסמוך לכך העביר הנאשם ל .55.4

כי סך של  , על דרך של מצג שווא,שלימדהו, , דבר שהנאשם ידעבנקאית שהייתה מזויפת

נק לחשבון הב, לו התחזה הנאשם, "א.להועברו כביכול מחשבון הבנק של "ש"ח  5,400

 . ע.צשל 

נהג מונית, שנשלח ע"י הנאשם לאסוף את כרטיס  ע.צזמן קצר לאחר מכן הגיע לביתו של  .55.5

 המסך. 
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אשר האמין למצגי השווא שהציג לו הנאשם, וסבר לתומו, בהסתמכו על האסמכתא  ע.צ .55.6

העביר אמנם לחשבונו את סכום התמורה עליו הוסכם, מסר לנהג  "א.ל"מר האמורה,  כי 

 רטיס המסך. המונית את כ

ביה"ח רמב"ם. בהמשך להעביר את כרטיס המסך לידיו בנהג המונית הנאשם ביקש מ .55.7

בסופו של דבר מסר הנהג את כרטיס המסך ו ה שינה הנאשם את היעד לקרית חיים,הנסיע

 . , והכל לפי הנחיות שקיבל מהנאשםבקרית לחיים לנאשם או למי מטעמו

כוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר ב .55.8

 ., וזאת בנסיבות מחמירותע.צשהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את כרטיס המסך של 

 (94424/2022)תיק פלא:  פ.חמר  –חיפה  .56

 .  כרטיס מסךלמכירת  מודעה 2באתר יד  פ.חפרסם מר  14.02.22ביום  .56.1

, הזדהה בפניו בכזב פ.ח, בעקבות פרסום המודעה, התקשר הנאשם אל 15.02.22ביום  .56.2

 , ואמר כי הוא מעוניין לרכוש את כרטיס המסך. "א.ל"בשם 

שישלם לו הנאשם בדרך ₪,  3,000ימכור לנאשם את כרטיס המסך תמורת  פ.חסוכם כי  .56.3

נהג מונית שישלח הנאשם  פ.חשל העברה בנקאית, והוסכם כי את כרטיס המסך יאסוף מ

 . פ.חאל 

נהג המונית ששלח אליו הנאשם. בד בבד עם הגעת נהג  פ.חזמן קצר לאחר מכן הגיע אל  .56.4

בווטסאפ צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא של בנק  פ.חהמונית שלח הנאשם ל

על העברה יצר מצג שווא , שושהנאשם ידע זאת מזרחי טפחות, מסמך שהיה מזויף

אל חשבונו  , אליו התחזה הנאשם,א.לשבוצעה כביכול מחשבונו של ₪,  3,000בנקאית של 

 . פ.חשל 

את כרטיס המסך לנהג  פ.חבהאמינו למצגי השווא האמורים ובהסתמכו עליהם מסר  .56.5

 המונית. 

 נהג המונית נסע מהמקום לקריות, ושם מסר את כרטיס המסך לנאשם או למי מטעמו.   .56.6

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .56.7

 .יבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירותשהוא מזויף, וק

 (368383/2022; תיק פלא: 105866/2022)תיק פלא  פ.טמר  –תל אביב  .57

מחשב ושני כרטיסי למכירה , בה הציע 2באתר יד  מודעה פרסם מר פ.ט 2022פברואר ב .57.1

, "ד.ד" , הזדהה בפניו בכזב בשםפ.טיצר הנאשם קשר טלפוני עם 20.02.22ביום  .מסך

כי הוא מעוניין  פ.טאמר לו להשכרת צימרים,כבעל עסק  , אף זאת בכזב,הציג את עצמו

 המסך.  ילרכוש את שני כרטיס

 סכום שאותו ישלם, ₪ 16,300תמורת  את כרטיסי המסך ירכוש הנאשםכי  סוכם ביניהם .57.2

מסך כי כרטיסי השתיעשה לחשבון הבנק שלו. עוד סוכם,  בנקאית דרך של העברהבפ.ט ל

 . פ.טייאספו ע"י שליח שישלח הנאשם לבית מגוריו של

, שהנאשם ידע כי היא כזו ,צילום של תעודת זהות מזויפת פ.טהנאשם לבסמוך לכך שלח  .57.3

פ.ט ל בנוסף, שלח הנאשם .ו.דגב'  מספר תעודת הזהות שלואת  ד.דהנושאת את שמו של 

 א שהייתה מזויפתאסמכת צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא של בנק מזרחי,
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 שבוצעה, כביכול,₪,  16,300על העברה בנקאית בסך והנאשם ידע זאת, שיצרה מצג שווא 

 . פ.טחשבונו שלל .דמחשבונו של ד

 . פ.טשל ממתין מחוץ לביתומטעמו כי השליח פ.ט כחצי שעה לאחר מכן הודיע הנאשם ל .57.4

, שקפים את המציאותמהם האמין כי  פ.ט והעובדה כי בשל מצגי השווא המתוארים לעיל .57.5

לשליחו של הנאשם אשר עזב את המקום כשהכרטיסים את כרטיסי המסך  פ.ט מסר

 . איתו

. אצלו ברכישת פריטים נוספיםהתעניין ו ,פ.ט שוחח הנאשם פעם נוספת עם בהמשך היום .57.6

העמיד למכירה, פ.ט שכי הוא מעוניין לרכוש גם את המחשב פ.ט הנאשם אמר לכך, 

 והשניים קבעו לשוחח למחרת. 

, פ.טהנאשם לשלח . בד בבד פ.ט עםהתקשר הנאשם פעם נוספת  21.02.22בבוקר יום  .57.7

למד, המ בנק,מסמך הנחזה להיות צילום מסך מתוך אפליקציית חשבון  בווטסאפ,

ביום  ן. במסמך זה, שהיה מזויף, נרשם כיעל התנועות האחרונות שנעשו בחשבו כביכול,

את צילום המסך האמור, על פ.ט הנאשם שלח ל₪.  16,300 לם מהחשבון סךשו 20.02.22

בנכונות מצג השווא לפיו הנאשם העביר כספים לחשבונו, ובכך להניח  פ.ט מנת לשכנע את

 . פ.ט ולסלול את הדרך "לרכישה" של פריט נוסף מרכושו של פ.ט את דעתו של

 -ל , בתמורהאת המחשבלו כור ימ כי זה פ.ט סיכם אמנם הנאשם עם, בסמוך לאחר מכן .57.8

  .באמצעות העברה בנקאית שיעשה לחשבונופ.ט שאותם ישלם הנאשם ל₪,  8,000

על מנת שיאסוף  פ.ט כי גם בפעם זו ישלח הנאשם שליח מטעמו אל עוד סוכם ביניהם, .57.9

  המחשב.

צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא של , בווטסאפ, פ.טללכך, שלח הנאשם  סמוךב .57.10

₪,  8,000על העברה בנקאית בסך  למדתשהייתה אף היא מזויפת, המ חי,בנק מזר

מסמך פ.ט ל. בנוסף שלח הנאשם פ.טלחשבון הבנק של ד.דמחשבונו של  שבוצעה, כביכול,

 מלמדת, כביכול,ה בנק,הנחזה להיות צילום מסך מתוך אפליקציית חשבון  ,נוסףמזויף 

אף מסמך זה היה  .21.03.22ביום  בנקמחשבון ה₪  8,000הוצאת סכום של פעולה של על 

 מזויף והנאשם ידע זאת.

 האמין כי הם משקפים את המציאות פ.ט בשל מצגי השווא המתוארים לעיל והעובדה כי .57.11

 מטעם הנאשם שהגיע אליו. לנהג המוניתהנוסף  המחשבגם את  פ.ט כהווייתה, מסר

, בשתי הזדמנויות שתמשבמתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, ה .57.12

, בשתי , וקיבל לידיו במרמהזויפיםמ םשה םביודע כיםבמסמ -יום אחר יום  –

 ., וזאת בנסיבות מחמירותיםהאמור יםאת הפריט הזדמנויות שונות,

 (123302/2022)תיק פלא  ו.ל.מגב'  –סביון  .58

. יםשני מקררמודעה, בה הציעה למכירה , 2באתר יד  ו.ל.מפרסמה גב'  02.03.22ביום  .58.1

 .במכירת המקרריםשסייע לה  ,נ.י מרשל  מספר הטלפוןל ו.ל.מבמודעה הפנתה גב' 

, ".ע"אהזדהה בפניהם בכזב בשם  , נ.יועם  ו.ל.מיצר הנאשם קשר עם בהמשך אותו היום  .58.2

ליהם של צימרים חדשים, אליפלט ובע המושבכתושב  , אף זאת בכזב,הציג את עצמו

 . ו בצימרים שבבעלותוי.שת המקררים, על מנת שיכי הוא מעוניין לרכוש א אמר להםו
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 30,000תמכור לנאשם את המקררים תמורת  ו.ל.ממייד בהמשך לכך סוכם ביניהם, כי  .58.3

הנאשם ישלח כי סכום שאותו ישלם לה הנאשם בדרך של העברה בנקאית. עוד סוכם,  ,₪

 . , והם יעבירו אליו את שני המקרריםו.ל.ממובילים מטעמו לביתה של 

צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא , בווטסאפ, ו.ל.מחרת בבוקר שלח הנאשם ללמ .58.4

על  ואשר יצרה מצג כוזב, דבר שהנאשם ידע – אסמכתא שהייתה מזויפת של בנק מזרחי,

לחשבון הבנק מחשבונו של אלי עיני שנעשתה, כביכול, , ₪ 31,500העברה בנקאית בסך 

 . ו.ל.משל 

מסכום ₪  1,500 -וין באסמכתא ששלח לה הנאשם גבוה בהבחינה כי הסכום המצ ו.ל.מ .58.5

התמורה שסוכם ביניהם, הפנית את תשומת ליבו של הנאשם לכך וביקשה להשיב לו את 

 הסכום אותו "שילם" לה ביתר.

והם ימסרו לו את , ש"ח במזומן 1,500למובילים שלם שת ו.ל.מביקש הנאשם מ בשל כך, .58.6

 . הכסף

 ו.ל.מ. מאחר ו..., ובהם המובילים ששלח הנאשם .ל.מובסמוך לכך הגיעו לביתה של  .58.7

האמינה למצגי השווא השקריים שהציג בפניה הנאשם, הסתמכה עליהם וסברה כי 

פשרה למובילים להעמיס יהנאשם אכן העביר לחשבונה את סכום הכסף עליו הוסכם, א

לאדם ושם מסרו את המקררים לנאשם או  חיפהלאת שני המקררים על רכבם, והם נסעו 

 אחר שהנאשם הורה להם למסור לו את המקררים. 

שהייתה "חייבת" לנאשם, והעדיפה ₪  1,500סירבה למסור למובילים את אותם  ו.ל.מ .58.8

לשלם אותם ישירות לנאשם. כשניסתה להעביר לו את הסכום האמור בדרך של העברה 

צאה בנקאית למספר חשבון הבנק הרשום "באסמכתא" ששלח לה הנאשם קודם לכן, מ

 כי חשבון בנק כזה כלל אינו קיים, שאז הבינה כי הנאשם הונה אותה.

במתואר, השתמש הנאשם במסמך ביודעו שהוא מזויף, קיבל לידיו במרמה ובנסיבות  .58.9

מחמירות את שני המקררים האמורים, וניסה לקבל במרמה, עבורו או עבור אחרים, 

 .ו.ל.משביקש מ₪  1,500בנסיבות מחמירות, סכום של 

 

 (368383/2022תיק פלא ; 367970/2022תיק פלא ) מ.מ מר –חצור הגלילית  .59

כרטיס , זאת בעקבות מודעה למכירת מ.מהנאשם קשר טלפוני עם מר  יצר 10.03.22ביום  .59.1

כי הוא  מ.מזמן מה קודם לכן. בשיחתם אמר הנאשם ל 2באתר יד  מ.משפרסם  מסך

 מעוניין לרכוש ממנו את כרטיס המסך. 

בדרך  מ.מאשר ישולמו ל₪  5,300ימכור את כרטיס המסך לנאשם תמורת  ממ.סוכם כי  .59.2

של העברה בנקאית לחשבון הבנק שלו. סוכם גם כי את כרטיס המסך יאסוף עבור הנאשם 

 . מ.מע"י שליח שישלח הנאשם לביתו של 

, בווטסאפ, צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא של מ.מבסמוך לכך שלח הנאשם ל .59.3

לפיו בוצעה  והמציגה מצג שקרי, , דבר שהנאשם ידעשהייתה למעשה מזויפתבנק מזרחי, 

; בנוסף, שלח הנאשם מ.מלחשבונו של  ד.דמחשבונו של ₪,  5,300העברה בנקאית בסך 

, ואת מספר תעודת הזהות ת מזויפת הנושאת את שמו של ד.דצילום של תעודת זהו מ.מל

 .ו.דשל גב' 
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 יח מטעם הנאשם.השל מ.מלאחר מכן הגיע לביתו של  .59.4

אשר האמין למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לו הנאשם, והאמין כי הנאשם  מ.מ .59.5

אכן העביר לחשבון הבנק שלו את סכום התמורה שסוכם, מסר בשל כך את כרטיס המסך 

 לידי השליח.

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .59.6

 .קיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירותשהוא מזויף, ו

 (/2220164207, תיק פלא 162734/2022)תיק פלא  מ.כמר  –מחלף חבצלת השרון  .60

טלפון סלולרי מסוג בה הציע למכירה , מודעה 2באתר יד מ.כ פרסם מר  2022מרץ ב .60.1

, והציג "ד.ב"בשם , הזדהה בפניו בכזב מ.כהתקשר הנאשם למר  20.03.22ביום . אייפון

וכבעליהם של ארבעה  ,ככבאי בראש פינההמשרת  כתושב קריית שמונה , בכזב,את עצמו

 במושב אליפלט. " ...בשם "צימרים 

הנאשם סיכמו כי  השניים. האייפוןאת ממנו כי הוא מעוניין לרכוש  מ.כהנאשם אמר למר  .60.2

העברה בנקאית. עוד ב מ.כאשר ישולמו לש"ח  5,200תמורת  את האייפון, מ.כמ ירכוש

על  מ.כבאותה עת נהג  שיאסוף ממנו את המכשיר.שליח  מ.כהנאשם ישלח אל כי  ,סוכם

 , הודיע על כך לנאשם,בסמוך למחלף חבצלת השרוןהחוף, הוא עצר את רכבו כביש 

 והמתין לשליח. 

, וכן צילום של מסמך ד.בשל צילום תעודת זהות  , בווטסאפ,מ.כהנאשם לבד בבד שלח  .60.3

, והנאשם ידע זאת מזויפת אסמכתאשהייתה  נחזה להיות אסמכתא של בנק מזרחי,ש

לחשבון  ,ד.במחשבונו של  שנעשתה, כביכול,₪,  5,200על העברה בנקאית בסך  למדתהמ

  .מ.כהבנק של 

. מ.כלמחלף חבצלת השרון ופגש את של הנאשם  שליחודקות ספורות לאחר מכן הגיע  .60.4

האמין בהם וסבר כי הנאשם  מ.כ, ונוכח כך כי מ.כל שהציג הנאשםבשל מצגי השווא 

לשליח, וזה נסע  האייפוןאת  מ.כ, מסר העביר לחשבון הבנק שלו את הסכום עליו הוסכם

 . מהמקום

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .60.5

 .נסיבות מחמירותהאמור, וזאת ב אייפוןשהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את ה

 (/2220164207, תיק פלא /2220151995)תיק פלא  מ.גגב'  –עכו  .61

 טלפון סלולרי מסוגמודעה בה הציעה למכירה  2באתר יד פרסמה גב' מ.ג  2022מרץ ב .61.1

, ואמר "ד.ב"הזדהה בפניה בכזב בשם  ,מ.גהתקשר הנאשם לגב'  20.03.22ביום . אייפון

 . האייפוןממנה את כי הוא מעוניין לרכוש לה 

שאותם ישלם לה , ₪ 4,000תמורת  אייפוןתמכור לנאשם את המ.ג השניים סיכמו כי  .61.2

נהג מונית מטעמו, אשר מ.ג הנאשם ישלח אל כי ד סוכם, עוהנאשם בהעברה בנקאית. 

  יאסוף ממנה את המכשיר.

 ,, וכן צילום מסמך"ד.ב"צילום תעודת זהות של אדם בשם , בווטסאפ, מ.גהנאשם שלח ל .61.3

על העברה  למדת,שהייתה מזויפת, המאסמכתא  חזה להיות אסמכתא של בנק מזרחי,שנ

. בנוסף מ.גאל חשבונה של  ד.במחשבונו של  שנעשתה, כביכול,₪,  4,000בנקאית בסך 

סך מתוך אפליקציית חשבון הבנק של בלן הנאשם מסמך הנחזה להיות צילום מלה שלח 
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מהחשבון, אשר ₪  4,000תנועה של הוצאת ל ע, כביכול, המלמד –מזויף אף הוא  מסמך –

  .20.03.22נעשתה ביום 

מ.ג . מאחר ומ.גזמן מה לאחר מכן, הגיע נהג המונית ששלח הנאשם אל סמוך לביתה של  .61.4

האמינה למצגי השווא שהציג בפניה הנאשם וסברה כי הוא אמנם שילם לה את התמורה 

 שהוסכמה, היא מסרה לנהג המונית את האייפון.  

ואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו במת .61.5

 .שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (/2220164207, תיק פלא 154537/2022 פלא)תיק י.ש  מר - עפולה .62

.  מחשבירה מודעה בה הציעה למכ 2באתר יד  י.שפרסם מר יהל  2022חודש מרץ ל עובר .62.1

, ואמר "ד.ב"הזדהה בפניו בכזב בשם , י.שעם הנאשם קשר טלפוני יצר  20.03.22ביום 

 את המחשב.  ממנו הוא מעוניין לרכושכי  י.של

שישלם לו הנאשם ש"ח  3,500ימכור לנאשם את המחשב תמורת  י.שכי  סוכם ביניהם .62.2

 לנאשם. י.שיו נתן , שאת פרטי.שבהעברה בנקאית שתיעשה לחשבון הבנק של אשתו של 

 . י.ששל המחשב ייאסף עבור הנאשם ע"י שליח שישלח הנאשם לביתו כי  ,עוד סוכם

 . בנוסףד.במר זהות של הצילום תעודת את  , בווטסאפ,י.שהנאשם לבסמוך לכך שלח  .62.3

שהייתה למעשה  הנאשם צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא של בנק מזרחי,לו שלח 

ש"ח  3,500על העברה בנקאית בסך  למדת כביכולהמ, דע, דבר שהנאשם ימזויפת

 . ע.ג, גב' י.שאל חשבונה של אשתו של  ד.במחשבונו של 

שליח מטעם הנאשם כדי לאסוף את  י.שלאחר מכן הגיע לבניין מגוריו של אחדות דקות  .62.4

את המחשב  י.שהמתוארים לעיל, מסר השקריים מצגי השווא שהאמין להמחשב. בשל 

 ע מן המקום כשהמחשב באמתחתו.לשליח וזה נס

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .62.5

 .שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (153103/2022)תיק פלא:  ר.נגב'  –רמלה  .63

 ר.נקבות מודעה שפרסמה , זאת בער.ניצר הנאשם קשר טלפוני עם גב'  20.03.22ביום  .63.1

 . סלולרי מסוג אייפוןטלפון למכירת  2באתר יד 

, הציג עצמו בכזב כתושב זכרון יעקב, "י.ט"בשם  ר.נבשיחתם התייצג הנאשם בכזב בפני  .63.2

  האייפון.כי הוא מעוניין לרכוש את  ר.נואמר ל

ר לה שאותם יעבי ש"ח 4,200תמורת  האייפוןמכור לנאשם את ת ר.נכי  סוכם ביניהם .63.3

נהג מונית שאותו ישלח  ר.נוהוסכם כי את האייפון יאסוף מ הנאשם בהעברה בנקאית, 

  הנאשם אל ביתה.

, של בנק מזרחיצילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא  ר.נבסמוך לכך שלח הנאשם ל .63.4

על העברה היוצרת מצג שווא , , דבר שהנאשם ידעמזויפתאסמכתא שהייתה למעשה 

 . ר.נשל  " אל חשבון הבנקי.טבוצעה, כביכול, מחשבונו של "ש₪  4,200בנקאית של 

. בהסתמכה על ר.נה של לכתובת ששלח הנאשם מוניתנהג ההגיע כרבע שעה לאחר מכן  .63.5

את האייפון  ר.נמצגי השווא המתוארים שהציג לה הנאשם ומתוך שהאמינה להם, מסרה 

 .לנהג המונית שנסע מהמקום
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וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת  השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, .63.6

 .בנסיבות מחמירות

 (/2220164207, תיק  פלא /2220161427)תיק פלא  א.שומר  פ.למר  –כרמיאל  .64

, בה הציעו למכירה 2מודעה באתר יד  פ.לומר פבל  א.שפרסמו מר אלכס  2022מרץ ב .64.1

הזדהה בפניהם בכזב הנאשם קשר טלפוני, יצר עמם  24.03.22ביום . פ.ללות שבבע מחשב

כי הוא  בפניהם בכזב ככבאי המתגורר בקיסריה, ואמר להם הציג את עצמו, "ד.ב"בשם 

 מעוניין לרכוש את המחשב. 

, מסך, מקלדת ואוזניותימכור לנאשם את המחשב יחד עם  פ.לכי  במעמד זה סוכם, .64.2

ייאספו  כי המוצריםבהעברה בנקאית. עוד סוכם,  פ.לאשר ישולמו ל ש"ח 7,800תמורת 

 . א.שע"י שליח שישלח הנאשם לבית מגוריו של 

להם שלח . בנוסף ד.במר הנאשם להם צילום תעודת זהות של בסמוך לכך שלח להם  .64.3

שהייתה למעשה  -שנחזה להיות אסמכתא של בנק מזרחי הנאשם צילום של מסמך 

שנעשתה ש"ח  7,800על העברה בנקאית בסך  למדת, כביכול,מזויפת,  המאסמכתא 

 . פ.ל אל חשבונו של ד.במחשבונו של 

כי מונית ממתינה לו מחוץ לביתו כדי לאסוף  פ.לדקות ספורות לאחר מכן הודיע הנאשם ל .64.4

האמינו כי  פ.לו א.שולפי ש מצגי השווא המתוארים לעיל נוכח. פריטים האמוריםאת ה

 מקלדת, מסךהאת המחשב,  פ.ל, מסר הם אמיתיים ומשקפים את המציאות כהווייתה

  לנהג המונית ששלח אליו הנאשם.והאוזניות  המחשב

נהג המונית לקח את הפריטים איתו, נסע לרחוב האילנות בקרית ים, ושם מסרם לנאשם  .64.5

  או למי מטעמו.

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .64.6

 .וזאת בנסיבות מחמירות, יםהאמור יםשהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט

 (/2220164207, תיק פלא /2220166659)תיק פלא  א.ש.אמר  -חדרה  .65

 א.ש.אבעקבות מודעה שפרסם  , זאתא.ש.אמר אלעד  התקשר הנאשם אל 23.03.22ביום  .65.1

בפניו תייצג בכזב ההנאשם . נינטנדו סוויטש משחק מחשבה למכיר, בה הציע 2באתר יד 

 . הנינטנדואת ממנו י הוא מעוניין לרכוש אמר כו ,"ד.ב" בשם א.ש.אשל 

אשר ישולמו  ש"ח 1,200תמורת ימכור לנאשם את הנינטנדו  א.ש.א סוכם ביניהם כי .65.2

שישלח הנאשם  מוניתנהג ע"י  ףייאסהנינטנדו כי בהעברה בנקאית. עוד סוכם,  א.ש.אל

 . א.ש.א לבית מגוריו של

צילום , וכן ד.במר דת זהות של צילום תעו , בווטסאפ,א.ש.אלהנאשם בסמוך לכך שלח  .65.3

 – שהייתה למעשה מזויפתאסמכתא  של מסמך שנחזה להיות אסמכתא של בנק מזרחי,

שנעשתה כביכול ח ש" 1,200על העברה בנקאית בסך  והציג מצג שקרי,  דבר שהנאשם ידע

 . א.ש.אחשבון הבנק של אל  ד.במחשבונו של 

אשר  א.ש.א נהג המונית ששלח הנאשם. א.ש.אלביתו של  דקות לאחר מכן הגיעכארבעים  .65.4

האמין למצגי השווא שהציג בפני הנאשם, והאמין כי הנאשם העביר לו את התשלום 

  .לנהג המוניתהנינטנדו את שהוסכם ביניהם, מסר בשל כך 

  ושם מסר אותו לנאשם או לאחר שעובד איתו. ,לחדרה לקח את הפריט נהג המונית .65.5
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דם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו במתואר, התייצג הנאשם בכזב כא .65.6

 .שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (195685/2022)תיק פלא:  ה.חמר הילאל  –יזרעאל  קיבוץ .66

 . סלולרי מסוג אייפון טלפון מודעה למכירת 2באתר יד  ה.חפרסם מר  2022באפריל  .66.1

 ואמר לו כי הוא מעוניין לרכוש ממנו את המכשיר. ה.חאשם להתקשר הנ 18.04.22ביום  .66.2

אשר ישולמו לו באמצעות ₪,  5,000ימכור לנאשם את האייפון תמורת  ה.חסוכם כי  .66.3

עוד סוכם ביניהם כי הכרטיס ייאסף ע"י מונית שישלח הנאשם למקום  העברה בנקאית.

 בקיבוץ יזרעאל.  – ה.חעבודתו של 

בווטסאפ צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא  ה.חבסמוך לכך שלח הנאשם ל .66.4

על  שנועדה ללמד, בכזב, דבר שהנאשם ידע עליו, אסמכתא שהייתה מזויפת, בנקאית,

 . ה.חלחשבון הבנק של  ,כביכול ,ש"ח שבוצעה 5,000העברה בנקאית בסך 

בקיבוץ  ה.חבהמשך אותו יום הגיע נהג המונית ששלח הנאשם אל המפעל בו עובד  .66.5

שהסתמך על מצגי השווא האמורים, בהם האמין, מסר בשל כך את האייפון  ה.ח יזרעאל.

  .שלו לנהג המונית

 לקרית אתא ומסר שם את האייפון לנאשם או למי מטעמו.נהג המונית נסע מהמקום  .66.6

השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט הנאשם במתואר,  .66.7

 .האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (/2220641430, תיק פלא: 371230/2022 פלא)תיק  ד.בנ מר –ירושלים  .67

שני טלפונים  –למכירהמודעה ובה הציע  2באתר יד  ד.בנפרסם מר  01.05.22ביום  .67.1

 . ד.בנהנאשם קשר טלפוני עם  . באותו היום, בעקבות הפרסום, יצרסלולריים מסוג אייפון

כי הוא מעוניין לרכוש  ד.בנליה ואמר לבשיחתם הנאשם הציג את עצמו בכזב כתושב הרצ .67.2

מחשב  כי ירכוש ממנו גם ד.בנלהצעת  "נעתר"ממנו את שני האייפונים. בנוסף, הנאשם 

 במועד הקודם לפרסום האייפונים. פרסם למכירה  ד.בנ, שנייד

אשר ישולמו  ₪, 8,500ימכור את שלושת המוצרים לנאשם תמורת  ד.בנהשניים סיכמו כי 

עוד  לנאשם את פרטי חשבון הבנק שלו. ד.בנהעביר ברה בנקאית. לשם כך לו בדרך של הע

 . ד.בנסוכם כי האייפונים והמחשב ייאספו ע"י מונית שישלח הנאשם לביתו של 

, בווטסאפ, צילום של תעודת זהות של אדם בשם ד.בנבסמוך לכך שלח הנאשם לחברו של  .67.3

אסמכתא בנקאית, שהייתה ;  בנוסף, שלח צילום של מסמך הנחזה להיות "ב.ג.א"

 8,500, המלמדת כביכול על העברה בנקאית בסך ושאותה זייף הנאשם – למעשה מזויפת

 . ד.בנש"ח אל חשבון הבנק של 

 .ד.בנלאחר מכן הגיעה מונית בשליחותו של הנאשם לביתו של  .67.4

אשר האמין למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לו הנאשם והאמין כי הנאשם  ד.בנ .67.5

העביר לחשבון הבנק שלו את סכום התמורה שסוכם, מסר את שני האייפונים אכן 

 והמחשב נייד לידי נהג המונית, שליחו של הנאשם.

במתואר זייף הנאשם מסמך בכוונה לקבל ממנו דבר ובנסיבות מחמירות, השתמש  .67.6

במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריטים האמורים וזאת בנסיבות 

 .ירותמחמ
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 (295475/2022; תיק פלא 227641/2022 פלא)תיק  ע.ט גב' –דימונה  .68

טלפון , זאת בעקבות מודעה למכירת ע.טהנאשם קשר טלפוני עם גב'   יצר 02.05.22ביום  .68.1

זמן מה קודם לכן. בשיחתם זו התייצג  2באתר יד  ע.טשפרסמה  סלולרי מסוג אייפון

כי הוא מעוניין לרכוש את  ע.ט, ואמר לכמנהל חברת ביטוחים ע.טהנאשם בכזב בפני 

 ממנה את מכשיר האייפון. 

אשר ישולמו לה  ₪, 6,500תמכור את האייפון לנאשם, תמורת  ע.טהשניים סיכמו כי  .68.2

בדרך של העברה בנקאית שיעשה הנאשם ישירות לחשבון הבנק שלה, שאת פרטיו מסרה 

 לנאשם.  ע.ט

בור הנאשם, ע"י שליח שישלח הנאשם לביתה ע ע.טעוד סוכם ביניהם כי האייפון ייאסף מ .68.3

 . ע.טשל 

, בווטסאפ, צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא ע.טבסמוך לכך שלח הנאשם ל .68.4

 6,500, המלמדת כביכול על העברה בנקאית בסך אסמכתא שאותה זייף הנאשםבנקאית, 

זהות  ; בנוסף, שלח לה הנאשם צילום תעודתע.טשנעשתה כביכול לחשבון הבנק של ₪, 

, זאת על מנת לשכנעה כי זה שמו, וכי הוא אמנם העביר לחשבונה את "ב.ג.א"של מר 

 הסכום עליו סוכם.

נהג המונית ששלח הנאשם כדי שיאסוף  ע.טדקות ספורות לאחר מכן הגיע לביתה של  .68.5

 ממנה את האייפון.

אשר האמינה למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לה הנאשם והאמינה כי  ע.ט .68.6

נאשם אכן העביר לחשבון הבנק שלה את סכום התמורה שסוכם, מסרה בשל כך את ה

 האייפון לידי נהג המונית, שליחו של הנאשם.

כי האסמכתא הבנקאית כביכול  ע.טזמן מה לאחר שנהג המונית עזב את המקום, הבחינה  .68.7

 הצליחה לאתר את פרטיו של נהג המונית, ע.טששלח לה הנאשם היא אסמכתא מזויפת. 

 התקשרה אליו, ושכנעה אותו לשוב על עקבותיו על מנת להחזיר לה את האייפון. 

והחזיר לה את המכשיר, אולם בשל טרחתו והנסיעה  ע.טנהג המונית שב אמנם לביתה של  .68.8

 ₪.  500לשלם לו  ע.טהנוספת שעשה, ולפי דרישתו, נאלצה 

מך בכוונה לקבל זייף מסהתייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, במתואר  .68.9

ניסה בנסיבות מחמירות, השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, ור זאת דבבאמצעותו 

 .וזאת בנסיבות מחמירות האמור לידיו במרמה את הפריטלקבל 

 (218144/2022)תיק פלא:  ג.ומר  –הרצליה  .69

, 2באתר יד  ג.ו בעקבות מודעה שפרסם , זאתג.ומר  התקשר הנאשם אל 03.05.22ביום  .69.1

את  ממנו כי הוא מעוניין לרכוש ג.ו. הנאשם אמר למסוג אייפוןסלולרי  הלמכיר הציע בה

 . האייפון

 ג.ואשר ישולמו ל₪,  4,300תמורת  ג.והנאשם ירכוש את המכשיר מסיכמו כי  השניים .69.2

את האייפון כי שיעשה הנאשם לחשבון הבנק שלו. עוד סוכם,  באמצעות העברה בנקאית

 . ג.ולצורך זה לביתו של שישלח הנאשם מונית  נהג ג.ויאסוף מ
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צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא  , בווטסאפ,ג.והנאשם לבסמוך לכך שלח  .69.3

ושנועדה לשכנע את , ושזויפה על ידי הנאשם שהייתה למעשה מזויפתאסמכתא  בנקאית,

  .אמנם לחשבון הבנק שלו נעשתה₪,  4,300העברה בנקאית בסך  כי ג.ו

מצגי השווא השקריים של הנאשם ומאחר וסבר כי הנאשם שילם לו האמין ל ג.ולפי ש .69.4

את האייפון לנהג מונית ששלח אליו הנאשם כדי שיאסוף את  ג.ועבור המכשיר, נתן 

  המכשיר.

בנסיבות מחמירות, השתמש ר, דבבאמצעותו מסמך בכוונה לקבל הנאשם זייף , במתואר .69.5

וזאת בנסיבות  האייפון האמור במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את

 .מחמירות

 (228903/2022)תיק פלא:  נ.ב.שמר  –טבריה   .70

 .אייפוןפלאפון מסוג , בה הציע למכירה 2מודעה באתר יד  נ.ב.שפרסם מר  03.05.22ביום  .70.1

והזדהה , נ.ב.שעם הנאשם קשר טלפוני יצר מודעה, פרסום הבעקבות , 04.05.22ביום 

 .אייפוןאת הממנו כי הוא מעוניין לרכוש  נ.ב.שר ל, ואמ"בר"בפניו בכזב בשם 

 אשר ישולמו לו, ₪ 3,200תמורת אייפון ימכור לנאשם את ה נ.ב.שכי  סוכם ביניהם .70.2

נהג מונית  נ.ב.שאת המכשיר יאסוף מכי עוד סוכם, . לחשבונו באמצעות העברה בנקאית

 שישלח הנאשם לכתובת מגוריו. 

צילום של מסמך הנחזה להיות בווטסאפ, , נ.ב.שלהנאשם שלח  כשעה לאחר מכן .70.3

על העברה בנקאית  למדת, כביכול,, המשאותה זייף הנאשםאסמכתא  אסמכתא בנקאית,

  .נ.ב.שחשבונו של לשנעשתה  ש"ח 3,200בסך 

של ביתו  ששלח ממתין ליעדמונית נהג הכי  נ.ב.שללאחר מכן הודיע הנאשם בסמוך  .70.4

שבהם  ל מצגי השווא המתוארים לעיל. בשעבור הנאשם אייפוןכדי לאסוף את השטרית 

 הוא הגיע אל נהג המונית ומסר בידו את המכשיר., האמין שטרית

בנסיבות מחמירות, ר זאת דבבאמצעותו מסמך בכוונה לקבל הנאשם זייף ר, במתוא .70.5

וזאת  האמור השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט

 .בנסיבות מחמירות

 (295475/2022; תיק פלא 371496/2022 פלא)תיק  .חא.ומר ס.ח. א גב' –אשדוד  .71

טלפון , מודעה ובה הציע למכירה 2באתר יד  אס.חפרסם בנה של גב'  05.05.22ביום  .71.1

הנאשם קשר טלפוני  , בעקבות הפרסום, יצר06.05.22. למחרת, ביום סלולרי מסוג אייפון

ואמר לה כי הוא מעוניין לרכוש את מכשיר  ,"ב.ג", התייצג בפניה בכזב בשם אס.חעם גב' 

 . ₪ 4,100תמכור את האייפון לנאשם תמורת  אס.חהאייפון. השניים סיכמו כי 

, על מנת לסכם יתר פרטי העסקה. א.ח,ביקשה מן הנאשם לשוחח עם בעלה,  אס.חגב'  .71.2

ישולם ע"י ₪  4,100הנאשם התקשר למר חקאקיאן, והשניים הסכימו כי התשלום בסך 

. לצורך זה העביר א.חשם בדרך של העברה בנקאית שיבצע לחשבון הבנק של מר הנא

 לנאשם את פרטי חשבון הבנק שלו.א.ח

, ..., מר א.חעוד סוכם ביניהם, כי האייפון ייאסף ע"י שליח שישלח הנאשם לחברו של  .71.3

 . ח.אשר החזיק באייפון בזמן זה עבור הזוג 
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צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא  , בווטסאפ,א.חבסמוך לכך שלח הנאשם למר  .71.4

 4,100, המלמדת כביכול על העברה בנקאית בסך אסמכתא שאותה זייף הנאשםבנקאית, 

ג.ב, אל חשבון הבנק של א.ח; בנוסף, שלח שנעשתה, כביכול, מחשבון הבנק של מר ₪, 

 .ב.ג.אגם צילום תעודת הזהות של מר הנאשם לא.ח

 ....הנאשם לביתו של מר לאחר מכן הגיע נהג המונית ששלח  .71.5

אשר האמין למצגי השווא השקריים האמורים, שהציג הנאשם לו ולאשתו,  א.חמר  .71.6

והאמין כי הנאשם אכן העביר לחשבון הבנק שלו את סכום התמורה שסוכם, ביקש בשל 

 עשה כאמור. ...למסור את האייפון לידי נהג המונית, שליחו של הנאשם, ו ...,כך מחברו, 

זייף מסמך בכוונה לקבל כאדם אחר בכוונה להונות, בכזב יצג הנאשם התיבמתואר  .71.7

בנסיבות מחמירות, השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל ר זאת דבבאמצעותו 

 .וזאת בנסיבות מחמירות האמור לידיו במרמה את הפריט

 (228915/2022 פלא)תיק  י.ד.מ מר –ירושלים  .72

באתר  י.ד.מבעקבות מודעה שפרסם  י.ד.מעם מר  הנאשם קשר טלפוני יצר 09.05.22ביום  .72.1

 "ג.ב"בשם  י.ד.מבפני  . הנאשם הציג את עצמו בכזבטלפון סלולרי בה הציע למכירה 2יד 

 כי הוא תושב הרצליה, וכי הוא מעוניין לרכוש את הפלאפון.לו אמר 

בנוסף לפלאפון.  אוזניותכי הוא ירכוש ממנו גם  י.ד.מ של ולהצעת "נעתר"הנאשם  .72.2

אשר  ₪, 4,300לנאשם תמורת המכשיר והאוזניות ימכור את  י.ד.מהשניים סיכמו כי 

 .י.ד.מהנאשם ישלם לו בדרך של העברה בנקאית ישירות לחשבון הבנק של 

 . נהג מונית שישלח אליו הנאשם י.ד.ממ אסוףי את הפריטיםעוד סוכם ביניהם כי 

סמך הנחזה להיות אסמכתא , בווטסאפ, צילום של מי.ד.מבסמוך לכך שלח הנאשם ל .72.3

, המלמדת כביכול על העברה בנקאית אסמכתא מזויפת שאותה זייף הנאשםבנקאית, 

 .י.ד.מאל חשבון הבנק של  ג.במחשבונו של ₪,  4,300בסך 

 .י.ד.מלאחר כחצי שעה הגיעה מונית בשליחותו של הנאשם לביתו של  .72.4

ו הנאשם והאמין כי הנאשם אשר האמין למצגי השווא השקריים האמורים שהציג ל י.ד.מ .72.5

אכן העביר לחשבון הבנק שלו את סכום התמורה שסוכם, מסר את הפלאפון והאוזניות 

 לידי נהג המונית, שליחו של הנאשם.

במתואר זייף הנאשם מסמך בכוונה לקבל באמצעותו דבר ובנסיבות מחמירות, השתמש  .72.6

האמורים וזאת הנסיבות במסמך מזויף ביודעו שהוא מזויף, וקיבל במרמה את הפריטים 

 .מחמירות

 (230577/2022 פלא)תיק  מ.י.מ מר –צפת  .73

טלפון , זאת בעקבות מודעה למכירת מ.י.מהנאשם קשר טלפוני עם מר  יצר 09.05.22ביום  .73.1

זמן מה קודם לכן. בשיחתם זו התייצג  2באתר יד  מ.י.משפרסם  ,סלולרי מסוג אייפון

 כי הוא מעוניין לרכוש ממנו את האייפון.  ומר לוא, "ג.ב"בשם  מ.י.מהנאשם בכזב בפני 

שאותם ₪,  6,200ימכור את מכשיר האייפון לנאשם תמורת  מ.י.מהשניים סיכמו כי  .73.2

 .מ.י.מישלם לו הנאשם בדרך של העברה בנקאית שיעשה ישירות לחשבון הבנק של 

לביתו של ע"י שליח שישלח הנאשם  מ.י.מעוד סוכם ביניהם כי האייפון ייאסף מידיו של  .73.3

 . מ.י.מ
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, בווטסאפ, צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא של מ.י.מבסמוך לכך שלח הנאשם ל .73.4

ושנשלחה , שלא שיקפה את המציאות שהייתה אסמכתא שאותה זייף הנאשםבנק מזרחי, 

נעשתה, כביכול, מחשבונו של ₪,  6,200כדי לשכנע אותו כי העברה בנקאית בסך  מ.י.מל

 .מ.י.מבנק של אל חשבון ה ג.במר 

 .מ.י.מבהמשך היום הגיע נהג מונית בשליחותו של הנאשם לביתו של  .73.5

אשר האמין למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לו הנאשם והאמין כי  מ.י.מ .73.6

הנאשם אכן העביר לחשבון הבנק שלו את סכום התמורה שסוכם, מסר בשל כך את 

 האייפון לידי נהג המונית, שליחו של הנאשם.

אר זייף הנאשם מסמך בכוונה לקבל באמצעותו דבר וזאת בנסיבות מחמירות, במתו .73.7

השתמש במסמך מזויף ביודעו שהוא מזויף, וקיבל במרמה את הפריט האמור וזאת 

 .בנסיבות מחמירות

 (231555/2022)תיק פלא:  נ.חמר  –ירושלים  .74

 ח.נמודעה שפרסם בעקבות  , זאתנ.חיצר הנאשם קשר טלפוני עם מר  10.05.22ביום  .74.1

כי הוא מעוניין לרכוש  ח.נ. הנאשם אמר לטלפון סלולרי הלמכירבה הציע  2באתר יד 

 המכשיר. את ממנו 

שאותם ישלם לו , ₪ 4,100תמורת  סלולריימכור לנאשם את ה ח.נסיכמו כי  השניים .74.2

 מכשירעוד סוכם ביניהם כי הו הנאשם בהעברה בנקאית שיעשה לחשבון הבנק שלו.

 . ח.נסף ע"י מונית שישלח הנאשם לבית מגוריו של ייא

צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא  , בווטסאפ,ח.נהנאשם לבסמוך לכך שלח  .74.3

ושאותה שלח הנאשם כדי ליצור מצג שווא שהייתה למעשה מזויפת, אסמכתא  בנקאית,

 . ח.נלחשבון הבנק של ש"ח  4,100העברה בנקאית בסך בוצעה  לפיו

את הטלפון  ח.נמסר  האמין בהם,  ח.נקריים האמורים והעובדה כי שי השווא הנוכח מצג .74.4

 של הנאשם. בשליחותושהגיע אליו  נהג המוניתהסלולרי ל

במתואר, הנאשם השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט  .74.5

 .האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (9366/202226)תיק פלא:  ר.אמר  –רכסים  .75

. בעקבות מחשב ניידמודעה ובה הציע למכירה  2באתר יד  א.רפרסם מר  10.05.22ביום  .75.1

הציג , "ג.ב"בפניו בכזב בשם  תייצג, הא.רהתקשר הנאשם אל  12.05.22המודעה, ביום 

את ממנו כי הוא מעוניין לרכוש  א.ר, אף זאת בכזב, כתושב ראשון לציון, ואמר לעצמו

 המחשב. 

שאותם ישלם לו  ₪, 11,000ימכור לנאשם את המחשב תמורת  א.רהשניים סיכמו כי  .75.2

כי המחשב ייאסף בדרך של העברה בנקאית שיעשה לחשבון הבנק שלו. עוד סוכם,  הנאשם

 . א.רמונית שישלח הנאשם לביתו של נהג ע"י 

ייתה שהאסמכתא  צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא בנקאית, א.רהנאשם שלח ל .75.3

העברה בנקאית בסך  כי א.רשנועדה לשכנע את , ושזויפה ע"י הנאשם למעשה מזויפת

 . א.רלחשבון הבנק של  ג.במחשבונו של  , כביכול,נעשתה₪  11,000
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 א.רמתוך ש. א.רשל ביתו אל סמוך ל בסמוך לאחר מכן הגיע נהג המונית ששלח הנאשם .75.4

 א.ר, מסר לעיל שהציג לו הנאשם השקריים המתואריםמצגי השווא הסתמך והאמין ל

 לנהג המונית שנסע מהמקום. המחשבאת 

בנסיבות מחמירות, ר זאת דבבאמצעותו מסמך בכוונה לקבל הנאשם זייף  ,במתואר .75.5

 א.רהמחשב הנייד של השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את 

 .וזאת בנסיבות מחמירות

 (238582/2022ק פלא: )תי א.שמר  –ירושלים  .76

, ג'יי-ציוד דימודעה ובה הציע למכירה  2באתר יד  ש.אפרסם מר שלמה  12.05.22ביום  .76.1

  .קונטרולר, מיקסר ואביזרים נוספים ,מיקרופון הכולל

, "ג.ב", הזדהה בפניו בכזב בשם ש.אעם מר  קשר טלפוני יצר הנאשם בהמשך אותו היום .76.2

 . האמור את הציודממנו  כי הוא מעוניין לרכושואמר לו, 

שאותם ישלם לו הנאשם בדרך  ₪, 4,000ימכור לנאשם את הציוד תמורת  ש.א סוכם כי .76.3

הנאשם ישלח לביתו של הנאשם נהג מונית, אשר יאסוף כי העברה בנקאית. עוד סוכם, 

 עבורו את הדברים. 

 ת,צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא בנקאי ש.אלהנאשם שלח  בסמוך לכך, .76.4

₪,  4,000על העברה בנקאית בסך  למדת, המשאותה זייף הנאשם אסמכתאשהייתה 

 . ש.אאל חשבון הבנק של  ג.בשבוצעה, כביכול, מחשבונו של 

בשל מצגי השווא  נהג המונית אותו שלח הנאשם. ש.אזמן קצר לאחר מכן הגיע לביתו של  .76.5

מין בהם וסבר כי הנאשם אמנם הא ש.א, ונוכח כך שש.אהאמורים שהציג הנאשם בפני 

  .לנהג המוניתג'יי -את ציוד הדי ש.אמסר  שילם לו את התמורה שהוסכמה,

 .....לנהג המונית נסע מהמקום לגבעתיים, ושם מסר את הציוד  .76.6

במתואר, זייף הנאשם מסמך בכוונה לקבל באמצעותו דבר זאת בנסיבות מחמירות,  .76.7

זויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריטים האמורים וזאת השתמש במסמך ביודעו שהוא מ

 .בנסיבות מחמירות

 (237514/2022)תיק פלא:  ג.ימר  -בני ברק  .77

 י.ג, זאת בהמשך למודעה שפרסם י.גיצר הנאשם קשר טלפוני עם מר  15.05.22ביום  .77.1

 . טלפון סלולרי, בה הציע למכירה 2באתר יד 

ואמר לו כי הוא מעוניין לרכוש את  "ג.ב"בשם  י.גג בכזב בפניו של הנאשם התייצ .77.2

שאותם  ,₪ 4,400ימכור לנאשם את הפלאפון תמורת  י.גהמכשיר. השניים סיכמו כי 

 ישלם לו הנאשם בהעברה בנקאית. 

, בווטסאפ, צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא י.גבסמוך לכך שלח הנאשם ל .77.3

בדרך של מצג אסמכתא שהייתה למעשה מזויפת, המלמדת,  פר עסקים",בנקאית של "פ

שנעשתה כביכול ש"ח  4,400על העברה בנקאית בסך  שווא שאותו התכוון הנאשם ליצור,

 . י.גאל חשבונו של  ב.גמחשבונו של 

כדי לאסוף את  י.גדקות ספורות לאחר מכן הגיע שליח מטעם הנאשם לכתובת ביתו של  .77.4

האמין כי העולה מהם  י.גפון עבור הנאשם. בשל מצגי השווא המתוארים לעיל שהפלא

 משקף את המציאות הוא מסר את המכשיר הסלולרי לידי השליח. 
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במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .77.5

 .מחמירותשהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות 

 ( /2220641430, תיק פלא: 235840/2022)תיק פלא:  קג..אגב'  -רמות מנשה  .78

 ודעה שפרסמהבעקבות מ , זאתקג..איצר הנאשם קשר טלפוני עם גב'  17.05.22ביום  .78.1

 ,בכזב ,א.ג.ק . הנאשם הזדהה בפניטלפון סלולרי הלמכיר בה הציעה 2באתר יד  א.ג.ק

 . מכשיראת הממנה ואמר לה כי הוא מעוניין לרכוש  "גל"בשם 

אשר ישולמו לה  ש"ח 3,200תמכור לנאשם את הפלאפון תמורת  א.ג.קהשניים סיכמו כי  .78.2

 . המכשירעוד סיכמו כי הנאשם ישלח אליה שליח לאיסוף באמצעות העברה בנקאית. 

 ות אסמכתא בנקאית,צילום של מסמך הנחזה להי א.ג.קלהנאשם בסמוך לכך שלח  .78.3

על העברה  למדת, כביכול,, המשאותה זייף הנאשם מזויפת אסמכתא שהייתה למעשה

הנאשם לה . בנוסף שלח א.ג.קשל  אל חשבונה ג.בש"ח מחשבונו של  3,200בנקאית בסך 

 . ב.ג.א מרצילום תעודת זהות של 

עשויה לגלות כי  א.ג.קתידחה,  א.ג.קגעת השליח מטעמו אל הנאשם אשר חשש כי אם ה .78.4

 התמורה הכספית שהוסכמה לא התקבלה בחשבון הבנק שלה וכי הנאשם הונה אותה;

אליה עוד היום יגיע מטעמו שליח ולחץ עליה להסכים כי  א.ג.קשוחח הנאשם עם לפיכך 

רק ביום אליה ועמדה על דעתה ששליח יגיע לכך סירבה  א.ג.ק. ממנה את המכשירלאסוף 

 למחרת. 

חפש ברשת ולפיכך החליטה ל ,א.ג.קהגבירו את חשדה של בעניין נאשם לחציו של ה .78.5

עסקה החליטה לבטל את ה ", ונוכח ממצאיה בענייןב.ג.אהאינטרנט מידע על אודות "

  לנאשם. המכשיר הסלולריולא למסור את 

זייף מסמך בכוונה לקבל התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, במתואר  .78.6

ניסה בנסיבות מחמירות, השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, ואת ר זדבבאמצעותו 

 .וזאת בנסיבות מחמירות ,א.ג.קהמכשיר הסלולרי של לידיו במרמה את לקבל 

 (/2220641430, תיק פלא: 239917/2022)תיק פלא:  י.מגב' ילנה  -נתיבות  .79

 י.מת מודעה שפרסמה בעקבו , זאתי.מיצר הנאשם קשר טלפוני עם גב'  17.05.22ביום  .79.1

 .מסוג אייפון טלפון סלולרילמכירת , בה הציעה למכירה 2באתה יד 

את ממנה ואמר לה כי הוא מעוניין לרכוש , "גל"בכזב בשם  י.משל בפניה  התייצגהנאשם  .79.2

 הפלאפון. 

שאותם יעביר לה ש"ח  3,600תמכור לנאשם את הפלאפון תמורת  י.מהשניים סיכמו כי   .79.3

 אשם בהעברה בנקאית. הנ

מסמך הנחזה , וכן צילום "ב.ג.א"מר צילום תעודת זהות של  י.מהנאשם לשלח לאחר מכן  .79.4

מסמך שהיה מזויף, דבר שהנאשם ידע,  – "Pepper"להיות אסמכתא בנקאית של יישומון 

 . י.משנעשתה עבור  ש"ח 3,600, על העברה בנקאית בסך ואשר לימד, כביכול

 האייפון.את ממנה כדי לאסוף ששלח הנאשם מונית  נהג י.מלביתה של  הגיעלאחר מכן  .79.5

האמינה למצגי השווא השקריים שהציג בפניה הנאשם, היא מסרה את  י.ממשום ש

 האייפון לנהג המונית.
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במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .79.6

 .במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירותשהוא מזויף, וקיבל לידיו 

 (240993/2022)תיק פלא  דב..בגב'  – אשקלון .80

בעקבות מודעה שפרסמה  , זאתב.ב.ד הנאשם קשר טלפוני עם גב' יצר 18.05.22ביום  .80.1

בשיחתם זו . טלפון סלולרי מסוג אייפוןלמכירת , בה הציעה למכירה 2באתר יד  ב.ב.ד

כי הוא מעוניין לרכוש  לה ואמר "דור"בשם  ,בכזב ,ב.ב.דבפניה של גב'  הזדהה הנאשם

 ממנה את מכשיר האייפון. 

תמכור לנאשם את מכשיר האייפון בתמורה  ב.ב.דבמהלך השיחה סוכם בין השניים כי  .80.2

בהעברה בנקאית לחשבון הבנק שאת פרטיו מסרה  ב.ב.ד, שיעביר הנאשם לש"ח 4,100 -ל

 . לנאשם בשיחתם ב.ב.ד

 . ב.ב.דעוד סוכם ביניהם כי האייפון ייאסף ע"י נהג מונית שישלח הנאשם לביתה של  .80.3

, בווטסאפ, צילום של מסמך שנחזה להיות ב.ב.דבסמוך לאחר מכן העביר הנאשם ל .80.4

על  ,כביכול ,, המלמדתשאותה זייף הנאשם -אסמכתא מזויפת   אסמכתא בנקאית,

 . ב.ב.דון הבנק של ש"ח מחשבונו לחשב 4,100העברה בנקאית של 

 . ב.ב.דכעשרים דקות לאחר מכן הגיעה מונית בשליחותו של הנאשם לכתובת מגוריה של  .80.5

אשר האמינה למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לה הנאשם והאמינה כי  ב.ב.ד .80.6

הנאשם אכן העביר לחשבון הבנק שלה את סכום התמורה שסוכם, מסרה את מכשיר 

 מונית, שליחו של הנאשם.האייפון לידיו של נהג ה

  נהג המונית נסע מהמקום לחדרה, ושם מסר את מכשיר האייפון לנאשם או למי מטעמו. .80.7

בנסיבות מחמירות, ר זאת דבבאמצעותו מסמך בכוונה לקבל הנאשם זייף ר, במתוא .80.8

בנסיבות , האמור השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט

 .מחמירות

 (ֶ/2220641430תיק פלא:  ,250768/2022)תיק פלא:  ג.ממר  –קידר  .81

 . פלייסטיישן בה הציע למכירה 2מודעה באתר יד  מ.גפרסם מר  23.05.22ביום  .81.1

ואמר   ר"א.ג.ב", התייצג בפניו בכזב בשם מ.ג, התקשר הנאשם ל24.5.22למחרת היום,  .81.2

 ן. לו כי הוא מעוניין לרכוש ממנו את הפלייסטייש

שישולמו לו ע"י הנאשם  ,₪ 2,700ימכור לנאשם את הפלייסטיישן תמורת  מ.גסוכם כי  .81.3

נהג מונית שישלח הנאשם לבית  מ.גבהעברה בנקאית, והוסכם כי הפלייסטיישן יאסוף מ

 מגוריו. 

, וכן צילום של א.ג.במר  תעודת זהות שלבווטסאפ צילום  מ.גבסמוך לכך שלח הנאשם ל .81.4

שנועדה לשכנע , אסמכתא שאותה זייף הנאשם חזה להיות אסמכתא בנקאית,מסמך שנ

לחשבון  ג.בנעשתה, כביכול, מחשבונו של ש"ח  2,700העברה בנקאית בסך כי  מ.גאת 

 .מ.גהבנק 

 נהג המונית ששלח אליו הנאשם.  מ.גזמן קצר לאחר מכן הגיע לביתו של  .81.5

את  מ.גאשם ובהסתמכו עליהם מסר בהאמינו בשלב זה למצגי השווא שהציג לו הנ

 הפלייסטיישן לנהג המונית וזה עזב את המקום. 
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בחן את האסמכתא המזויפת האמורה, הוא הבחין  מ.גלעת ש ,ות ספורות לאחר מכןקד .81.6

 כי התאריך המופיע עליה הוא יום אחד מוקדם ליום בו יצר איתו הנאשם קשר. 

 לו את הפלייסטיישן.  מיהר להתקשר לנהג המונית וזה השיב מ.ג .81.7

זייף מסמך בכוונה לקבל התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, במתואר  .81.8

ניסה בנסיבות מחמירות, השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, ור זאת דבבאמצעותו 

 .וזאת בנסיבות מחמירות פלייסטיישן האמורלידיו במרמה את הלקבל 

 (641430/2022; תיק פלא 251196/2022 פלא תיק) .י.מד מר – אורנית .82

 ד.י.מבעקבות מודעה שפרסם  , זאתד.י.מהנאשם קשר טלפוני עם מר  יצר 23.05.22ביום  .82.1

כי הוא מעוניין  ד.י.מהנאשם אמר למר . פלייסטיישן , בה הציע למכירה 2באתר יד 

 לרכוש את הפלייסטיישן. 

אשר ישולמו  ₪, 3,000ישן לנאשם תמורת ימכור את הפלייסטי ד.י.מהשניים סיכמו כי  .82.2

 העביר לנאשם את פרטי חשבון הבנק שלו. ד.י.מלו בדרך של העברה בנקאית. 

 . ד.י.מעוד סוכם כי הפלייסטיישן ייאסף ע"י נהג מונית שישלח הנאשם לביתו של 

; "ב.ג.א", בווטסאפ, צילום של תעודת זהות של ד.י.מלבסמוך לאחר מכן העביר הנאשם  .82.3

ף, שלח צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא בנקאית של "פפר לאומי", בנוס

 3,000כי העברה בנקאית בסך  ד.י.משנועדה לשכנע את , אסמכתא שאותה זייף הנאשם

 . ד.י.מ" אל חשבון הבנק של ג.בנעשתה מחשבון הבנק של "₪, 

 .ד.י.מלאחר מכן הגיעה מונית בשליחותו של הנאשם לביתו של  .82.4

האמין למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לו הנאשם והאמין כי הנאשם אשר  .מד.י .82.5

אכן העביר לחשבון הבנק שלו את סכום התמורה שסוכם, מסר את  -" ב.ג.א" –

הפלייסטיישן לידי נהג המונית, שליחו של הנאשם, אשר נסע משם להרצליה ומסר את 

 הפלייסטיישן לאדם מטעמו של הנאשם.

זייף מסמך בכוונה לקבל ם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, התייצג הנאשבמתואר  .82.6

בנסיבות מחמירות, השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל ר זאת דבבאמצעותו 

 .וזאת בנסיבות מחמירות האמור לידיו במרמה את הפריט

 (259436/2022)תיק פלא:  נ.אמר  –ירושלים  .83

 א.נם בעקבות מודעה שפרס , זאתא.נעם מר יצר הנאשם קשר טלפוני  25.05.22ביום  .83.1

 ,בכזב, א.נ בפניזדהה הנאשם ה. מסוג אייפון טלפון סלולריובה הציע למכירה  2באתר יד 

 . האייפוןואמר לו כי הוא מעוניין לרכוש את כתושב נתניה 

אשר ישולמו לו ש"ח  3,000ימכור לנאשם את הפלאפון תמורת  א.נהשניים סיכמו כי  .83.2

נהג מונית  א.נאת האייפון יאסוף מעוד סיכמו השניים כי העברה בנקאית.  דרך שלב

  שהנאשם ישלח לצורך כך לכתובתו.

צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא , בווטסאפ, א.נלהנאשם בסמוך לכך שלח  .83.3

ושהציגה מצג שקרי, , , דבר שהנאשם ידעשהייתה למעשה מזויפתאסמכתא  בנקאית,

 . א.נלחשבון הבנק של  ש"ח 3,000נקאית בסך העברה בנעשתה  לפיו
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בהסתמכו על מצגי השווא  נהג המונית ששלח הנאשם. א.נלביתו של  הגיעלאחר מכן  .83.4

שהציג לו הנאשם, ובהאמינו בנכונותם ובכך כי הנאשם העביר את הסכום שסוכם לחשבון 

  את מכשיר האייפון לידיו של נהג המונית. א.נהעביר  הבנק שלו,

ר, הנאשם השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את האייפון במתוא .83.5

 .האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (257436/2022)תיק פלא:  ש.אמר  –תל אביב  .84

 א.ש בעקבות מודעה שפרסם, זאת א.שיצר הנאשם קשר טלפוני עם מר  25.05.22ביום  .84.1

 ,בכזב ,א.ש. הנאשם התייצג בפני אייפוןמסוג  פלאפון ובה הציעה למכירה  2באתר יד 

 . אייפוןואמר לו כי הוא מעוניין לרכוש את ה "ג.ב"בשם 

אשר ישולמו לו  ש"ח 4,600תמורת  אייפוןימכור לנאשם את ה א.ש סוכם ביניהם, כי .84.2

כדי לאסוף  א.שהנאשם ישלח שליח לביתו של  סוכם, כיעוד  באמצעות העברה בנקאית.

 . המכשיראת 

צילום של מסמך הנחזה  וכן ,ג.במר צילום תעודת זהות של  א.שהנאשם שלח ל לאחר מכן .84.3

, דבר מזויפתשהייתה אסמכתא  –" Pepperשל יישומון "להיות אסמכתא בנקאית 

, שנעשתהש"ח  4,600על העברה בנקאית בסך  יצרה מצג שוואואשר  שהנאשם ידע,

 . א.שלחשבון הבנק של  כביכול,

 אייפוןכדי לאסוף את ה א.ששל שליח מטעם הנאשם לכתובת ביתו הגיע  ,לכך בהמשך .84.4

 האייפוןאת  א.שמסר  בהסתמכו על מצגי השווא האמורים ובהאמינו להם,עבור הנאשם. 

 לידיו של נהג המונית, וזה עזב את המקום.

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .84.5

 .וא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירותשה

 (260483/2022)תיק פלא:  ב.אגב'  –נתניה  .85

באתר בעקבות מודעה שפרסמה , זאת א.ביצר הנאשם קשר טלפוני עם גב'  27.05.22ביום  .85.1

  .אייפוןטלפון סלולרי מסוג ובה הציעה למכירה  2יד 

ממנה ואמר לה כי הוא מעוניין לרכוש , "בר"בשם  ,בכזב, א.בל שהנאשם הזדהה בפניה  .85.2

סכום , ₪ 3,600תמורת  האייפוןתמכור לנאשם את  א.ב. השניים סיכמו כי המכשיראת 

 . שהנאשם ישלם לה בדרך של העברה בנקאית ישירות לחשבון הבנק שלה

אית של צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא בנק א.בהנאשם לבסמוך לכך שלח  .85.3

בדרך של  אסמכתא שהייתה למעשה מזויפת, שיש בה ללמד, כביכול, ,"Pepper" יישומון

שנעשתה לחשבון ש"ח  3,600על העברה בנקאית בסך מצג שקרי שהנאשם היה מודע לו, 

 . א.בהבנק של 

עבור  אייפוןכדי לאסוף את ה א.ב לכתובת ביתהששלח הנאשם מונית נהג לאחר מכן הגיע  .85.4

, אשר הסתמכה על מצגי השווא האמורים שהציג לה הנאשם, וסברה כי הם א.בהנאשם. 

משקפים נאמנה את המציאות, העבירה את מכשיר האייפון לידיו של נהג המונית שנסע 

 מהמקום. 

במתואר, השתמש הנאשם במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט  .85.5

 .האמור, וזאת בנסיבות מחמירות
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 (/2220641430, תיק פלא: 262301/2022)תיק פלא:  מ.חמר  -סיף כפר יא .86

, 2באתר יד  ח.מ, זאת בעקבות מודעה שפרסם ח.מהתקשר הנאשם למר  31.05.22ביום  .86.1

 . מכשיר סלולרי מסוג אייפוןלמכירת 

ואמר כי הוא מעוניין לרכוש את  "ב.ג.א"בשם  ח.מבשיחתם התייצג הנאשם בכזב בפני  .86.2

 יפון. האי

שאותם ישלם הנאשם ₪,  4,000ימכור לנאשם את האייפון תמורת  ח.מהשניים סיכמו כי  .86.3

בדרך של העברה בנקאית. עוד סוכם כי נהג מונית שישלח הנאשם לנקודת מפגש  ח.מל

 . ח.מ, הוא שיאסוף את האייפון מח.משסוכמה בין הנאשם ל

ארתור", וכן צילום  ג.ב" שלתעודת זהות בווטסאפ צילום  ח.מבסמוך לכך שלח הנאשם ל .86.4

מסמך שנחזה להיות אסמכתא בנקאית, אסמכתא שהייתה למעשה מזויפת, המלמדת על 

 . ח.משהועברה כביכול לחשבון הבנק של ₪  4,000העברה בנקאית בסך 

 ח.מזמן קצר לאחר מכן הגיע נהג המונית ששלח הנאשם אל נקודת המפגש שסוכמה בין  .86.5

את  ח.ממינו למצגי השווא השקריים האמורים ובהסתמכו עליהם מסר לנאשם. בהא

 האייפון בידיו של נהג המונית ששלח הנאשם, וזה נסע מהמקום. 

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .86.6

 .שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (/2220641430, תיק פלא: 271603/2022)תיק פלא:  ה.עמר  – פתצ .87

 2באתר יד  ע.ה, זאת בעקבות מודעה שפרסם ע.ההתקשר הנאשם למר  02.06.22ביום  .87.1

 . פלייסטיישןלמכירת 

, הציע עצמו בכזב כתושב קיסריה, ואמר כי "ג.ב"בשם  ע.ההנאשם התייצג בכזב בפני  .87.2

 רכוש את הפלייסטיישן. הוא מעוניין ל

שאותם ישלם לו , ₪ 2,800ימכור לנאשם את הפלייסטיישן תמורת  ע.הסוכם ביניהם כי  .87.3

הנאשם בדרך של העברה בנקאית. עוד סוכם כי את הפלייסטיישן יאסוף ממאירי נהג 

 . ע.המונית אותו ישלח הנאשם אל 

", וכן ב.ג.אעודת זהות של ", בווטסאפ, צילום של תע.הבסמוך לכך שלח הנאשם אל  .87.4

אסמכתא שהייתה  צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא של בנק מזרחי טפחות,

על העברה  , בדרך של הצגת מצג כוזב,,  המלמדת, דבר שהנאשם ידעלמעשה מזויפת

 . ע.הלחשבונו של  ג.בשבוצעה, כביכול, מחשבונו של ₪,  2,800בנקאית בסך 

נהג המונית ששלח אליו הנאשם. בהסתמכו על   ע.הע לביתו של כרבע שעה לאחר מכן הגי .87.5

את הפלייסטיישן לנהג המונית וזה נסע  ע.המצגי השווא השקריים המתוארים לעיל מסר 

 לדרכו.

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .87.6

 .ר, וזאת בנסיבות מחמירותשהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמו

 (/2220641430, תיק פלא: 271898/2022)תיק פלא:  ק.קגב'  –רמת גן  .88

באתר בעקבות מודעה שפרסמה  , זאתק.קיצר הנאשם קשר טלפוני עם גב'  03.06.22ביום  .88.1

 . ציוד צילוםובה העמידה למכירה  2יד 
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בפניה, אף זאת בכזב, , הציג עצמו "ג.ב"בשם , בכזב, ק.קשל  בפניה תייצגהנאשם ה .88.2

 את ציוד הצילום. ממנה כי הוא מעוניין לרכוש לה ואמר  ,כתושב קיסריה

אותם יעביר  ש"ח 36,000 -בתמורה לאת הציוד  ק.קהנאשם ירכוש מהשניים סיכמו כי  .88.3

נהג עוד סוכם ביניהם כי הציוד ייאסף ע"י  .לחשבון הבנק שלה בדרך של העברה בנקאית

 נית שישלח אליה הנאשם. מו

ל מסמך צילום ש, וכן ב.ג.א מרצילום תעודת זהות של  , בווטסאפ,ק.קהנאשם שלח ל .88.4

, זויפה על מזויפתשקרית ואסמכתא שהייתה  ,"...הנחזה להיות אסמכתא בנקאית של "

העברה  כי בוצעה , כביכול,ועולה ממנה , לא שיקפה את המציאות,ידי הנאשם עצמו

  .ק.קשל הבנק  ןש"ח לחשבו 36,000 שלת בנקאי

ממנה את כדי לאסוף , ק.קשל מונית לכתובת ביתה נהג לאחר מכן הגיע  דקות ספורות .88.5

  הציוד עבור הנאשם.

זה למצג השווא האמינה למצגי השווא שהציג בפניה הנאשם, ובכלל  ק.קבשל העובדה כי  .88.6

את ציוד הצילום לנהג  ק.קמסרה  הנוגע להעברת סכום התמורה לחשבון הבנק שלה,

  המונית, אשר לקח אותו עמו.

נהג המונית מסר את ציוד הצילום לנאשם או למי מטעמו, והנאשם מכרו למר שחר  .88.7

אברג'יל. אברג'יל החזיק בציוד הצילום זמן קצר, אולם משגילה תקלה באחת המצלמות, 

 השיבו לנאשם.

ונה להונות, זייף מסמך בכוונה לקבל במתואר התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכו .88.8

באמצעותו דבר ובנסיבות מחמירות, השתמש במסמך מזויף ביודעו שהוא מזויף, וקיבל 

 .לידיו במרמה ובנסיבות מחמירות את ציוד הצילום

 (270666/2022)תיק פלא  ג.י ש.אמר  –ירושלים  .89

באתר  ג.יבעקבות מודעה שפרסם  אתז ג,.ייצר הנאשם קשר טלפוני עם מר  06.06.22ביום  .89.1

כי הוא מעוניין  ג.י הנאשם אמר למר .טלפון סלולרי מסוג אייפון הלמכיר, ובה הציע 2יד 

 את האייפון. ממנו לרכוש 

סכום שאותו ₪,  3,650  -בתמורה ל י.גמאת האייפון הנאשם ירכוש השניים סיכמו כי  .89.2

לחשבון הבנק שלו, שאת פרטיו  בדרך של העברה בנקאית שיעשה י.גישלם הנאשם ל

נהג מונית  , עבור הנאשם,י.גיאסוף מביתו של האייפון את כי  ,עוד סוכם.  י.גהעביר לו 

 . שהנאשם ישלח  לצורך זה

בנוסף, שלח   ;ג.ב מר, בווטסאפ, צילום תעודת זהות של י.גבסמוך לכך שלח הנאשם ל .89.3

שהנאשם ידע כי היא נק מזרחי, הנאשם צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא של ב

שנעשתה מחשבון הבנק של ₪,  3,650, המלמדת כביכול על העברה בנקאית בסך מזויפת

כדי להניח את דעתו כי  י.גהנאשם שלח אסמכתא זו ל .י.גאל חשבון הבנק של  "ב.ג"

  , הגם שהדבר היה שקרי.י.גהעביר את התשלום שהוסכם עליו לחשבון של 

 .ששלח אליו הנאשםמונית ה נהג י.גן הגיע לביתו של כשעה לאחר מכ .89.4

והאמין כי הנאשם  ,אשר האמין למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לו הנאשם ,י.ג

אכן העביר לחשבון הבנק שלו את סכום התמורה שסוכם, מסר את האייפון לידי נהג 

 ., שנסע מהמקום כשהמכשיר עמוהמונית
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מזויף ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה במתואר השתמש הנאשם במסמך  .89.5

 .י.גובנסיבות מחמירות את מכשיר האייפון של 

 (/2220282330, תיק פלא: 274367/2022)תיק פלא:  ל.רמר  – כרמיאל .90

באתר  ר.ל בעקבות מודעה שפרסם זאת ,ל.ר מר עם טלפוני קשר הנאשם יצר 7.06.22 ביום .90.1

ואמר  "מ.ב"בשם  ,בכזב ,ר.ל בפני התייצג. הנאשם יה ברשותושה רחפן מכירתשם ל 2יד 

 הרחפן.  אתממנו הוא מעוניין לרכוש  כי ר.לל

 ר.ללאשר ישולמו  ,₪ 4,400תמורת  הרחפןימכור לנאשם את  ר.לסיכמו כי  השניים .90.2

מונית שישלח הנאשם לבית מגוריו  יאסוף נהג הרחפן את כי, סוכם עוד. בנקאית בהעברה

 . ר.לשל 

 צילום , וכןב.ממר זהות של  תעודתצילום בווטסאפ,  ,ר.לל הנאשםבסמוך לכך שלח  .90.3

, , דבר שהנאשם ידעושהיה מסמך מזויף, "...של " בנקאית אסמכתא להיות הנחזה מסמך

ש"ח מחשבונו  4,400העברה בנקאית בסך  על , בדרך של הצגת מצג שווא,למד כביכולהמ

  .ואשתו ר.ל מר של הבנק וןחשבאל  ב.משל 

מונית ששלח הנאשם על מנת  תנהג ר.ללביתו של  ההגיעהמתואר לאחר  דקות כעשרים .90.4

, אשר האמין למצגי השווא שהציג לו הנאשם וסבר כי העברה ר.ל. אסוף את הרחפןתש

 .המונית תבנקאית כאמור בוצעה אמנם לחשבון הבנק שלו, מסר את הרחפן לנהג

  שבקריית ים, ושם מסרה לנאשם או למי מטעמו. ...עם הרחפן לרח' נהגת המונית נסעה  .90.5

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .90.6

 .שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (279063/2022תיק פלא: ב ..ממגב'  -עכו  .91

בעקבות מודעה שפרסמה  , זאתמ.מ.ב 'גביצר הנאשם קשר טלפוני עם  07.06.22ביום  .91.1

של . הנאשם הזדהה בפניה אייפוןפלאפון מסוג  הלמכירובה הציעה  2באתר יד  מ.מ.ב

 מ.מ.בכתושב קיסריה, ואמר להציג את עצמו, אף זאת בכזב,  ,"בן"בשם , בכזב, מ.מ.ב

 . ממנה את האייפוןכי הוא מעוניין לרכוש את 

שיעביר לחשבון הבנק ₪  2,700 -בתמורה ל ירכוש את האייפון הנאשםכי  השניים סיכמו .91.2

נהג מונית  מ.מ.באת האייפון יאסוף מעוד סוכם כי  ה בנקאית.ברבדרך של הע מ.מ.בשל 

 שישלח אליה הנאשם. 

 ,צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא בנקאיתבווטסאפ  מ.מ.בל הנאשם שלח .91.3

כי בוצעה  ושעולה ממנה, כביכול, ,ידע, דבר שהנאשם מזויפתאסמכתא שהייתה למעשה 

 . מ.מ.בלחשבון הבנק של ש"ח  2,700 שלבנקאית  העברה

מאחר  נהג המונית שאותו שלח הנאשם. מ.מ.בלמקום עבודתה של  הגיע בהמשך לכך .91.4

הסתמכה על מצגי השווא האמורים וסברה כי הם משקפים את המציאות וכי  מ.מ.בו

 פון לידיו של נהג המונית.הנאשם העביר כסף לחשבונה, היא מסרה את האיי

  נהג המונית נסע מהמקום לקרית ים, ושם מסר את האייפון לנאשם או למי מטעמו. .91.5

במתואר, השתמש הנאשם במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט  .91.6

 .האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (/2220282330ק פלא: , תי279083/2022)תיק פלא:  ל.לגב'  –מונוסון נווה -יהוד .92
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, 2באתר יד  ל.ל בעקבות מודעה שפרסמה , זאתל.לגב' ל התקשר הנאשם 12.06.22ביום  .92.1

,  "ב.מ"בשם  ,בכזב, ל.לשל בפניה  תייצגההנאשם  .מכשיר אייפוןבה העמידה למכירה 

את ממנה כי הוא מעוניין לרכוש  להאמר , ונדל"ן מחיפה אישכבפניה הציג את עצמו 

 . יפוןהאי

שישלם לה ש"ח  4,300 -בתמורה ל אייפוןתמכור לנאשם את ה ל.להשניים סיכמו כי  .92.2

את האייפון עוד סוכם כי  הנאשם בדרך של העברה בנקאית שיעשה לחשבון הבנק שלה.

  נהג מונית שהנאשם ישלח אליה לצורך זה. ל.ליאסוף מגב' 

 וכן , ב.ממר ות של צילום תעודת זה , בווטסאפ,ל.ללהנאשם בסמוך לאחר מכן שלח  .92.3

מסמך שהיה מזויף  ,"עסקים ..." של צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא בנקאית

 ,על דרך של הצגת מצג שקרי מלמדואשר  , דבר שהנאשם ידע,ולא שיקף את המציאות

לחשבון הבנק של  ב.ממחשבונו של שנעשתה, כביכול, ₪,  4,300על העברה בנקאית בסך 

 . ל.ל

בשל כך . ל.ללכתובת מגוריה של נהג המונית ששלח הנאשם ע שעה לאחר מכן הגיע כרב .92.4

האמינה למצגי השווא האמורים שהציג בפניה הנאשם, ובפרט למצג השווא הנוגע  ל.לש

להעברה הכספית לחשבון הבנק שלה, היא העבירה את מכשיר האייפון שלה לידיו של נהג 

  המונית.

דם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו במתואר, התייצג הנאשם בכזב כא .92.5

 .שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (/2220282330, תיק פלא: 286530/2022)תיק פלא:  שב..מגב'  –לוד  .93

וג פלאפון מס, בה הציעה למכירה 2מודעה באתר יד  מ.ב.שפרסמה גב'  12.06.22ביום  .93.1

הציג ,  "ב.מ"בפניה בכזב בשם  התייצג, מ.ב.שהתקשר הנאשם ל 13.06.22ביום . ייפוןא

 . האייפון שלהכי הוא מעוניין לרכוש את  מ.ב.שאמר ל, ואת עצמו כתושב קיסריה

שהנאשם , ₪ 4,200 -בתמורה ל המכשיר, זאתתמכור לנאשם את  ב.שמ.השניים סיכמו כי  .93.2

 העברה בנקאית. בדרך של יעביר לחשבון הבנק שלה 

צילום תעודת זהות של  , בווטסאפ,מ.ב.שהנאשם לשלח , 14.06.22יום בבוקר למחרת,  .93.3

 שזויף ע"י הנאשםמסמך  –נחזה להיות אסמכתא בנקאית צילום של מסמך ה, וכן, ב.ממר 

שבוצעה ש"ח  4,200 שלעל העברה בנקאית ולימד, כביכול,  –ולא שיקף את המציאות 

 . מ.ב.שבון הבנק של לחש

יאסוף ממנה את  אשרמונית אליה נהג כי הוא שלח  מ.ב.שהודיע הנאשם ל בד בבד .93.4

 המכשיר.

של  מונית לכתובת ביתהה נהג כעשרים דקות לאחר שליחת שני המסמכים שלעיל, הגיע .93.5

אשר האמינה למצגי השווא האמורים שהציג בפניה הנאשם, וסברה כי  מ.ב.ש .מ.ב.ש

העביר לחשבון הבנק שלה את סכום התמורה שהוסכם, מסרה בשל כך את  הנאשם

 מכשיר האייפון לנהג המונית שעזב את המקום.

זייף מסמך בכוונה לקבל התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, במתואר  .93.6

בנסיבות מחמירות, השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל ר זאת דבבאמצעותו 

 .וזאת בנסיבות מחמירות האמור את הפריטלידיו במרמה 
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 (289969/2022 פלא)תיק  זב..ר מר –עפולה  .94

טלפון בעקבות מודעה למכירת  ר.ב.זהנאשם קשר טלפוני עם מר ריף  יצר 16.06.22ביום  .94.1

כי  ר.ב.זזמן מה קודם לכן. בשיחתם זו הנאשם אמר ל 2באתר יד  ר.ב.זשפרסם  סלולרי

 וש את הפלאפון. הוא מעוניין לרכ

אשר ישולמו לו ₪,  4,400ימכור את המכשיר לנאשם תמורת  ר.ב.זהשניים סיכמו כי  .94.2

 העביר לנאשם את פרטי חשבון הבנק שלו. ר.ב.זבדרך של העברה בנקאית, ו

 . ר.ב.זיתו של עוד סוכם ביניהם כי הסלולרי ייאסף ע"י נהג מונית שישלח הנאשם לב .94.3

, בווטסאפ, צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא של ר.ב.זלבסמוך לכך שלח הנאשם  .94.4

, המלמדת כביכול על העברה בנקאית בסך אסמכתא שאותה זייף הנאשםבנק מזרחי, 

 .ר.ב.זאל חשבון הבנק של  י.גשנעשתה מחשבונו של ₪,  4,400

 .ר.ב.זיתו של לאחר כחצי שעה הגיעה מונית בשליחותו של הנאשם לב .94.5

אשר האמין למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לו הנאשם והאמין כי הנאשם  ר.ב.ז .94.6

אכן העביר לחשבון הבנק שלו את סכום התמורה שסוכם, מסר את הפלאפון לידי נהג 

 המונית, שליחו של הנאשם.

בנסיבות מחמירות, ר זאת דבבאמצעותו מסמך בכוונה לקבל הנאשם במתואר זייף  .94.7

וזאת  האמור א מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריטהשתמש במסמך ביודעו שהו

 .בנסיבות מחמירות

 (297056/2022 פלא)תיק  מ.ד מר –אשדוד  .95

באותו . מחשב ניידמודעה בה הציע למכירה  2באתר יד  ד.מפרסם מר  16.06.22ביום  .95.1

זו הנאשם הציג . בשיחתם ד.מהנאשם קשר טלפוני עם מר  , בעקבות הפרסום, יצרהיום

כי הוא מעוניין לרכוש ממנו את המחשב. השניים  ד.מואמר ל "יניב"את עצמו בכזב בשם 

אשר ישולמו לו בדרך של  ₪, 4,300ימכור את המחשב לנאשם תמורת  ד.מסיכמו כי 

 העביר לנאשם את פרטי חשבון הבנק שלו. ד.מהעברה בנקאית. לשם כך 

 . ד.מיתו של ייאסף ע"י מונית שישלח הנאשם לב עוד סוכם ביניהם כי המחשב .95.2

, בווטסאפ, צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא ד.מבסמוך לכך שלח הנאשם ל .95.3

 4,300העברה בנקאית בסך  כי ד.מושנועדה לשכנע את , שאותה זייף הנאשםבנקאית, 

 . ד.מאל חשבון הבנק של בוצעה, כביכול, ש"ח 

 .ד.מיתו של נית בשליחותו של הנאשם לבלאחר מכן הגיעה מו .95.4

אשר האמין למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לו הנאשם והאמין כי הנאשם  ד.מ .95.5

לידי אכן העביר לחשבון הבנק שלו את סכום התמורה שסוכם, מסר את המחשב הנייד 

 נהג המונית, שליחו של הנאשם, שנסע מהמקום.

בנסיבות מחמירות, השתמש ר זאת דבבאמצעותו  זייף מסמך בכוונה לקבלר במתוא .95.6

וזאת בנסיבות  האמור במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט

 .מחמירות

 (295475/2022)תיק פלא:  פ.ימר  –פסגת זאב  .96

  .מחשבובה הציע למכירה  2מודעה באתר יד  .פי פרסם מר 20.06.22ביום  .96.1
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כי הוא  י.פלאמר ו , "יניב"הזדהה בפניו בכזב בשם , י.פהתקשר הנאשם ל 21.06.22ביום  .96.2

 את המחשב.  ממנו מעוניין לרכוש

בון שאותם יעביר הנאשם לחש ₪, 5,000ימכור לנאשם את המחשב תמורת  י.פ סוכם כי .96.3

סוכם כי המחשב ייאסף ע"י שליח שישלח הנאשם עוד בהעברה בנקאית;  י.פהבנק של 

 . י.פוריו של ית מגלב

נחזה להיות אסמכתא בנקאית הצילום של מסמך  , בווטסאפ,י.פהנאשם ללאחר מכן שלח  .96.4

לחשבון  שנעשתהש"ח  5,000על העברה בנקאית בסך המלמדת  ,"פפר"של אפליקציית 

האסמכתא האמורה הייתה מזויפת, וסכום כאמור ממילא הנאשם ידע כי  .י.פהבנק של 

מסמך, הנחזה להיות צילום  י.פעוד שלח הנאשם ל . י.פלחשבונו של לא הועבר באמצעותה 

יצאו מן החשבון  21.06.22מסך מתוך אפליקציית חשבון בנק, המלמד, כביכול, כי ביום 

 ו כל העברה כספית.פ.חש"ח. גם מסמך זה היה מזויף, ולא עמדה מא 5,000

הנאשם כדי שייקח אליו ששלח  תנהג המוני י.פיתו של לב לאחר מכן הגיעספורות דקות  .96.5

להאמין כי סכום  י.פאשר גרמו ל . בשל מצגי השווא המתוארים לעיל,את המחשב

 המונית. לנהג את המחשב  י.פמסר  התמורה שסוכם הועבר אמנם לחשבון הבנק שלו,

 את המחשב לנאשם או למי מטעמו. שם נסע לחיפה ומסר נהג המונית  .96.6

ך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט במתואר, הנאשם השתמש במסמ .96.7

 .האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (295051/2022)תיק פלא:  מ.אמר  -מבשרת ציון  .97

 א.מ, זאת בעקבות מודעה שפרסם א.מיצר הנאשם קשר טלפוני עם מר  22.06.22ביום  .97.1

, בכזב, בשם א.מם התייצג בפני . הנאשאייפוןפלאפון מסוג ובה הציע למכירה  2באתר יד 

כי הוא מעוניין לרכוש ממנו את  א.מ, הציג את עצמו כתושב קיסריה, ואמר ל"ג.י"

 האייפון. 

שהנאשם ישלם ש"ח  4,500 -ימכור לנאשם את האייפון בתמורה ל א.מהשניים סיכמו כי  .97.2

ע"י נהג  א.מר מעוד סוכם, כי ייאסף עבו לו ישירות לחשבון, בדרך של העברה בנקאית.

 מונית שישלח אליו הנאשם. 

 בווטסאפ צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא של בנק מזרחי, א.מהנאשם שלח ל .97.3

ואשר אפשר דבר שהנאשם ידע, אסמכתא שהייתה מזויפת ולא שיקפה את המציאות, 

ל א י.גל שנעשתה, כביכול, מחשבונו ש₪,  4,500היה ללמוד על העברה בנקאית בסך 

 , אף שכזו מעולם לא נעשתה.א.מחשבון הבנק של 

 א.מ. א.מדקות ספורות לאחר מכן הגיע נהג המונית, ששלח הנאשם, לכתובת מגוריו של   .97.4

אשר האמין למצגי השווא האמורים שהציג לו הנאשם מסר בשל כך את מכשיר האייפון 

פון לאדם מטעם שלו לנהג המונית, אשר נסע מהמקום לקריית ים, ושם מסר את האיי

 הנאשם.

את מכשיר במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה הנאשם במתואר, השתמש  .97.5

 .האמור, וזאת בנסיבות מחמירות האייפון

 (/2220282330, תיק פלא: 302353/2022)תיק פלא:  ש.גמר  – פסגת זאב .98

 . אייפוןירה מודעה בה הציע למכ 2באתר יד  ג.שפרסם מר  24.06.22ביום  .98.1
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 ואמר "ב.מ"בפניו בכזב בשם  תייצג, הג.שעם מר  הנאשם קשר טלפונייצר  26.06.22ביום  .98.2

 . האייפוןאת  ממנו כי הוא מעוניין לרכוש לו

שיעביר  ,₪ 4,000 -בתמורה ל האייפון, זאתאת  ג.שמ ירכוש הנאשםהשניים סיכמו כי  .98.3

מונית שישלח הנאשם  נהג ג.שפון יאסוף מאת האיי. עוד סוכם כי בהעברה בנקאית ג.של

 . ג.שלכתובת מגוריו של 

הנחזה להיות  ,צילום של מסמך , וכןב.מצילום תעודת זהות של  ג.שלהנאשם שלח  .98.4

, דבר שהנאשם שהייתה מזויפתאסמכתא  ",Pepperאסמכתא בנקאית מתוך יישומון "

מחשבונו נעשתה, כביכול, ש"ח  4,000העברה בנקאית בסך כי  ג.ששנועדה לשכנע את , ידע

 . ג.שלחשבון הבנק של  ב.משל 

שנשלח ע"י הנאשם לאסוף את האייפון מונית נהג ה ג.שיתו של לבכשעה לאחר מכן הגיע  .98.5

 ממנו. 

האמין כי הם משקפים מציאות אמיתית,  ג.שאשר  בשל מצגי השווא המתוארים לעיל .98.6

, אמנם לחשבונו את סכום התמורה עליו סוכם האמין כי הנאשם העביר ג.שובשל כך ש

 . לנהג המונית וזה עזב איתו את המקום האייפוןאת  ג.שמסר 

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, השתמש במסמך ביודעו  .98.7

 .שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט האמור, וזאת בנסיבות מחמירות

 (315664/2022)תיק פלא:  ו.אמר  –גבעת זאב  .99

 טלפון סלולריבה הציע למכירה  2מודעה באתר יד  א.ופרסם מר אלעזר  02.07.22ביום  .99.1

 . מסוג אייפון

ממנו כי הוא מעוניין לרכוש  ואמר לו א.ומר , התקשר הנאשם ל03.07.22, ביום למחרת .99.2

 . האייפוןאת 

אשר יעביר בהעברה ₪,  2,500 תמורת את האייפון ירכוש הנאשםהשניים סיכמו כי  .99.3

מונית שישלח את המכשיר יאסוף נהג כי . עוד סוכם, א.ובנקאית לחשבון הבנק של 

 . א.ושל  ויתהנאשם לב

 . האייפוןלאסוף את כדי  א.ואל מונית אמנם נהג כשעה לאחר מכן הגיעה  .99.4

נחזה להיות צילום של מסמך ה לו הנאשם, בווטסאפ, שלח, א.וקשת לאחר מכן, לב .99.5

והנאשם שלח אותה , אסמכתא שהייתה מזויפת והרשום בה היה כזב אסמכתא בנקאית,

 חשבונולנעשתה כביכול  ₪, 2,500בסך  העברה בנקאית כי א.וכדי להניח את דעתו של 

 . א.ושל 

האמין למצגי השווא האמורים שהציג לו הנאשם, וסבר כי הנאשם העביר  א.וכך שבשל  .99.6

 את התמורה שסוכמה, הוא מסר את האייפון לנהג המונית וזה נסע מן המקום. לחשבונו

האייפון במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את  הנאשם במתואר, השתמש .99.7

 ., וזאת בנסיבות מחמירותא.ושל 

פלא:  , תיק314821/2022)תיק פלא:  ט.דמר  –קיבוץ מצובה )גליל מערבי(  .100

22200/28233) 
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. ביום ג'קוזימודעה בה הציע למכירה  2באתר יד  ד.טפרסם מר דמיטרי  2022בסוף יוני  .100.1

בפניו בכזב בשם  התייצגהנאשם קשר טלפוני, יצר עמו בעקבות המודעה, , 04.07.22

 את הג'קוזי. ממנו כי הוא מעוניין לרכוש  ד.טל ואמר "ב.מ"

שהנאשם  ש"ח 1,700 -תמורה לב , זאתאת הג'קוזי ד.טהנאשם ירכוש מהשניים סיכמו כי  .100.2

מונית  נהג אסוףהג'קוזי י. עוד סוכם, כי את ד.טיעביר בהעברה בנקאית לחשבון הבנק של 

 . ד.טו של יתשישלח הנאשם לב

, אשר בשמו הוא ב.מצילום תעודת זהות של  , בווטסאפ,ד.טהנאשם לבסמוך לכך שלח  .100.3

 ילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא בנקאית של "פפר עסקים",צוכן  התייצג, 

העברה בנקאית  מצג שווא לפיו ד.טושהנאשם שלח כדי להציג לשהייתה למעשה מזויפת, 

מסמך הנחזה להיות צילום מסך בנוסף שלח לו הנאשם . נעשתה לחשבונוש"ח  1,700 של

שולמו  04.07.22ביום  כי  של מזיג, המלמד, כביכול,מתוך אפליקציית חשבון הבנק 

, והנאשם ידע על אף מסמך זה היה מזויף והרשום בו היה שקרי .ש"ח 1,700מהחשבון 

  .הדברים

נהג המונית ששלח אליו הנאשם. מתוך שהאמין  ד.טיתו של מכן הגיע לבשעה לאחר חצי כ .100.4

נסע לנהג המונית שהג'קוזי את  ד.טלמצגי השווא האמורים והסתמך עליהם, מסר 

 מהמקום.

 , וקיבל לידיו במרמהבשני מסמכים ביודעו שהם מזויפים הנאשם במתואר, השתמש .100.5

 .ד.טהג'קוזי של את  ובנסיבות מחמירות

  

 (/2220282330, תיק פלא: 317041/2022)תיק פלא:  ג.ומר  – מבשרת ציון .101

ובה  2באתר יד  ו.ג בעקבות מודעה שפרסם , זאתו.ג התקשר הנאשם למר 04.07.22ביום  .101.1

  .שני טלפונים סלולריים הציע למכירה

פקח כ , ואף זאת בכזב,הציג את עצמו, "בני"בשם  ,בכזב, ו.גהנאשם התייצג בפני  .101.2

 .ממנו את שני המכשיריםכי הוא מעוניין לרכוש  ו.גלאמר המועסק בעיריית בת ים, ו

שאותם יעביר , ₪ 8,000 מורתהפלאפונים ת את ו.גהנאשם ירכוש מהשניים סיכמו כי  .101.3

 . ו.גורוניקה, שאת פרטיו מסר לו  – ו.גהנאשם לחשבון הבנק של אשתו של 

צילום של וכן  ,ב.מ מרצילום תעודת זהות של  , בווטסאפ,ו.גהנאשם לבסמוך לכך שלח  .101.4

 – מזויפתשקרית ושהייתה אסמכתא  ,של בנק מזרחימסמך הנחזה להיות אסמכתא 

שנעשתה, ₪,  8,000על העברה בנקאית בסך שנועדה ללמד , זייף אותה בעצמוושהנאשם 

 . ו.גאשתו  ,ו.ג של ורוניקה לחשבון הבנק ,ב.ממחשבונו של  כביכול,

שזהותו  מטעמו של הנאשם, של הנאשם אדם יתובמונית לבלאחר כעשרים דקות הגיע  .101.5

 . ו.גמ שני המכשירים הסלולרייםואסף  ה למאשימה,אינה ידוע

את שני  ו.גמסר  עליהם, בשל מצגי השווא המתוארים לעיל, בהאמינו בהם ובהסתמכו .101.6

 לאותו אדם שנשלח עליו ע"י הנאשם. המכשירים הסלולריים

זייף מסמך בכוונה לקבל במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות,  .101.7

ביודעו שהוא מזויף, וקיבל  באמצעותו דבר ובנסיבות מחמירות, השתמש במסמך מזויף

 .לידיו במרמה את שני המכשירים הסלולריים
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 (371314/2022; תיק פלא 327601/2022 פלא)תיק  א.א מר –חצור הגלילית  .102

באתר  א.א בעקבות מודעה שפרסם א.אהנאשם קשר טלפוני עם מר  יצר 11.07.22ביום  .102.1

 "ב.א"בשם  א.אבפני . הנאשם הציג את עצמו בכזב ולריטלפון סל הלמכיר , בה הציע2יד 

 כי הוא מעוניין לרכוש את הפלאפון. א.אואמר ל

 א.אלאשר ישולמו ₪,  4,000ימכור את הפלאפון לנאשם תמורת  א.אהשניים סיכמו כי  .102.2

 העביר לנאשם את פרטי חשבון הבנק שלו. א.אבדרך של העברה בנקאית. 

 . א.איתו של ייאסף ע"י נהג מונית שישלח הנאשם לב המכשירעוד סוכם ביניהם כי 

, בווטסאפ, צילום של תעודת זהות מזויפת ועליה שמו של א.אבסמוך לכך שלח הנאשם ל .102.3

;  בנוסף, שלח הנאשם צילום של א.ב.שתעודת הזהות של גב' חגית אך עם מספר  ב.א

, המלמדת כביכול אסמכתא שאותה זייף בעצמואסמכתא בנקאית, מסמך הנחזה להיות 

; כמו כן, הנאשם א.אשנעשתה אל חשבון הבנק של ₪,  4,000על העברה בנקאית בסך 

למדת, המ א.ב.שצילום מסך מתוך אפליקציית חשבון בנק של שלח מסמך הנחזה להיות 

סמך זה היה מזויף, לא שיקף אף מ ₪. 4,000 שולמו מהחשבון 11.07.22ביום  כי כביכול, 

 את המציאות, והנאשם ידע זאת.

 .א.איתו של לאחר מכן הגיעה מונית בשליחותו של הנאשם לב .102.4

אשר האמין למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לו הנאשם והאמין כי הנאשם  א.א .102.5

נהג אכן העביר לחשבון הבנק שלו את סכום התמורה שסוכם, מסר את הפלאפון לידי 

 המונית, שליחו של הנאשם.

במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, זייף מסמך בכוונה לקבל  .102.6

באמצעותו דבר זאת בנסיבות מחמירות, השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל 

 .לידיו במרמה את הפריט האמור וזאת בנסיבות מחמירות

 (2022/371314; תיק פלא 2364/202237 פלאתיק )ג .ימר  –כפר ביל"ו  .103

תינוקות", שוחח  ...קות "טלפוני עם חנות מוצרי התינוהנאשם קשר  יצר 11.07.22ביום  .103.1

שעלותם  ,עגלה לתינוק וכיסא תינוק לרכבעם עובד החנות, ואמר כי הוא מעוניין לרכוש 

 . ש"ח 7,300היא 

ים האמורים, זאת בתמורה בהמשך לכך סוכם, כי הנאשם ירכוש מהחנות את שני המוצר .103.2

שאותם ישלם לחנות בדרך של העברה בנקאית ישירות לחשבון הבנק של ₪,  7,300 -ל

 העביר לשם כך, לנאשם, את פרטי חשבון הבנק של החנות. י.גהעסק. מר 

 עוד סוכם כי שני המוצרים ייאספו מהחנות ע"י נהג מונית שישלח הנאשם למקום. 

, בווטסאפ, צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא של י.גבסמוך לכך שלח הנאשם למר  .103.3

שכנע , שנועדה לשאותה זייף הנאשם – בנק מזרחי, שהייתה למעשה אסמכתא מזויפת

תינוקות ....לחשבון הבנק של בוצעה, כביכול, ₪,  7,300בנקאית בסך  כי העברה י.גאת 

ועליה  א.באת שמו של בע"מ; בנוסף, שלח הנאשם צילום תעודת זהות מזויפת הנושאת 

מסמך נוסף, הנחזה להיות  י.ג; כמו כן, הנאשם שלח לא.גב' חמספר תעודת הזהות של 

₪  7,300תשלום סך של צילום מסך מתוך אפליקציית חשבון בנק, המלמדת, כביכול, על 

ה . אף מסמך זה הי11.07.22תנועה שנעשתה על פי הרשום במסמך ביום  –החשבון מ

 מסמך מזויף, והתנועה הכספית שנרשמה בו הייתה שקרית.
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 לאחר מכן הגיע לחנות נהג המונית שנשלח על ידי הנאשם לאסוף את הפריטים האמורים. .103.4

, אשר האמין למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לו הנאשם, והאמין כי י.גמר  .103.5

כם, מסר את העגלה הנאשם אכן העביר לחשבון הבנק של החנות את סכום התמורה שסו

 ואת כיסא התינוק לידי נהג המונית, שנסע מהמקום כשהפריטים איתו.

כאדם אחר וזאת בכוונה להונות, זייף מסמך  י.גבמתואר, הנאשם התייצג בכזב בפני  .103.6

בכוונה לקבל באמצעותו דבר ובנסיבות מחמירות, השתמש במסמכים מזויפים ביודעם 

 .את הפריטים האמורים וזאת בנסיבות מחמירותשהם מזויפים, וקיבל לידיו במרמה 

 (328914/2022)תיק פלא:  ד.אמר  – י.שבית  .104

באתר  א.דבעקבות מודעה שפרסם  , זאתא.דאושרי מר ל התקשר הנאשם 12.07.22ביום  .104.1

הציג , ".אב"בשם  א.דהתייצג בכזב בפני הנאשם . ציוד הגברהובה הציע למכירה  2יד 

 . הציודאת ממנו כי הוא מעוניין לרכוש  א.דושב קיסריה, ואמר לעצמו כת

שיעביר  ש"ח 10,000 -בתמורה ל א.דמציוד ההגברה ירכוש את נאשם סוכם ביניהם כי ה .104.2

אסוף עבור י ציוד ההגברה את. עוד סוכם בהעברה בנקאית לחשבון הבנק שלו א.דל

 . א.דשל יתו הנאשם לבשישלח שליח הנאשם 

צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא  , בווטסאפ,א.דלהנאשם שלח  לאחר מכן .104.3

 המלמדת, כביכול, על, אסמכתא כוזבת ושקרית שאותה זייף הנאשם עצמו בנקאית,

חשבון הבנק של אל  א.במחשבונו של  שבוצעה כביכול₪,  10,000העברה בנקאית בסך 

 . א.ד

כדי לאסוף את ציוד  ששלח הנאשם תמונייתו של הנאשם נהג הלבלאחר מכן הגיע  .104.4

 ההגברה. 

את  א.ד, מסר האמין להם והסתמך עליהם א.דומשום ש השווא המתואר לעיל יבשל מצג

 .מהמקום ולנהג המונית אשר נסע איתציוד ההגברה 

במתואר זייף הנאשם מסמך בכוונה לקבל באמצעותו דבר ובנסיבות מחמירות, השתמש  .104.5

מזויף, וקיבל לידיו במרמה ובנסיבות מחמירות את ציוד  במסמך המזויף ביודעו שהוא

 .ההגברה

  

; תיק פלא: 328888/2022)תיק פלא:  הו..קגב' ו ה.גמר  –ראשון לציון  .105

371314/2022) 

בעקבות מודעה שפרסמו מר וגב'  , זאתה.גיצר הנאשם קשר טלפוני עם מר  12.07.22ביום  .105.1

ואמר , "א."בבכזב בשם  הג. בפני תייצג. הנאשם המזגן ו למכירה, בה הציע2באתר יד  .ה

 . המזגןכי הוא מעוניין לרכוש את 

שאותם ישלם לו  ש"ח 2,900תמורת  המזגןמכור לנאשם את י ה.גהשניים סיכמו כי  .105.2

 המזגןאת כי . עוד סוכם, .הג הנאשם בעברה בנקאית שיעשה ישירות לחשבון הבנק של

 . נהג מונית שישלח הנאשם לביתו ה.גיאסוף מ

ומספר  ב.א ועליה שמו שלמזויפת צילום של תעודת זהות  , בווטסאפ,הרמןהנאשם שלח ל .105.3

צילום של מסמך הנחזה להיות  שלח לו הנאשם. בנוסף, ב..חתעודת הזהות של גב' 

 ת הרמן כישנועדה לשכנע א, אסמכתא מזויפת שאותה זייף הנאשם אסמכתא בנקאית,
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לחשבון הבנק של גב'   א.בנעשתה, כביכול מחשבונו של ₪,  2,900 שלהעברה בנקאית 

  ה.ו..ק

אותו שלח הנאשם לאסוף את המזגן. מונית נהג ה .לביתם של בני הזוג ה הגיע בהמשך .105.4

משום שבני הזוג האמינו במצגי השווא המתוארים שהציג להם הנאשם ומאחר וסברו כי 

  הם מסרו את המזגן לנהג המונית., המזגן בהעברה בנקאית הוא שילם עבור

 נהג המונית נסע עם המזגן לטירת הכרמל, ושם מסרו לאדם מטעם הנאשם. .105.5

, בכוונה להונות, זייף את האסמכתא בפני הרמן כאחר, בכזב,במתואר, הנאשם התייצג  .105.6

עודת הבנקאית כדי לקבל באמצעותה דבר ובנסיבות מחמירות, השתמש באסמכתא ובת

את המזגן וזאת במרמה ובנסיבות  הזהות ביודעם שהם מזוייפים, וקיבל מבני הזוג הרמן

 .מחמירות

 (371314/2022; תיק פלא 334046/2022)תיק פלא  ע.א.סמר  –צומת דבירה  .106

סלולרי  טלפוןמודעה בה הציע למכירה  – 2באתר יד  ס.א.עפרסם מר  12.07.22ביום  .106.1

 . שעון חכם ואוזניות ,אייפון מסוג

. בשיחתם זו ס.א.עהנאשם קשר טלפוני עם מר  , בעקבות הפרסום, יצר14.07.22ביום 

, הציג את עצמו כתושב תל אביב, "בנימין"בכזב בשם  ס.א.עהזדהה הנאשם בפניו של 

 אמר כי הוא שוהה בבידוד וכי הוא מעוניין לרכוש ממנו את שלושת הפריטים שפרסם. 

ימכור לנאשם את שלושת הפריטים בתמורה  ס.א.עהשיחה סוכם בין השניים כי במהלך  .106.2

בהעברה בנקאית לחשבון הבנק שאת פרטיו מסר  ס.א.ע, שיעביר הנאשם לש"ח 8,000 -ל

 לנאשם בשיחתם.  ס.א.ע

ע"י נהג מונית שישלח הנאשם לצומת  ס.א.עעוד סוכם ביניהם כי הפריטים ייאספו מ

 . ס.א.עמוכה ליישוב מגוריו של דבירה, הס

, בווטסאפ, צילום תעודת זהות מזויפת הנושאת ס.א.עבסמוך לאחר מכן העביר הנאשם ל .106.3

.  בנוסף, שלח לו הנאשם צילום ב.חואת מספר תעודת הזהות של הגב'  א.באת שמו של 

ושאותה זייף  – תשהייתה למעשה מזויפ של מסמך שנחזה להיות אסמכתא בנקאית,

בוצעה כביכול מחשבון ₪,  8,000כי העברה בנקאית של  ס.א.עשנועדה לשכנע את , הנאשם

 . ס.א.עאל חשבון הבנק של  א.בהבנק של 

 נהג מונית מטעם הנאשם.  שסוכם דקות ספורות לאחר מכן הגיע למקום המפגש .106.4

בפניה הנאשם ובכלל זה למצג השווא , אשר האמין למצגי השווא והכזב שהציג ס.א.ע .106.5

 באשר להעברה הבנקאית, מסר את הפריטים לנהג המונית שעזב את המקום.

זייף מסמך בכוונה לקבל התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, במתואר  .106.6

בנסיבות מחמירות, השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל ר זאת דבבאמצעותו 

 .וזאת בנסיבות מחמירות ים האמוריםטלידיו במרמה את הפרי

 (332267/2022 פלא)תיק  ש.ל מר –עפולה  .107

טלפון סלולרי מסוג מודעה בה הציע למכירה  – 2באתר יד  ל.שפרסם מר  11.07.22ביום  .107.1

. בשיחתם זו ל.שהנאשם קשר טלפוני עם  , בעקבות הפרסום, יצר13.07.22ביום  .אייפון

הוא כי הוא שוהה בבידוד וכי  ל.שעצמו בכזב כתושב רמת גן, אמר ל הנאשם הציג את

 האייפון. מעוניין לרכוש ממנו את 
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ישולמו לו בדרך  אשר₪,  4,400ימכור את האייפון לנאשם תמורת  ל.שכי  סוכם ביניהם .107.2

 שליח שישלח אליו הנאשם. ל.ששל העברה בנקאית, וכי את האייפון יאסוף מ

העביר לנאשם  ל.ש, ובסמוך לכך "בנימין"בשם  ל.שיג את עצמו בכזב בפני הנאשם הצ  .107.3

 את פרטי חשבון הבנק שלו.

, בווטסאפ, צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא ל.ששלח הנאשם ל לאחר מכן .107.4

כי העברה  ל.ששנועדה לשכנע את , אסמכתא מזויפת שאותה זייף הנאשםבנקאית, 

לחשבון הבנק של , .נימין שנעשתה, כביכול, מחשבון הבנק של ב₪,  4,400בנקאית בסך 

 . ל.ש

 נהג המונית ששלח אליו הנאשם. ל.שיתו של מספר שעות לאחר מכן הגיע לב .107.5

אשר האמין למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לו הנאשם והאמין כי הנאשם  ל.ש .107.6

תמורה שסוכם, מסר את האייפון לידי נהג אכן העביר לחשבון הבנק שלו את סכום ה

 המונית,  שליחו של הנאשם.

וונה לקבל באמצעותו דבר ובנסיבות מחמירות, השתמש כבמתואר, זייף הנאשם מסמך ב .107.7

 .במסמך מזויף ביודעו שהוא מזויף, וקיבל את האייפון במרמה ובנסיבות מחמירות

 (371314/2022ק פלא ; תי336555/2022)תיק פלא  כמ..יגב'  – בת ים .108

 י.מ.כ בעקבות מודעה שפרסמה , זאת.מ.כהנאשם קשר טלפוני עם גב'  יצר 18.07.22ביום  .108.1

בשיחתם זו הזדהה הנאשם . טלפונים סלולרייםשני  ובה הציעה למכירה 2באתר יד 

ים כי הוא מעוניין לרכוש ממנה את המכשיר לה ואמר "ב.א", בשם בכזב ,י.מ.כבפניה של 

 הסלולריים. 

 -תמכור לנאשם את שני המכשירים בתמורה ל י.מ.כבמהלך השיחה סוכם בין השניים כי  .108.2

בהעברה בנקאית לחשבון הבנק שאת פרטיו מסרה  י.מ.כ, שיעביר הנאשם לש"ח 2,500

 לנאשם בשיחתם.  י.מ.כ

עוד סוכם ביניהם כי שני המכשירים ייאספו ע"י נהג מונית שישלח הנאשם למקום עבדותו  .108.3

 ל בעלה. ש

, בווטסאפ, צילום תעודת זהות מזויפת הנושאת י.מ.כבסמוך לאחר מכן העביר הנאשם ל .108.4

;  בנוסף, שלח לה הנאשם צילום של א.חואת מספר תעודת הזהות של  ב.אאת שמו של 

, ושאותה זייף הנאשם שהייתה למעשה מזויפת מסמך שנחזה להיות אסמכתא בנקאית,

לחשבון הבנק של  א.בשל  ש"ח מחשבונו 2,500על העברה בנקאית של המלמדת כביכול 

 בכך. י.מ.כ, ונועדה לשכנע את י.מ.כ

כעשרים דקות לאחר מכן הגיעה מונית בשליחותו של הנאשם לכתובת מקום עבודתו של  .108.5

 . י.מ.כבעלה של 

אשר האמינה למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לה הנאשם והאמינה כי  י.מ.כ .108.6

העביר לחשבון הבנק שלה את סכום התמורה שסוכם, מסרה את שני  הנאשם אכן

  יים לידיו של נהג המונית, שליחו של הנאשם.רהמכשירים הסלול

זייף מסמך בכוונה לקבל התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר בכוונה להונות, במתואר  .108.7

בנסיבות מחמירות, השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל ר זאת דבבאמצעותו 

 .וזאת בנסיבות מחמירות שני המכשירים הסלולריים האמוריםלידיו במרמה את 
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 (2022/371314; תיק פלא 371310/2022 פלא)תיק  א.ש מר –פתח תקווה  .109

טלפון , זאת בעקבות מודעה למכירת ש.אהנאשם קשר טלפוני עם מר  יצר 19.07.22ביום  .109.1

זמן מה קודם לכן. בשיחתם זו התייצג  2באתר יד  ש.אשפרסם  סלולרי מסוג גלקסי

באומרו כי הוא תושב קיסריה השוהה  ש.א, כיזב ל"ב.א"בשם  ש.אהנאשם בכזב בפני 

 . ש.אבבידוד עקב מחלת קורונה, והוסיף כי הוא מעוניין לרכוש את מכשיר הגלקסי של 

ולמו לו בדרך של אשר יש ₪, 3,600ימכור את הגלקסי לנאשם תמורת  ש.אסוכם כי  .109.2

 ש.אנעמי, שאת פרטיו העביר  - ש.אלחשבון הבנק של אשתו של  ש.העברה בנקאית י

 לנאשם. 

, על מנת לאסוף את ש.איתו של עוד סוכם, ביניהם כי הנאשם ישלח שליח מטעמו לב .109.3

 המכשיר. 

, בווטסאפ, צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא ש.אבסמוך לכך שלח הנאשם ל .109.4

, המלמדת על ושזויפה ע"י הנאשם שקריתכתא שהייתה שהייתה למעשה אית, אסמבנק

; בנוסף, א.נשבוצעה, כביכול, לחשבון הבנק של גב' ₪,  3,600העברה בנקאית בסך 

מסמך  ש.אכמו כן, הנאשם שלח ל ;ב.אהנאשם שלח לנאשם צילום תעודת זהות של מר 

ך מתוך אפליקציית חשבון בנק, המלמדת, כביכול, על נוסף, הנחזה להיות צילום מס

. אף מסמך זה היה 19.07.22מחשבון הבנק, שנעשתה ביום ₪  3,600פעולה של הוצאת 

, שאליו התחזה אב.מזויף, וממילא לא הועבר כל תשלום כאמור מחשבון הבנק של 

 .ש.אהנאשם, לחשבון הבנק של נעמי 

את הטלפון  ש.אהג המונית ששלח הנאשם כדי שיאסוף מנ ש.איתו של לאחר מכן הגיע לב .109.5

 הסלולרי.

, אשר האמין למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לו הנאשם, סבר כי המסמכים ש.א .109.6

המזויפים ששלח לו הנאשם משקפים את המציאות כהווייתה, והאמין כי הנאשם אכן 

בשל כך את מכשיר  העביר לחשבון הבנק של אשתו את סכום התמורה שסוכם, מסר

 הגלקסי לידי נהג המונית.

זייף מסמך בכוונה לקבל כאדם אחר בכוונה להונות,  בהתייצג הנאשם בכזבמתואר  .109.7

בנסיבות מחמירות, השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל ר זאת דבבאמצעותו 

 .וזאת בנסיבות מחמירות האמור לידיו במרמה את הפריט

 (339848/2022תיק פלא: ) ל.רמר  –ירושלים  .110

, בה 2בתר יד  ר.לבעקבות מודעה שפרסם  , זאתר.ל התקשר הנאשם למר 19.07.22ביום  .110.1

את ממנו כי הוא מעוניין לרכוש  ר.ל. הנאשם אמר לסלולרי מסוג אייפוןהציע למכירה 

 הפלאפון. 

 ר.לביר לשיע ש"ח 3,600 -את האייפון בתמורה ל ר.להשניים סיכמו כי הנאשם ירכוש מ .110.2

, ר.לעוד סוכם כי את יאסוף נהג מונית שישלח הנאשם אל . בהעברה בנקאית לחשבונו

 שהיה באותה עת סמוך לכניסה לכותל המערבי.

שהייתה  צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא בנקאית, בווטסאפ ר.להנאשם שלח ל .110.3

 3,600ית בסך העברה בנקא כי ר.לושנועדה לשכנע את , ושאותה זייף הנאשם – מזויפת

 . נעשתה אמנם לחשבון הבנק שלוש"ח 
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שוכנע כי מצגי  ר.לנהג המונית ששלח אליו הנאשם. בשל כל כי  ר.ללאחר מכן, חבר אל  .110.4

את האייפון לנהג המונית, וזה עזב את מסר  השווא המתוארים לעיל הם אמיתיים, הוא

 המקום כשהמכשיר איתו.

בנסיבות מחמירות, השתמש ר נו דבבמתואר זייף הנאשם מסמך בכוונה לקבל ממ .110.5

וזאת בנסיבות  האמור במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט

 .מחמירות

 (2022/371314; תיק פלא 345642/2022 פלא)תיק  ט.א גב' –קרית ביאליק  .111

טלפון ת , זאת בעקבות מודעה למכירא.טהנאשם קשר טלפוני עם גב'  יצר 24.07.22ביום  .111.1

 זמן מה קודם לכן.  2באתר יד  א.טשפרסמה סלולרי מסוג אייפון 

כי הוא מעוניין  א.ט, ואמר ל"ב.א"בשם  א.טבשיחתם זו התייצג הנאשם בכזב בפניה של  .111.2

 לרכוש ממנה את האייפון. 

לם שאותם יש, ₪ 3,300תמכור את מכשיר האייפון לנאשם תמורת  א.טהשניים סיכמו כי  .111.3

 .טדמר  – א.טהנאשם בדרך של העברה בנקאית שיעשה לחשבון הבנק של בעלה של 

 .בעלההעבירה לצורך זה לנאשם את פרטי חשבון הבנק של 

 . א.טיתה של עוד סוכם, כי האייפון ייאסף ע"י שליח שישלח הנאשם לב .111.4

זה להיות אסמכתא , בווטסאפ, צילום של מסמך הנחא.טבסמוך לכך שלח הנאשם ל .111.5

 3,300, המלמדת, כביכול, על העברה בנקאית בסך מסמך שזויף על ידי הנאשםבנקאית, 

; בנוסף, , העברה בנקאית שמעולם לא בוצעהא.טשנעשתה לחשבון הבנק של מר דוד ₪, 

 .ב.אשל מר  הנחזית להיות שלח לה הנאשם צילום תעודת הזהות

 נהג המונית אותו שלח הנאשם לאסוף עבורו את המכשיר.  א.טיתה של לאחר מכן הגיע לב .111.6

 הוא, אשר האמינה למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לה הנאשם והאמינה כי א.ט .111.7

את סכום התמורה שסוכם, מסרה בשל כך את  בעלהאכן העביר לחשבון הבנק של 

 מכשיר איתו.האייפון לידי נהג המונית, שליחו של הנאשם, וזה נסע מהמקום כשה

זייף מסמך בכוונה לקבל בכוונה להונות, במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר  .111.8

ביודעו שהוא מזויף,  במסמך המזויףבאמצעותו דבר וזאת בנסיבות מחמירות, השתמש 

 . ובנסיבות מחמירות המכשיר הסלולרי במרמהוקיבל את 

 (357465/2022)תיק פלא:  פ.צגב'  –בני ברק  .112

צ.פ בעקבות מודעה שפרסמה  , זאתצ.פיצר הנאשם קשר טלפוני עם גב'  27.07.22יום ב .112.1

 . שואב אבק, ובה הציעה למכירה 2באתר יד 

שואב כי הוא מעוניין לרכוש את לה אמר ו ,בכזב כתושב קיסריהצ.פ  הנאשם הזדהה בפני .112.2

 . האבק

שיעביר לה  ש"ח 2,600רת תמושואב האבק תמכור לנאשם את צ.פ השניים סיכמו כי  .112.3

עוד סוכם שואב . צ.פהנאשם בהעברה בנקאית לחשבון הבנק שלה, שאת פרטיו מסרה לו 

 . צ.פיתה של ע"י שליח שישלח הנאשם לבהאבק ייאסף 

שהייתה למעשה  צילום של מסמך הנחזה להיות אסמכתא בנקאית,צ.פ הנאשם שלח ל .112.4

 על מנת ליצור בפניה מצג שווא לפיוצ.פ ושאותה הוא שלח ל, , דבר שהנאשם ידעמזויפת

 . צ.פלחשבונה של  ₪, 2,600העברה בנקאית בסך  נעשתה
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 שואב האבקאת  ייקח ממנהמונית שנהג  כי הוא שלחצ.פ ללאחר מכן הודיע הנאשם  .112.5

מונית לכתובת  נהג לאחר שליחת שני המסמכים שלעיל, הגיע כעשרים דקותובהתאם, 

 .  האבק שואבכדי לאסוף את  מגוריה

שוכנעה כי הנאשם צ.פ , ובשל כך שצ.פבהם האמינה  בשל מצגי השווא המתוארים לעיל .112.6

 היא מסרה אותו לנהג המונית., שילם לה בהעברה בנקאית על שואב האבק

 , על פי הנחיותיו של הנאשם,הג המונית נסע מהמקום לחדרה, ושם מסר את שואב האבקנ .112.7

  ....מר ל

שואב במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הנאשם מש במתואר, השת .112.8

 ., וזאת בנסיבות מחמירותצ.פהאבק של 

 (350595/2022)תיק פלא:  ב.ומר  –פתח תקווה  .113

 ו.בבעקבות מודעה שפרסם  , זאתו.ביצר הנאשם קשר טלפוני עם מר  27.07.22ביום  .113.1

כי הוא מעוניין  ו.בהנאשם אמר למר . פון מסוג אייפוןפלא , בה הציע למכירה2באתר יד 

 לרכוש את הפלאפון. 

בהעברה בנקאית  ו.בשישלם לש"ח  2,900 -בתמורה ל הנאשם ירכוש את האייפוןכי  סוכם .113.2

 . שיעשה לחשבון הבנק שלו

ואמר, כי בשל העובדה שהוא נמצא בבידוד בביתו בקיסריה, הוא  ו.בהנאשם כיזב עוד ל

 הסכים לכך.  ו.ב, וו.בנהג מונית מטעמו כדי שיאסוף את האייפון מידיו של ישלח 

צילום של מסמך שנחזה להיות  , בווטסאפ,, שלח לו הנאשםו.בלביתו של  השליחעם הגעת 

 ו.בושהנאשם שלח כדי להציג מצג שווא לשהייתה למעשה מזויפת,  אסמכתא בנקאית,

 חשבון הבנקאל  "ב.ב""מחשבונו של בוצעה ש"ח  2,900העברה בנקאית בסך  כיו לשכנע

, מסר האמין בהם והסתמך עליה ו.בובשל כך ש לעיל ים. בשל מצג השווא המתוארו.בל ש

מקום ולפי הנחיותיו של המ נסעהאייפון לנהג המונית ששלח אליו הנאשם, וזה את  ו.ב

 אדוארד קלנטרוב.  -הנאשם מסרה ל

במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את אשם הנבמתואר, השתמש   .113.3

 ., וזאת בנסיבות מחמירותו.בהאייפון של 

 (357433/2022)תיק פלא:  .שב –ירושלים  .114

בה  2באתר יד  ב.שבעקבות מודעה שפרסם  ,ב.שמר ל התקשר הנאשם 31.07.22ביום  .114.1

 . האייפוןאת  ממנו כי הוא מעוניין לרכוש ב.של . הנאשם אמרמכשיר אייפון הציע למכירה

שיעביר לו הנאשם ש"ח  3,300תמורת  האייפוןימכור לנאשם את  ב.שהם סיכמו כי  .114.2

. עוד לנאשם ב.ש, שאת פרטיו מסר ב.שלחשבון הבנק של דודתו של  העברה בנקאיתב

 . הנהג מונית שישלח אליו הנאשם לצורך ז ב.שאת האייפון ייקח מסוכם כי 

צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא  , בווטסאפ,ב.שלהנאשם בסמוך לכך שלח  .114.3

 כי ב.ששנועדה לשכנע את , שאותה זייף הנאשם מזויפת אסמכתא שהייתה ,בנקאית

 ן הבנקאל חשבו נימין בן""בנעשתה, כביכול, מחשבונו של ₪,  3,300 שלהעברה בנקאית 

 . ב.ש, דודתו של ...של 

 . ששלח אליו הנאשםמונית נהג  ב.שיתו של לבאחר מכן הגיע ל .114.4
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האמורים ובהיותו משוכנע כי הנאשם העביר את התשלום עליו השווא  ימצגבהאמינו ל .114.5

 .האייפון לנהג המונית אשר עזב את המקוםאת  ב.ש, מסר התחייב

, בנסיבות מחמירותר זאת דבבאמצעותו מסמך בכוונה לקבל הנאשם  זייףר, במתוא .114.6

וזאת  האמור השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את הפריט

 .בנסיבות מחמירות

 (359128/2022)תיק פלא: .ג ד –ירושלים  .115

ובה  2באתר יד  ד.גבעקבות מודעה שפרסם , זאת ד.גלמר  התקשר הנאשם 1.8.22ביום  .115.1

כי הוא לו אמר ו, "ב.א"בשם  ד.גבפני  התייצג בכזבהנאשם  .מצלמההציע למכירה 

 את המצלמה. ממנו מעוניין לרכוש 

סכום שאותו ישלם  ,₪ 10,700תמורת  ד.גהנאשם ירכוש את המצלמה מ כי סוכם ביניהם .115.2

 כי הנאשם ישלח ,עוד סוכם .ד.גלחשבון הבנק של  ש.בדרך של העברה בנקאית יהנאשם 

  נהג מונית מטעמו אשר יאסוף את המצלמה. ד.גאל 

 צילום של מסמך שנחזה להיות אסמכתא של בנק מזרחי,בווטסאפ,  ,ד.גהנאשם שלח ל .115.3

 כי סכום של ד.גואשר נועדה לשכנע את שאותה זייף הנאשם,  מזויפת מכתאסאשהייתה 

 . ד.גשל  ן הבנקחשבול ב.אל מחשבונו ש הועבר, כביכול, בהעברה בנקאית,₪,  10,700

 . , בירושליםד.גמגוריו של  רחובלששלח הנאשם מונית נהג הלאחר מכן הגיע  .115.4

" העביר לחשבונו את אב.האמין כי " ד.גים לעיל ומאחר שהשווא המתואר יבשל מצג

המונית, וזה נסע  לנהגאת המצלמה  ד.גמסר  התמורה שסוכמה בעד רכישת המצלמה,

  לרמת גן. מהמקום

זייף מסמך בכוונה לקבל התייצג הנאשם בכזה כאדם אחר בכוונה להונות, במתואר  .115.5

בנסיבות מחמירות, השתמש במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל ר זאת דבבאמצעותו 

 .וזאת בנסיבות מחמירות האמור לידיו במרמה את הפריט

 (371314/2022, תיק פלא: 2901/202236)תיק פלא:  א.נמר  –אשקלון  .116

ביד  נ.אבעקבות מודעה שפרסם  , זאתנ.איצר הנאשם קשר טלפוני עם מר  01.08.22ביום  .116.1

כי  נ.אל אמר, ו"ב.א"בשם  נ.אבפני  בכזב התייצגהנאשם . מצלמה, בה הציע למכירה 2

 את המצלמה. ממנו הוא מעוניין לרכוש 

בדרך  נ.אל שאותם ישלם ש"ח 14,000את המצלמה תמורת  ירכושנאשם הם סיכמו כי ה .116.2

. עוד סוכם כי המצלמה תיאסף ע"י של העברה בנקאית שיעשה ישירות לחשבון הבנק שלו

 . נ.אלפגוש את מונית שישלח הנאשם נהג 

מזויפת, המחזיקה את השם צילום תעודת זהות  , בווטסאפ,נ.אלהנאשם לאחר מכן שלח  .116.3

של מסמך הנאשם צילום לו בנוסף, שלח  א.חגב' הפר תעודת הזהות של מס אך את ב.א

ושנועדה , אסמכתא שאותה זייף הנאשם בעצמו שנחזה להיות אסמכתא של בנק מזרחי,

של  לחשבון הבנק₪,  14,000 שלהעברה בנקאית " ביצע, כביכול, ב.אכי " נ.אלשכנע את 

 . ד.ג

השווא  י. בשל מצגנהג המונית ששלח אליו הנאשם נ.אבת מגוריו של לכתו לאחר מכן הגיע .116.4

, מסר היה משוכנע שהן נכונים ומשקפים את המציאות כהווייתה נ.א, שהמתואר לעיל

 . את המצלמה לנהג המונית וזה נסע איתה מהמקום כשהיא באמתחתו נ.א
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מך האסמכתא במתואר, התייצג הנאשם בכזב כאדם אחר, בכוונה להונות, זייף את מס .116.5

הבנקאית בכוונה לקבל באמצעותה דבר, השתמש באסמכתא המזויפת ובצילום תעודת 

הזהות המזויפת ביודעו שהם מזוייפים, וקיבל לידיו במרמה ובנסיבות מחמירות את 

 .המצלמה

 (342026/2021 פלא)תיק  כ.י מר – תל אביב .117

שפרסם  י.כבעקבות מודעה זאת  ,י.כהנאשם קשר טלפוני עם מר יצחק  יצר 02.08.22ביום  .117.1

. הנאשם הציג את עצמו בכזב כתושב 2באתר יד  טלפון סלולרי מסוג אייפוןלמכירת 

 כי הוא שוהה בבידוד וכי הוא מעוניין לרכוש את מכשיר האייפון. י.כקדימה, אמר למר 

אשר ישולמו לו בדרך ₪,  4,700ימכור את האייפון לנאשם תמורת  י.כהשניים סיכמו כי  .117.2

 העביר לנאשם את פרטי חשבון הבנק שלו. י.כשל העברה בנקאית. 

 . י.כיתו של עוד סוכם כי האייפון ייאסף ע"י נהג מונית שישלח הנאשם לב

מכתא , בווטסאפ, צילום של מסמך הנחזה להיות אסי.כבסמוך לכך שלח הנאשם ל .117.3

₪,  4,700, המלמדת כביכול על העברה בנקאית בסך בנקאית, שאותה זייף הנאשם

 . י.כאל חשבון הבנק של  ב.אשנעשתה מחשבון הבנק של 

 .י.כיתו של כעשרים דקות לאחר מכן הגיעה מונית בשליחותו של הנאשם לב .117.4

אשר האמין למצגי השווא השקריים האמורים שהציג לו הנאשם והאמין כי הנאשם  י.כ .117.5

האייפון לידי נהג מסר את אכן העביר לחשבון הבנק שלו את סכום התמורה שסוכם, 

 המונית, שליחו של הנאשם שנסע מהמקום.

בנסיבות מחמירות, השתמש ר, זאת במתואר זייף הנאשם מסמך בכוונה לקבל ממנו דב .117.6

 .וזאת בנסיבות מחמירותאייפון במסמך ביודעו שהוא מזויף, וקיבל לידיו במרמה את ה

 

, המתוארות לעיל, במרמה רסיון לקבל דביהמרמה, לרבות נהדבר ף וקבלת את עבירות הזיו .118

 . מחמירותבנסיבות , עבר הנאשם, כמצוין מעלה

 השיטתיותפעם אחר פעם יום אחר יום, הישנות המקרים, המחמירות הן: הנסיבות 

היקף  בהן נקט הנאשם, שבפעולות, התכנון והתחכום, פעולות ההסוואה וההסתרה

היו שזורות אלה באלה,  והזיוף, וכן, העובדה כי פעולות המרמה במרמה ושהתקבל מיםהסכו

עניין שטומן בחובו פוטנציאל ממשי לגרימת נזק  –לרבות בעבירות של התייצגות כאחרים 

 לאותם תמימים שבשמם הוא התייצג. 

נסיבות מחמירות נוספות הן: העובדה כי הנאשם הפעיל אנשים אחרים, חלקם תמימים, 

אדישותו של  ,העבירות אל הפועל; וכן, בהוצאת לאורכה ולרוחבה של הארץשפעלו עבורו, 

הנאשם למצוקת קורבנותיו, אשר חלק מהם פנו אליו ולעתים אף הצליחו לשוחח או 

  להתכתב איתו לעת שהחלו לחשוד כי הוא הונה אותם. 

יצוע עבירות , ונחקר בחשד לב2022נעצר בחודש מרץ לחומרה היא, כי הנאשם נוספת נסיבה 

 צע את אותן עבירותלבשב הוא  ,לאחר מכןשזמן קצר אלא  – שביצע על פי כתב האישום

   .2.8.22עד למעצרו ביום וזאת 
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 מואשם הנאשםבהן  החיקוק הוראות

-התשל"ז לחוק העונשין 441עבירות על פי סעיף  60 – בכוונה להונות התחזות כאדם אחר .1

1977. 

 418סעיף  על פי תעבירו 29 – בנסיבות מחמירות מסמך בכוונה לקבל באמצעותו דבר זיוף .2

  .1977-התשל"ז לחוק העונשין

 .1977-התשל"ז לחוק העונשין 420עבירות על פי סעיף  112 – שימוש במסמך מזויף .3

-התשל"ז לחוק העונשין 415סעיף פי  עבירות על 112 –קבלת דבר במרמה בנסיבות מחמירות  .4

1977. 

 415ביחד עם סעיף  25ף סעי עבירות על פי 5 – לקבלת דבר במרמה בנסיבות מחמירות ניסיון .5

 .1977-לחוק העונשין התשל"ז

 

 עדי התביעה
... 
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